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GEBRUIKERSHANDLEIDING

Lees de handleiding zorgvuldig en zorg ervoor dat u de inhoud
begrijpt voordat u dit apparaat voor de eerste keer gebruikt.

Nederlands



| Belangrijke Mededeling

Alinea’s die beginnen met het A symbool geven belangrijke instructies, tips of
voorwaarden voor de volgende instellingen.

n Lees voor uw eigen veiligheid en optimale prestaties van uw TV de

veiligheidsinstructies voordat u een installatie uitvoert.

Compatibiliteit met producten, software en services van derden kan niet worden
gegarandeerd. We zijn niet aansprakelijk voor enige schade of verlies geleden tijdens
het bedienen, gebruiken van of verbinden met incompatibele apparaten of apps.

Het opnemen en afspelen van inhoud op dit of een ander apparaat kan de toestemming
van de auteursrechthebbende of andere rechten op dergelijke inhoud vereisen. Het is uw
verantwoordelijkheid om ervoor te zorgen dat uw gebruik van dit apparaat of een ander
apparaat voldoet aan de auteursrechtwetten in uw land. Raadpleeg deze wetgeving
voor meer informatie over de relevante wet- en regelgeving of neem contact op met de
auteursrechteigenaar van de inhoud die u wilt opnemen of lezen.

Lees deze instructies
Volg alle instructies U K

Respecteer alle waarschuwingen
Bewaar deze instructies ' n
Alle rechten zijn voorbehouden.

| Veiligheidsinstructies

Voor een veilig en juist gebruik van dit product, dient u altijd de volgende
voorzorgsmaatregelen in acht te nemen om gevaarlijke situaties en schade aan uw
apparaat te voorkomen:

Binnen een gelijkzijdige driehoek geeft
VOORZICHTIGHEID A het bliksemschichtsymbool de gebruiker
RISICO VAN ELEKTRISCHE SCHOK de aanwezigheid aan van ongeisoleerde
NIET OPENEN gevaarlijke spanning binnen de behuizing
VOORZICHTIGHEID: OM HET RISICO OP ELEKTRISCHE SCHOKKEN van het product, die voldoende groot kan
TE VERMINDEREN, VERWIJDER DE DEKKING zijn om een risico van elektrocutie.
(OF ACHTERKANT) NIET. GEEN GEBRUIKER-
DIENSTIGE ONDERDELEN INSTEKEN. i i i iidi
RAADPLEEG DIENSTVERLENING AAN He_t wtroe_pteken in een gelljkzud_lge
GEKWALIFICEERD PERSONEEL. driehoek is bedoeld om de gebruiker
attent te maken op de aanwezigheid van

belangrijke instructies voor gebruik en
onderhoud in de documentatie bij het
apparaat.

AC voltage: Dit symbool geeft aan dat de nominale spanning aangegeven
door het symbool de wisselspanning is.

D Klasse Il product: Dit symbool geeft aan dat er geen veiligheidsverbinding van
beschermende aarding (aarde) is vereist.
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Het beoogde gebruik en de omgevingscondities van deze TV
Deze TV is bedoeld voor het weergeven van video- en audiosignalen, op een tafel of
muur, in een thuis- of kantooromgeving. Het mag niet worden gebruikt in zeer vochtige
of stoffige ruimtes. De garantie is alleen geldig als deze is gebruikt zoals bedoeld door
de fabrikant.

AWAARSCHUWING

Hoge vochtigheid en stofconcentratie kunnen stroomlekken in het apparaat
veroorzaken. Om het risico op brand of elektrische schokken te verkleinen:

- Stel dit apparaat niet bloot aan regen, vocht, druipend of spattend water en
plaats geen met vioeistof gevulde voorwerpen, zoals vazen, bekers enz. op of
over het apparaat.

- Raak de TV niet aan met natte handen.

- Stel het niet bloot aan directe airconditioning en houd kaarsen of andere open
vuur altijd uit de buurt van de TV.

Als de TV overschakelt van een koude omgeving naar een warme omgeving, laat u
hem minimaal een uur uitgeschakeld om condensatie te voorkomen. Als u het buiten
gebruikt, zorg er dan voor dat het beschermd is tegen vocht.

Als u iets ongewoons opmerkt, verwijdert u onmiddellijk de stekker.

Gebruik in geval van brand een CO,-gas of poederblusser. Als deze brandblussers niet
toegankelijk zijn, probeer dan de voeding te isoleren voordat u een waterblusser gebruikt.

WAARSCHUWING
Plaats een televisie nooit op een onstabiele plaats. Een televisie kan vallen en
ernstig letsel of de dood veroorzaken. Veel verwondingen, vooral bij kinderen,
kunnen worden voorkomen door eenvoudige voorzorgsmaatregelen te nemen,
zoals:

- Gebruik van kasten of beugels aanbevolen door de televisie fabrikant.

- Gebruik alleen meubels die de televisie veilig kunnen ondersteunen.

- Zorg ervoor dat de televisie niet over de rand van het ondersteunende meubilair
hangt.

- Plaats de televisie niet op grote meubels (bijvoorbeeld kasten of boekenkasten)
zonder de kast en de televisie te verankeren op een geschikte standaard.

- Plaats de televisie niet op een doek of andere materialen die tussen de televisie
en de ondersteunende meubels kunnen worden geplaatst.

- Leer kinderen over de gevaren van het beklimmen van meubels om de televisie
of de bedieningselementen te bereiken.

Als uw bestaande televisie wordt bewaard en verplaatst, moeten dezelfde

overwegingen als hierboven worden toegepast.
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B Verplaatsen/Transporteren

Voordat u deze TV verplaatst, koppelt u
alle kabels los en verplaatst u ze alleen
naar de verticale positie. Pak het apparaat
aan de boven- en onderrand van het
frame vast.

- Druk niet op het voorpaneel van de
TV. Het kan twee of meer mensen
noding hebben om grotere TV’s te
dragen.

Als u de TV even moet verplaatsen,
plaats het apparaat dan met het hele
oppervlak op zacht materiaal.

Het LED-scherm is gemaakt van glas
en kan breken als het niet goed wordt
gehanteerd. Draag altijd rubberen
handschoenen om het apparaat te
vervoeren. Als het LED-scherm is
beschadigd, kan vloeibaar kristal
ontsnappen. In geval van contact met de
huid, onmiddellijk spoelen met water.

B Stroombron

Verkeerde voltages kunnen de TV
beschadigen. Sluit dit apparaat alleen
aan op een voeding met de spanning en
frequentie aangegeven op het typeplaatje,
met behulp van de meegeleverde
stroomkabel.
De stekker moet gemakkelijk toegankelijk
zijn, zodat het apparaat op elk moment
kan worden losgekoppeld. Het apparaat
is actief, zelfs in de standby-modus,
zolang het apparaat op een stopcontact is
aangesloten.
Het wordt aanbevolen dat dit apparaat op
een speciaal circuit wordt geplaatst.
- Overbelast stopcontacten niet
door teveel apparaten op hetzelfde
stopcontact aan te sluiten. Overbelaste
muurcontactdozen, verlengsnoeren,
etc. zijn gevaarlijk en kunnen leiden
tot elektrische schokken en brand.
Schakel het apparaat na het uitschakelen
niet aan binnen 5 seconden. Frequent
schakelvermogen in een korte tijd kan
ertoe leiden dat de TV niet goed werkt.

B Stekker en stroomkabel

- Raak de stekker niet aan met natte
handen.

- Plaats geen zware voorwerpen op het
netsnoer. Leid de kabel zodanig dat
deze niet knikt of op scherpe randen
wordt gelegd, u er niet over kunt
struikelen, of niet wordt blootgesteld
aan chemicalién. Een voedingskabel
met een beschadigde isolatie kan een
elektrische schok en brand
veroorzaken.

- Trek aan de stekker, NIET aan de
kabel bij het loskoppelen. De kabel
kan worden beschadigd en kortsluiting
veroorzaken als deze is geactiveerd.

- Plaats het netsnoer niet in de buurt
van een object op hoge temperatuur.

- Verplaats de TV niet wanneer het
netsnoer op een stopcontact is
aangesloten.

- Gebruik geen beschadigd of los
netsnoer of een beschadigd stopcontact.

- Gebruik geen ander netsnoer dan het
netsnoer dat bij dit apparaat wordt
geleverd.

B Installeren

Controleer of de ophanging of het meubel
geschikt is om het gewicht van de TV te
ondersteunen. Plaats op een vilakke,
stabiele en horizontale basis. Zorg ervoor
dat het apparaat niet over de rand hangt
wanneer het in of op meubels wordt
geplaatst.

Als u het op een kar plaatst, wees dan
voorzichtig bij het verplaatsen om te
voorkomen dat het apparaat kantelt.

- Plaats het apparaat in een normale
horizontale positie. Het mag nooit
verticaal, liggend of hangend aan het
plafond worden gebruikt.

- Houd het apparaat uit de buurt van
direct zonlicht of andere hittebronnen.

Wanneer u de TV aan een muur
bevestigt, volgt u de instructies die bij
de muurbevestiging zijn geleverd. Zorg
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ervoor dat u de TV niet installeert
voordat de voedings- en signaalkabels
aan de achterkant van de TV zijn
aangesloten.

B Luchtventilatie en hoge
temperaturen

Installeer uw TV alleen op een plaats
waar ventilatie voldoende is en zorg

voor minstens 10 cm vrije ruimte aan

de zijkanten en 20 cm boven de unit
voor luchtcirculatie. Overmatige hitte en
obstructie van ventilatie kan brand of
vroegtijdig falen van sommige elektrische
componenten veroorzaken.

- Blokkeer geen ventilatieopeningen met
kranten, tafelkleden, gordijnen, enz.

- Droog geen kleding, e.d. op de
bovenkant van het apparaat.

- Zorg ervoor dat u de
ventilatieopeningen niet aanraakt,
deze kunnen heet worden.

- Steek geen vreemde voorwerpen in de
TV via de ventilatiesleuven.

B Opstelling

- Gebruik geen ander materiaal dan
dat wat bij dit apparaat wordt
geleverd (steun, muurbeugel).

- Verander of gebruik de materialen
niet als deze zijn beschadigd.

- Zorg er tijdens de installatie voor dat
alle schroeven goed vastzitten.

- Zorg ervoor dat de TV niet wordt
beinvloed wanneer u de standaard
bevestigt.

- Zorg ervoor dat kinderen niet op de
standaard staan.

- Bevestig of verwijder de standaard met
ten minste twee personen.

10cm

Voorkom dat kleine voorwerpen door de
ventilatiesleuven in het apparaat komen.
Dergelijke objecten kunnen kortsluiting
veroorzaken, waardoor brand kan ontstaan.
Als er iets in het apparaat komt, trek dan
onmiddellijk de stekker uit het apparaat en
neem contact op met de klantenservice.

B LED-scherm

Ondanks de zorgvuldigheid bij het maken van
dit scherm, kan het om technische redenen
niet 100% gegarandeerd zijn dat er geen
subpixeldefect optreedt. Deze kunnen niet
worden beschouwd als een defect van het
apparaat in termen van garantie. Ze hebben
geen invloed op de prestaties en
betrouwbaarheid van de TV.
Om 'inbranden' van het scherm te voorkomen
dient u het weergeven van stilstaande beelden
gedurende lange periode te vermijden. Het is
mogelijk dat er een kopie van de afbeelding
overblijft. Als de beeldverhouding lange tijd
op 4:3 is ingesteld, kan inbranding optreden
in zwarte gebieden. Het inbranden van een
afbeelding valt niet onder de garantie.

- Oefen geen kracht of aanzienlijke impact

uit op het displaypaneel.

Raak het LED-scherm niet, langdurig, aan.
Dit kan tijdelijke vervormingseffecten op het
scherm produceren.

B Radiogolven

- Gebruik de TV niet in een medische
instelling of op een plaats met medische
apparatuur. Radiogolven kunnen
interferentie met medische apparatuur




veroorzaken en een storing veroorzaken.

- Gebruik de TV niet in de buurt van
automatische bedieningsapparatuur
zoals een automatische deur of een
brandalarm. Radiogolven kunnen
interferentie veroorzaken met de
automatische besturingsapparatuur en
een storing veroorzaken.

Als u een pacemaker heeft, houd dan een
afstand van minimaal 22 cm tot de TV.
Radiogolven kunnen de werking van een
pacemaker verstoren.

B Ingebouwde draadloze LAN

- Maak geen verbinding met draadloze
netwerken waarvoor u niet over de
gebruiksrechten beschikt. Gegevens
die worden verzonden en ontvangen
op radiogolven, kunnen worden
onderschept en gecontroleerd.

De ingebouwde draadloze LAN gebruikt
de 2,4 GHz (43"/50"/58") / 2,4 GHz en 5
GHz (55"/65") frequentiebanden. Houd,
om een slechte werking of trage reactietijd
te vermijden die veroorzaakt wordt door
storingen door radiogolven, de TV uit de
buurt van andere toestellen met draadloze
LAN-verbinding, microgolfovens, mobiele
telefoons en andere toestellen die 2,4 GHz
(43"/50"/58") / 2,4 GHz en 5 GHz (55"/65")
signalen gebruiken.

B Waarschuwing voor
ontgassen

Nieuwe meubels, tapijten, verf,
bouwmaterialen en elektronica kunnen
chemicalién via verdamping in de

lucht afgeven. Nadat u uw TV hebt
geinstalleerd en deze de eerste keer hebt
gebruikt, kun u een paar uur later een
lichte geur opmerken. Dit komt omdat
sommige onderdelen van de televisie
voor het eerst opwarmen. De materialen
die we gebruiken, voldoen volledig aan

de milieueisen en -voorschriften. Uw
TV werkt erg goed en de rook van de
uitlaatgassen zal uiteindelijk afnemen.

B Toezicht

- Laat kinderen niet zonder toezicht in
de buurt van de TV spelen. De TV kan
kantelen of van het meubel worden
geduwd en zo iemand verwonden.

- Laat een ingeschakeld TV niet
onbeheerd achter.

B Volume

Muziek en geluiden kunnen onherstelbare
schade aan uw oren veroorzaken. Vermijd
extreme volumes, vooral gedurende
lange perioden en bij het gebruik van een
headset.

Als u een drumgeluid in uw oren hoort, zet
dan het volume lager of stop tijdelijk met
het gebruik van een hoofdtelefoon.

B Onweersbuien

Verwijder de stekker en eventuele
aangesloten antennekabels van de TV
tijdens een onweer. Stoten veroorzaakt
door bliksem kunnen de TV via het
antennesysteem en het stopcontact
beschadigen.

B Lange perioden van
afwezigheid

Zolang het stopcontact op een stopcontact
is aangesloten, verbruikt de TV ook in de
standby-modus energie. De stekker en
alle aangesloten antennekabels moeten
worden losgekoppeld tijdens lange
perioden van afwezigheid.




B Reiniging en verzorging

VOORZICHTIGHEID:

Koppel het netsnoer los voordat u de
TV schoonmaakt.

Reinig de TV, monitor en
afstandsbediening alleen met een zachte,
vochtige, schone, natuurlijk gekleurde
doek. Gebruik geen chemicalién.

- Stel oppervlakken niet bloot
aan insectenwerend middel,
oplosmiddelen, verdunners of andere
vluchtige stoffen. Dit kan de kwaliteit
van het oppervlak verminderen.

- Spuit geen water of andere vloeistoffen
rechtstreeks op de TV. Vioeistof in de
TV kan productfouten veroorzaken.

- Het oppervlak van het displaypaneel is
behandeld en kan gemakkelijk worden
beschadigd. Pas op dat u het niet
bekrast met uw nagels of andere harde
voorwerpen.

- Veeg de stekker ook regelmatig
schoon met een droge doek.

B Dienst/Reparatie

Verwijder nooit de kap/achterkant van
de TV; er bevinden zich geen door de
gebruiker te repareren onderdelen.
Raadpleeg voor reparaties
gekwalificeerd personeel.

B Verpakking

Houd anti-vocht materialen en plastic
zakken buiten het bereik van kinderen.

Plastic zakken kunnen

verstikking veroorzaken en het
antivochtigheidsmateriaal is schadelijk
bij inslikken. In geval van accidentele

ingestie, dwing de patiént om te braken
en naar het dichtstbijzijnde ziekenhuis te
gaan.

B Wijzigingen

Probeer dit product op geen enkele
manier te wijzigen. Een ongeautoriseerde
wijziging kan garantie op dit apparaat

ongeldig maken. Er kan een elektrische
schok en brand ontstaan.

B Batterijen Afstandsbediening

- Onjuiste installatie kan leiden tot
batterijlekkage, corrosie en explosie.

- Vervang alleen door hetzelfde type of
een vergelijkbaar type.

- Meng oude en nieuwe batterijen niet.

- Meng verschillende soorten batterijen
niet.

- Gebruik geen oplaadbare batterijen.

- Verbrand of breek de batterijen niet.

- Zorg ervoor dat u de batterijen op de
juiste manier weggooit.

- Stel de batterijen niet bloot aan
overmatige hitte zoals zonlicht, vuur en
dergelijke.

B Aarding van de buitenantenne

Als een buitenantenne wordt gebruikt, zorg
dan dat het antennesysteem is beschermd
tegen spanningspieken en opgebouwde
statische ladingen.

m Afhandeling

Raadpleeg het recyclinggedeelte van deze
handleiding.




Afbeeldingen en illustraties in deze gebruiksaanwijzing zijn alleen ter referentie en
kunnen afwijken van het werkelijke uiterlijk van het product.

Sommige delen van de softwarefunctie veranderen met de systeemupgrade.
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Lijst accessoires

De volgende accessoires worden bij de TV geleverd:

Gebruikershandleiding x 1 Schroef x 4 Voet x 2
AAA-batterij x 2 Afstandsbediening x 1 Netsnoer x 1
RCA-stekker naar AV-kabel x1 (65") Garantiekaart x 1

Bl OPMERKING
- De accessoires kunnen verschillen in vergelijking met bovenstaande lijst, vanwege van
verschillende modellen, landen/regio's, zie de betreffende accessoires in de
bijgeleverde zak.




(D) VOORZICHTIGHEID

Zorg ervoor dat u het AC netsnoer loskoppelt voordat u een standaard of
muurbeugels installeert.

Uw TV scherm is kwetsbaar. Zorg ervoor dat het TV scherm niet bekrast of
beschadigd wordt door harde voorwerpen of door druk.

Nadat de installatie voltooid is, controleert u of de TV stevig op een meubel staat
of stevig is bevestigd aan de muurbeugels, voordat u alle beschermende folie
verwijdert, indien aanwezig.

» Ondersteuning installatie
43"/50"/55"
Volg de onderstaande illustraties de tekstinstructies om de installatiestappen te voltooien:

1. Plaats uw TV voorzichtig met de voorkant naar beneden op een zacht, vlak
oppervlak om beschadiging van de TV of krassen op het scherm te voorkomen.

2. Neem de 2 steunen uit de zak met accessoires en plaats de steunen in de sleuven
aan de onderkant van de TV.

3. Zet de steun stevig vast aan de TV met de 4 schroeven uit de zak met accessoires.

Schroeven:
M4 x 16 (43")
58" M4 x 12 (50"/55")

Volg de onderstaande illustraties de tekstinstructies om de installatiestappen te voltooien:

1. Plaats uw TV voorzichtig met de voorkant naar beneden op een zacht, vlak
oppervlak om beschadiging van de TV of krassen op het scherm te voorkomen.

2. Neem de 2 steunen uit de zak met accessoires en plaats de steunen in de sleuven
aan de onderkant van de TV.

3. Zet de steun stevig vast aan de TV met de 4 schroeven uit de zak met accessoires.

2



65"

Volg de onderstaande illustraties de tekstinstructies om de installatiestappen te voltooien:

1. Plaats uw TV voorzichtig met de voorkant naar beneden op een zacht, vlak
oppervlak om beschadiging van de TV of krassen op het scherm te voorkomen.

2. Neem de 2 steunen uit de zak met accessoires en plaats de steunen in de sleuven
aan de onderkant van de TV.

3. Zet de steun stevig vast aan de TV met de 4 schroeven uit de zak met accessoires.

Opmerking: als uw tafel lang genoeg is om de TV er op te zetten, plaats de voetsteunen
dan in schroefgaten ‘A’ die op de afbeelding weergegeven worden. Als uw tafel NIET lang
genoeg is, plaats de voetjes dan in schroefgaten ‘B’ die op de afbeelding weergegeven
worden. Merk op dat deze twee montagemethoden niet samen toegepast kunnen worden.

Schroeven: Schroeven:
M5 x 12 M5 x 12




» De muurmontagebeugel installeren
Voordat u de TV monteert, verwijdert u de TV standaard als u deze al hebt bevestigd en
zorgt u ervoor dat de muurbeugel het gewicht van uw TV ondersteunt.

(V) VOORZICHTIGHEID
Volg de instructies die bij de muurbevestiging zijn geleverd wanneer u de TV aan de muur
monteert. Als de TV niet correct is gemonteerd, kan deze vallen en materiéle schade of
persoonlijk letsel veroorzaken.

Plaats afstandhouders tussen de TV en de muurbeugels.

De standaardafmetingen worden hieronder weergegeven.

200 x 300 (43"/50"/55"/58")

Muurbevestigingsgatmodel (mm
S (mm) 400 x 300 (65")

Muurmontage schroefmaat M6

8,0 - 10,0 mm (43"/50"/55"/58")
9,5-11,5 mm (65")

Muurbeugel
NN
Muurmontageschroef
Achterkant van de televisie Muurmontagespacer
We raden aan om de TV niet tegen een schuine muur Verticaal
te hangen. Zorg er tijdens het tegen een muur monteren opperviak

van de TV voor dat uw toestel parallel aan de muur blijit TV scherm

en niet voorover leunt.

Bl OPMERKINGEN
De diameter en lengte van de schroeven verschillen afhankelijk van het model van
de muurmontagebeugel.
De muurbeugel is optioneel. Uw TV heeft mogelijk geen muurbevestiging. Raadpleeg
de daadwerkelijke accessoires.




Voorkant TV
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Sensor voor de afstandsbediening / Aan/uit-lampje /

Multifunctionele toets (Stand-by / Bron)

Onderdeel

Beschrijving

Sensor voor de
afstandsbediening

Ontvangt de signalen van de afstandsbediening.
Plaats niets in de buurt van de sensor, dit kan het functioneren
beinvloeden.

Aan/uit-lampje

Het lampje is rood in de stand-bymodus.

ks

Stand-by / Bron

Druk in de stand-bymodus op de multifunctionele toets om de
TV aan te zetten.

Druk op de multifunctionele toets om het menu te openen.
Druk, om "UIT" te zetten, op de multifunctionele toets, wacht 3
seconden en de TV zal overschakelen naar de stand-bymodus.

Druk op de multifunctionele toets om het menu te openen en
maak een keuze uit de verschillende ingangssignalen.

Bl OPMERKINGEN

De afbeelding is enkel ter referentie.

Na het aanzetten van de TV duurt het enkele seconden om de programma’s te
laden. Zet de TV niet onmiddellijk uit. Dit kan leiden tot abnormaal functioneren

van de TV.




Achterkant TV

43"/50"/55"/58"
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Bl OPMERKINGEN

- Voor 43", geeft de ANT2-aansluiting voeding voor een

satellietantenne (13/18 V, 420 mA max.).

- Voor 50"/55"/58", geeft de ANT2-aansluiting voeding voor een

satellietantenne (13/18 V, 0,5 A max.)

- Controleer de plaats en het type van de aansluitingen voordat

u iets aansluit. Losse aansluitingen kunnen problemen
met het beeld of de kleur veroorzaken. Zorg ervoor dat alle
aansluitingen stevig vast zitten.

- Niet alle A/V toestellen zijn geschikt om op een TV te worden

aangesloten. Bekijk de gebruikershandleiding van uw
A/V-toestel voor de compatibiliteit en de aansluitprocedure.

- Haal de stekker uit het stopcontact voér u externe toestellen

aansluit. Dit kan anders een elektrische schok veroorzaken.

- Eris voor u geen dienstaansluiting beschikbaar om een extern

apparaat aan te sluiten. Het kan alleen door onze fabriek
worden gebruikt voor testdoeleinden.
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Achterkant TV

65“

L
USB 1
DC 5V=0.5A(MAX)

]

Q

©

LAN DIGITAL
AUDIO OUT

AC-INGANG

Oe:

Bl OPMERKINGEN

- Geeft de ANT2-aansluiting voeding voor een satellietantenne

(13/18 V, 0,5 A max.).

- Controleer de plaats en het type van de aansluitingen voordat

u iets aansluit. Losse aansluitingen kunnen problemen
met het beeld of de kleur veroorzaken. Zorg ervoor dat alle
aansluitingen stevig vast zitten.

- Niet alle A/V toestellen zijn geschikt om op een TV te worden

aangesloten. Bekijk de gebruikershandleiding van uw
A/V-toestel voor de compatibiliteit en de aansluitprocedure.

- Haal de stekker uit het stopcontact voér u externe toestellen

aansluit. Dit kan anders een elektrische schok veroorzaken.

- Eris voor u geen dienstaansluiting beschikbaar om een extern

apparaat aan te sluiten. Het kan alleen door onze fabriek
worden gebruikt voor testdoeleinden.
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HDMI 2
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HDMI 3
4K@60Hz

ANT 1
DVB-T/T2/C

ANT 2
DVB-S/S2

=
USB 2

DC 5V=0.5A(MAX) 13/18V=0.5A
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P LAN (Bekabelde configuratie)

Verbind uw TV met uw netwerk door de LAN-poort aan de achterkant van uw TV
via een LAN-kabel (Ethernet/Cat 5) op een externe modem of router aan te sluiten.
Zie de illustratie hieronder.
We raden u aan een modem of router te gebruiken die Dynamic Host Configuration
Protocol (DHCP) ondersteunt. DHCP-ingeschakelde modems en routers bieden

automatisch het |IP-adres, subnetmasker, gateway en DNS, zodat u ze niet
handmatig hoeft in te voeren. De meeste thuisnetwerken hebben al DHCP.

TV OMHULSEL

IP Sharer (Router) Extern modem
EEE (met DHCP-server) (ADSL / VDSL / Kabel-TV)
LAN

0 SEEsE - @k = )
[E LAN Kabel LAN Kabel @ Modem Kabel

Draadloze configuratie

Verbind uw TV met uw draadloze netwerk, u heeft een draadloze router of modem
nodig. Zie de illustratie hieronder.

De ingebouwde draadloze LAN-adapter ondersteunt de IEEE 802.11b/g/n
(43"/50"/58") / IEEE 802.11a/b/g/n/ac (55"/65")- communicatieprotocollen. We
raden het gebruik van een IEEE 802.11n-router aan. Lage overdrachtssnelheden
voor b/g kunnen de kwaliteit van streaming video's of andere media beinvioeden.

Geintegreerde draadloze
LAN-adapter

Bl OPMERKINGEN
U dient de ingebouwde draadloze LAN-adapter te gebruiken om een draadloos netwerk
te gebruiken, omdat deze set geen externe USB-netwerkadapters ondersteunt.

Als de draadloze router DHCP ondersteunt, kan uw TV gemakkelijker verbinding
maken met het draadloze netwerk.

Als u een ander beveiligingssysteem dan de hieronder vermelde systemen toepast,
zal dit niet werken met de TV.
Beveiligingssysteem: WPA, WEP, WPA2.

Voor een soepel netwerk moet de afstand tussen de router en de TV minder dan 10
meter zijn.




Buiten

antenne
Kabel

q
ANT 1 |
pve-Trzc  Cjipomms DIB @H
Antennekabel (75 Q)

(niet inbegrepen) VHF/UHF-antenne

ANT
nE, il E® ;
PVESsz (niet inbegrepen) Satellietantenne
Audioversterker/Luidspreker
AUDIO OUT AUDIO OUT DIGITALE AUDIO kabel (niet inbegrepen) — L— —
HDMI Audioversterker/Luidspreker
wo . e —
BRIIRE HDMI-kabel (niet inbegrepen) — —
HDMI
DVD/Blu-Ray/AV-ontvanger/
Set-top box
o - =
Fou! MIDMI-kabeI (niet inbegrepen) —
43"/50"/55"/58"
Geel (Video)
a [ Em — anfg > VCR/DVD-speler/
Qg (niet inbegrepen) Recorder/Set-top box/
. Satellietontvanger/
= Wit (L) .
RQA Bl — g Videocamera
(niet inbegrepen)
Q“ Rood (R)
(g — e — i
(niet inbegrepen)
AV IN "
65
Rood (R)
VCR/DVD-speler/
(niet inbegrepen) Recorder/Set-top box/
; Satellietontvanger/
Wit (L
AS/QIN (=N ;@m#mmﬁ;{]p Videocamera

(niet inbegrepen) —
© © ©
e 3! (Video)
S (=5 =

(niet inbegrepen)




COMMON
INTERFACE

COMMON INTERFACE

E]
2) I 0
- II <—— | <[] SMARTCARI
-~

E:OMMON INTERFACE (CARD FACE FRONT)]

Bl OPMERKINGEN

Zorg ervoor dat de TV is uitgeschakeld voordat u de Cl+
-module plaatst/verwijdert. Plaats vervolgens de Cl-kaart in de
Cl+ -module volgens de instructies van de serviceprovider.
Plaats of verwijder de Common Access-module niet herhaaldelijk,
omdat dit de interface kan beschadigen en een storing kan
veroorzaken.

U moet een module en een Cl+ kaart verkrijgen bij de service-
provider van de kanalen die u wilt bekijken.

Plaats de Cl+ -module met de Smartcard in de richting aangege-
ven op de module en de Smartcard.

Cl+ wordt in sommige landen en regio’s niet ondersteund;
neem contact op met uw erkende dealer.

usB

A

=t @
DC 5V == 0.5A(MAX)

Bl OPMERKINGEN

Wanneer u een USB-harde schijf of hub aansluit, moet u altijd
de netadapter van het aangesloten apparaat op de voeding
aansluiten. Het overschrijden van een totaal stroomverbruik
kan schade veroorzaken. Het maximale stroomverbruik van
USB 1.1- en USB 2.0-apparaten is 500 mA.

Voor een niet-standaard, externe harde schijf met grote
capaciteit geldt dat als de piekstroom groter is dan of gelijk
is aan 1 A, dit kan leiden tot een herstart van de TV of zelf-
vergrendeling. Dus de TV ondersteunt het niet.

De USB-poort ondersteunt een spanning van 5 V.

HEADPHONE

Q) Hoofdtelefoon
HEADPHONE (niet inbegrepen)

Bl OPMERKING

Overmatige geluidsdruk van oortelefoons en hoofdtelefoons
kan leiden tot gehoorverlies.

10
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Specificaties van de Bluetooth-

afstandsbedieningsmodule voor ERF3N80H /

ERF3AB80H

XF2472C

Frequentiebereik: 2,400 GHz - 2,4835 GHz

Uitgangsvermogen (Max.): +4 dBm (ERF3N80H)

@

e © O ©

Uitgangsvermogen (Max.): +4,5 dBm (ERF3AB80H)

@ INPUT: selecteer de ingangsbronnen
@ AAN/UIT: zet de TV aan of in stand-bymodus

() Cijfertoetsen: rechtstreekse kanaalkeuze of invoer
via nummers

@ GUIDE: geef de elektronische programmagids weer
(DTV-modus)

@ CH.LIST: geef de lijst met kanalen weer op het
scherm

@ Toetsen voor speciale functies

@ [=]: geef het menu Snel instellen weer

Pl : functietoetsen voor media-inhoud

@ A ]V [ <]>:kuntu navigeren op de
schermmenu's en de systeeminstellingen naar
wens aanpassen

@ OK: bevestig de selectie in de schermmenu's

@ TERUG: keer terug naar het vorige menu

@ EXIT: sluit het huidige menu af

@ START: open het startscherm

VOL + /- : pas het volume aan

@ CH A/~ : wijzig het kanaal

@ MIC: activeer de microfoon

@ S_LtJBTITLE: schakel de modus ondertiteling in of
ui

@ INFO: geef de huidige programmagegevens weer
TEKST: schakel de teletekstfunctie in/uit

@ DEMPEN: demp of zet het geluid van de TV
terug op het oorspronkelijke niveau

@ APP: snelle toegang tot de app
[4 : speciale toets voor snel invoeren of snel
opstarten van toepassingen

@ APP: toetsen voor snelle toegang tot apps
MEDIA: open de mediamodus
B8 alle toepassingen
BROWSER: open de BROWSER

Specificaties van de Bluetooth-afstandsbedieningsmodule voor
ERF3A80 / ERF3B80H / ERF3C80H / ERF3D80H / ERF3E80H

/ ERF3I80H / ERF3H80H / ERF3A80(0012) / ERF3B80H(0012)

/ ERF3C80H(0012)/ ERF3D80H(0012) / ERF3E80H(0012) /
ERF3I180H(0012)

WNF171
Frequentiebereik: 2,400 GHz - 2,4835 GHz
Uitgangsvermogen (Max.): +4,5 dBm

OPMERKING: de bijgeleverde afstandsbediening zal verschillen, afhankelijk van het model, de
landen/regio's. Controleer de informatie overeenkomstig de betreffende afstandsbediening in de zak
met accessoires.
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@ (D): zet de TV aan of in stand-bymodus

@ INPUT: selecteer de ingangsbronnen
&) ® O : activeer de microfoon

@ P || : functietoetsen voor media-inhoud

® ®O0

® @ 123 : zenders invoeren / voer nummers en
speciale functieknoppen in (Rood/Groen/
Geel/Blaua)

® A/ v I<I> kuntu navigeren op de
schermmenu's en de systeeminstellingen
® < OK > naar wens aanpassen

>

Q

(@ OK: bevestig de selectie in de schermmenu's

<

©: keer terug naar het vorige menu
(© [Z): geef het menu Snel instellen weer
= ) open het startscherm
~ @ VOL A/ : pas het volume aan
CH
v
[

@ CH A/~ : wijzig het kanaal

@ &: demp of zet het geluid van de TV terug op
het oorspronkelijke niveau

© ©® 0

APP: toetsen voor snelle toegang tot apps
MEDIA: open de mediamodus

N N 7N M/

Specificaties Bluetooth
afstandsbedieningsmodule

WNF171

Frequentiebereik: 2,400 GHz - 2,4835 GHz
Uitgangsvermogen (Max.): +4,5 dBm

OPMERKING: de bijgeleverde afstandsbediening zal verschillen, afhankelijk van het
model, de landen/regio's. Controleer de informatie overeenkomstig de betreffende
afstandsbediening in de zak met accessoires.

12



iguu
~(2) (5) (&)

mmmi

@ SUBTITLE INFO
@

@é@é)é)é

(D AANJUIT: zet de TV aan of in stand-bymodus
(@ INPUT: selecteer de ingangsbronnen

@ Cijfertoetsen: rechtstreekse kanaalkeuze of invoer
via nummers

@ GUIDE: geef de elektronische programmagids weer
(DTV-modus)

@ CH.LIST: geef de lijst met kanalen weer op het
scherm

(&) Toetsen voor speciale functies
@ [E): geef het menu Snel instellen weer
P | : functietoetsen voor media-inhoud

(®@ Alvi<I> kuntu navigeren op de
schermmenu's en de systeeminstellingen naar
wens aanpassen

@ OK: bevestig de selectie in de schermmenu's
() TERUG: keer terug naar het vorige menu
@2 EXIT: sluit het huidige menu af

@ START: open het startscherm

@) VOL + / - : pas het volume aan

@ CH A/ : wijzig het kanaal

@ DEMPEN: demp of zet het geluid van de TV
terug op het oorspronkelijke niveau

@D TXT/TEKST: schakel de teletekstfunctie in/uit

@ INFO: geef de huidige programmagegevens weer

@ SUBTITLE: schakel de modus ondertiteling in of
uit

@ APP: toetsen voor snelle toegang tot apps
MEDIA: open de mediamodus

amm/ 55 alle toepassingen

BROWSER: open de BROWSER

OPMERKING: de bijgeleverde afstandsbediening zal verschillen, afhankelijk van het
model, de landen/regio's. Controleer de informatie overeenkomstig de betreffende
afstandsbediening in de zak met accessoires.
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b Batterijen in de afstandsbediening plaatsen

1. Schuif de achterklep om het batterijcompartiment van
de afstandsbediening te openen.

2. Plaats twee AAA-batterijen. Zorg ervoor dat de (+)
en (-) uiteinden van de batterijen overeenkomen
met de (+) en (-) uiteinden aangegeven in het
batterijvak.

3. Sluit het batterijvak met het deksel.

Bl OPMERKINGEN

De productafbeelding is alleen ter referentie, het daadwerkelijke product kan er
anders uitzien.

Behandel de batterijen

Onjuist gebruik van batterijen kan corrosie of batterijlekkage veroorzaken, wat kan
resulteren in brand, persoonlijk letsel of schade aan eigendommen.

Gebruik alleen het type batterij dat in deze handleiding wordt aangegeven.
Meng geen oude en nieuwe batterijen of verschillende soorten batterijen.

Gooi gebruikte batterijen niet bij het huisvuil. Voer ze af in overeenstemming met
de plaatselijke voorschriften.

) De afstandsbediening koppelen (alleen voor Bluetooth-afstandsbediening)

Koppel de afstandsbediening aan de TV na het aanzetten van de TV. Houd de afstand
tussen de afstandsbedieningsbediening en de TV kleiner dan 3 meter. Druk op om het
even welke knop (behalve de knoppen aan/uit en microfoon) om te koppelen.

Bl OPMERKINGEN
Houd in speciale gevallen de knop [ [Z] ] ingedrukt om te koppelen.

Als er een onbekende fout optreedt met de afstandsbediening, kan storing de
oorzaak zijn. Probeer het toestel dat de storing veroorzaakt te verwijderen en
koppel de afstandsbediening opnieuw.

Als er een onbekende fout optreedt in de afstandsbediening, maar het batterijniveau
normaal is, kunt u de batterijen verwijderen, gedurende 1~2 seconden op een
willekeurige toets drukken en de batterijen opnieuw plaatsen. Het is mogelijk dat de
afstandsbediening daarna opnieuw normaal werkt.

De afstandsbediening kan niet aan de TV gekoppeld worden als de TV in stand-by
staat.




P Werkingsbereik van de afstandsbediening

1. De afstandsbediening werkt tot een afstand
van 8 meter van de voorkant van de TV.

2. De hoek van de afstandsbediening: met
de sensor voor de afstandsbediening als
hoogste punt, op een afstand van 6 meter,
ligt het bereik van de horizontale hoek
binnen +£30° en dat van de verticale hoek
binnen £15°.

3. De werkingsafstand kan variéren afhankelijk
van het licht in de kamer. w0 Mo

Deze eenheid weggooien

Het product mag niet worden beschadigd of ontmanteld en niet met het huishoudelijk
afval worden weggegooid.
Het moet worden verpakt en ingeleverd bij een erkend recycler.




Schakel de TV voor de eerste keer in

1. Sluit het netsnoer aan op het stopcontact nadat u alle aansluitingen hebt gemaakt.

. De eerste keer dat u de TV inschakelt, gaat deze rechtstreeks naar de

installatiehandlelding.

. Druk op de knoppen [ A/ v/ </[>]om door het menu te navigeren en de

instellingen te wijzigen. Druk op de knop [ OK ] om te bevestigen.

Uw taal
selecteren

Selecteer uw gewenste taal voor het weergeven van het menu.
Druk op de menuknop om uw TV in te stellen in de winkelmodus.

Verbinding met
het internet

Gebruik een draadloos netwerk als uw TV niet automatisch
een Ethernet-verbinding detecteert. Selecteer uw netwerk
uit de lijst die weergegeven wordt, u kunt ook een verborgen

maken netwerk toevoegen.

i L Selecteer het land waar u de TV zult gebruiken

selecteren ’
Uw gebruik van dit apparaat is onderhevig aan

Algemene de eindgebruikersovereenkomst en als u deze

voorwaarden, eindgebruikersovereenkomst niet aanvaardt, zullen alle Smart

Privacybeleid functies van dit apparaat worden uitgeschakeld. Lees de
details aandachtig voordat u een keuze maakt.
Verbeterde weergave kan de beeld- en geluidsmodus

Verbeterde gutomati_sch aanpassen om overeen te stemmen met de
inhoud die op dat moment op dit apparaat wordt weergegeven,

weergave als het wordt herkend door de dienst voor automatische
herkenning van inhoud.

Aanmelden

op uw VIDAA- Koppel uw TV met het VIDAA-account.

account

Uw TV een

naam geven

Geef uw TV een naam.

Uw

spraakassistent
selecteren

Selecteer uw spraakassistent die u bij de TV wil gebruiken.

OPMERKING: bovenstaande handleiding is uitsluitend ter referentie en kan verschillen
afhankelijk van modellen/landen/regio's.
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& Functies, voorkomen en specificaties zijn onderhevig aan wijzigingen zonder voorafgaande
kennisgeving.

Onderdeel 43" 50"
37,9 x22,0x2,9inches | 44,0 x 25,4 x 2,9 inches
Zonder steun
Afmetingen (963 x 560 x 74 mm) (1117 x 646 x 74 mm)
(B x Hx D) 37,9x242x7,7inches | 44,0 x 27,9 x 8,9 inches
Met steun
(963 x 614 x 196 mm) (1117 x 709 x 225 mm)
Zonder steun 15,0 Ibs (6,8 kg) 21,6 Ibs (9,8 kg)
Gewicht
Met steun 15,2 Ibs (6,9 kg) 22,0 Ibs (10,0 kg)
Grootte actief scherm (diagonaal) 108 cm 126 cm
Schermresolutie 3840 x 2160 3840 x 2160
Audiovermogen TW+7W 8W+8W
Vermogensdichtheid bedrijfsmodus | 0,015 \W/cm? 0,018 W/cm?
Verbruik indien uitgeschakeld NVT
Verbruik in stand-bymodus 0,5W 0,5W

Energieverbruik

Raadpleeg het typeplaatje.

Voeding Raadpleeg het typeplaatje.

Ontvangst Analoog PAL-D/K, B/G, |, SECAM-D/K, B/G

systemen Digitaal DVB-T/T2, DVB-C, DVB-S/S2
Model ZDGF7638GU-T

Specificaties
draadloze
LAN-module

Frequentiebereik

2,4-2,4835 GHz

Uitgangsvermogen
(Max.)

2,4 -2,4835 GHz 16 dBm

Specificaties
Bluetooth
module

Model

ZDGF7638GU-T

Frequentiebereik

2,4 -2,4835 GHz

Uitgangsvermogen
(Max.)

2,4 - 2,4835 GHz, Klasse 1, 6 dBm

Omgevingsomstandigheden

Temperatuur: 41 °F - 95 °F (5 °C - 35 °C)
Vochtigheidsgraad: 20 % - 80 % RH
Atmosferische druk: 86 kPa - 106 kPa

HDMI-ingang

RGB / 60 Hz (640 x 480, 800 x 600, 1024 x 768)
YUV / 60 Hz (480, 480p, 720p, 1080i, 1080p)
YUV / 50 Hz (576, 576p, 720p, 1080, 1080p)
3840 x 2160 / 24 Hz, 3840 x 2160 / 25 Hz,

3840 x 2160 / 30 Hz, 3840 x 2160 / 50 Hz,

3840 x 2160 / 60 Hz




Onderdeel 58"
51,0 x 29,6 x 2,8 inches
Zonder steun
Afmetingen (1295 x 752 x 70 mm)
(BxHxD) TP, 51,0 x 32,0 x 11,5 inches
(1295 x 812 x 291 mm)
Zonder steun 27,6 Ibs (12,5 kg)
Gewicht
Met steun 27,8 Ibs (12,6 kg)
Grootte actief scherm (diagonaal) 146 cm
Schermresolutie 3840 x 2160
Audiovermogen SW+8W
Vermogensdichtheid bedrijfsmodus | 0,015 W/cm?
Verbruik indien uitgeschakeld NVT
Verbruik in stand-bymodus 0,5W
Energieverbruik Raadpleeg het typeplaatje.
Voeding Raadpleeg het typeplaatje.
Ontvangst Analoog PAL-D/K, B/G, |, SECAM-D/K, B/G
systemen Digitaal DVB-T/T2, DVB-C, DVB-S/S2
Model ZDGF7638GU-T
Specificaties |z o ontiebereik | 2.4 - 2,4835 GHz
draadloze
LAN-module | Uitgangsvermogen 2.4-2.4835 GHz 16 dBm
(Max.)
Model ZDGF7638GU-T
Specificaties . .
Bluetooth Frequentiebereik 2,4 -2,4835 GHz
module Uitgangsvermogen

2,4 -2,4835 GHz, Klasse 1, 6 dBm

(Max.)

Temperatuur: 41 °F - 95 °F (5 °C - 35 °C)
Omgevingsomstandigheden Vochtigheidsgraad: 20 % - 80 % RH
Atmosferische druk: 86 kPa - 106 kPa

RGB / 60 Hz (640 480, 800 x 600, 1024 x 768)
YUV / 60 Hz (480i, 480p, 720p, 1080i, 1080p)

_ YUV / 50 Hz (576i, 576p, 720p. 1080i, 1080p)
HDMI-ingang 3840 x 2160 / 24 Hz, 3840 x 2160 / 25 Hz,

3840 x 2160 / 30 Hz, 3840 x 2160 / 50 Hz.

3840 x 2160 / 60 Hz




-

Onderdeel 55" 65"
48,5 x 28,0 x 2.9inches | 57,2 x 32,8 x 2,9 inches
Zonder steun
Afmetingen (1232 x 711 x 74 mm) | (1452 x 834 x 74 mm)
(B x HxD) 48,5 x 30,4 x 11,5 inches | 57,2 x 35,3 x 11,5 inches
Met steun
(1232 x 773 x 291 mm) | (1452 x 896 x 291 mm)
. Zonder steun 24,9 Ibs (11,3 kg) 36,4 Ibs (16,5 kg)
Gewicht
Met steun 25,4 Ibs (11,5 kg) 36,8 Ibs (16,7 kg)

Grootte actief scherm (diagonaal) | 139 cm 164 cm
Schermresolutie 3840 x 2160 3840 x 2160
Audiovermogen 8W+8W MOW+10W
X:;’:;g;’fﬁghtheid 0,016 W/cm? 0,014 W/cm?
Verbruik indien uitgeschakeld NVT

Verbruik in stand-bymodus 0,5W 0,5W

Energieverbruik

Raadpleeg het typeplaatje.

Voeding Raadpleeg het typeplaatje.
Ontvangst Analoog PAL-D/K, B/G, |, SECAM-D/K, B/G
systemen Digitaal DVB-T/T2, DVB-C, DVB-S/S2
Model TX7663BUS1T
. . 2,4 -2,4835 GHz
_ . Frequentiebereik 515- 585 GHz
Specificaties
draadloze 2,4 -2,4835 GHz 17 dBm
LAN-module |,;; 5,15-5,25 GHz 14 dBm
:’,v'ltf:;‘gs"ermge" 5,25 - 5,35 GHz (DFS Band) 14 dBm
’ 5,49 - 5,71 GHz (DFS/TPC Band) 14 dBm
5,725 - 5,85 GHz (Niet voor de EU) 14 dBm
Model TX7663BUS1T
Specificaties . .
Bluetooth Frequentiebereik 2,4 -2,4835 GHz
module Uitgangsvermogen

(Max.)

2,4 - 2,4835 GHz, Klasse 1, 6 dBm

Omgevingsomstandigheden

Temperatuur: 41 °F - 95 °F (5 °C - 35 °C)
Vochtigheidsgraad: 20 % - 80 % RH
Atmosferische druk: 86 kPa - 106 kPa

HDMI-ingang

RGB /60 Hz (640 x 480, 800 x 600, 1024 x 768)

YUV / 60 Hz (480, 480p, 720p, 1080i, 1080p)
YUV / 50 Hz (576, 576p, 720p, 1080i, 1080p)
3840 x 2160 / 24 Hz, 3840 x 2160 / 25 Hz,
3840 x 2160 / 30 Hz, 3840 x 2160 / 50 Hz,
3840 x 2160 / 60 Hz
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Recycling/Licenties

WEEE (Afgedankte Elektrische en Elektronische Apparatuur)
Europese Richtlijn 2012/19/EU

Dit symbool op het product of op de verpakking geeft aan dat dit
product niet met huishoudelijk afval mag worden weggegooid. Het is
uw verantwoordelijkheid om uw gebruikte apparatuur af te voeren door
het af te geven aan een aangewezen inzamelpunt voor het recyclen
van afgedankte elektrische en elektronische apparatuur. De selectieve
inzameling en recycling van uw gebruikte apparatuur op het moment van
[ ] verwijdering draagt bij aan het behoud van natuurlijke hulpbronnen en
zorgt ervoor dat deze worden gerecycled op manieren die de menselijke
gezondheid en het milieu beschermen. Neem contact op met uw
gemeente, uw afvalverwerkingsbedrijf of de winkel waar u het product
hebt gekocht voor informatie over waar u uw gebruikte apparatuur kunt
laten recyclen.

Batterijen

Conform de batterijrichtlijn mogen gebruikte batterijen niet met
het huisvuil worden weggegooid. Bewaar uw batterijen in speciale
containers voor dit doel in de detailhandel.

RoHS (Beperkingen van de Gevaarlijke Stof)
Europese Richtlijn 2011/65/EU

Deze Europese richtlijn beperkt het gebruik van gevaarlijke en
gevaarlijke stoffen die moeilijk te recyclen zijn.

Dit maakt het gemakkelijk om EEE te recyclen en helpt het milieu te
beschermen.

De stoffen in dit product zijn conform met RoHS.

™ De begrippen HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface en het
H :' ml HDMI-logo zijn handelsmerken of geregistreerde handelsmerken van
HDMI Licensing Administrator, Inc. in de Verenigde Staten en andere
landen.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Dolby, Dolby Vision, Dolby Audio en het dubbele-D-symbool zijn
handelsmerken van Dolby Laboratories Licensing Corporation.
P€Dolby DEDolby Vervaardigd onder licentie van Dolby Laboratories. Vertrouwelijke,
VISION AUDIO  niet-gepubliceerde werken. Auteursrecht © 1992-2021 Dolby
Laboratories. Alle rechten voorbehouden.
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Voor DTS-patenten, zie http://patents.dts.com. Gemaakt onder licentie van DTS Licensing
Limited. DTS, DTS-HD Master Audio, DTS-HD, Virtual:X en het DTS-HD-logo zijn geregistreerde
handelsmerken of handelsmerken van DTS, Inc. in de Verenigde Staten en andere landen. © 2020
DTS, Inc. ALLE RECHTEN VOORBEHOUDEN.

VEREENVOUDIGDE EU-CONFORMITEITSVERKLARING

Hierbij verklaart Hisense Visual Technology Co., Ltd. dat de radioapparatuur van

het type [ERF3A80 / ERF3B80H / ERF3C80H / ERF3D80H / ERF3E80H / ERF3I80H /
ERF3H80H / ERF3AB80H / ERF3N8OH / ERF3F90H / ERF3A80(0012) / ERF3B80H(0012)
/ ERF3C80H(0012) / ERF3D80H(0012) / ERF3E80H(0012) / ERF3I80H(0012) / 43A6BG /
43A6CG / 43A6DG / 43A6DGCH / 43A6EG / 43A6FG / 43A6GG / 43A6HG / 43A6EGCH /
43A6BGTUK / 43A6CGTUK / 43A6EGTUK / 43A6FGTUK / 50A6BG / 50A6CG / 50A6DG

/ 50A6DGCH / 50A6EG / 50A6FG / 50A6GG / 50A6HG / 50A6EGCH / 50A6BGTUK /
50A6CGTUK / 50A6EGTUK / 50A6FGTUK / 55A6BG / 55A6CG / 55A6DG / 55A6DGCH

/ 55A6EG / 55A6F G / 55A6GG / 55A6HG / 55A6EGCH / 55A6BGTUK / 55A6CGTUK

/ 55ABEGTUK / 55A6FGTUK / 58A6BG / 58A6CG / 58A6DG / 58A6DGCH / 58A6EG /
58A6FG / 58A6GG / 58A6HG / 58A6EGCH / 58A6BGTUK / 58A6CGTUK / 58 AGEGTUK /
58A6FGTUK / 65A6BG / 65A6CG / 65A6DG / 65A6DGCH / 65A6EG / 65A6FG / 65A6GG

/ 65A6HG / 65A6EGCH / 65A6BGTUK / 65A6CGTUK / 65A6EGTUK / 65A6FGTUK]
conform Richtlijn 2014/53/EU is. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is
beschikbaar op het volgende internetadres: http://global.hisense.com/downloads.

Voor Groot-Brittannié:
VEREENVOUDIGDE CONFORMITEITSVERKLARING VOOR HET VK

Hierbij verklaart Hisense Visual Technology Co., Ltd. dat de radioapparatuur van het

type [ERF3A80 / ERF3B80H / ERF3C80H / ERF3D80H / ERF3E80H / ERF3I80H /
ERF3H80H / ERF3AB80H / ERF3N80H / ERF3F90H / ERF3A80(0012) / ERF3B80H(0012)
/ ERF3C80H(0012) / ERF3D80H(0012) / ERF3E80H(0012) / ERF3I80H(0012) / 43A6BG /
43A6CG / 43A6DG / 43A6DGCH / 43A6EG / 43A6F G / 43A6GG / 43A6HG / 43A6EGCH /
43A6BGTUK / 43A6CGTUK / 43A6EGTUK / 43A6FGTUK / 50A6BG / 50A6CG / 50A6DG

/ 50A6DGCH / 50A6EG / 50A6FG / 50A6GG / 50A6HG / 50A6EGCH / 50A6BGTUK /
50A6CGTUK / 50A6EGTUK / 50A6FGTUK / 55A6BG / 55A6CG / 55A6DG / 55A6DGCH

/ 55A6EG / 55A6FG / 55A6GG / 55A6HG / 55A6EGCH / 55A6BGTUK / 55A6CGTUK

/ 55A6EGTUK / 55A6F GTUK / 58A6BG / 58A6CG / 58A6DG / 58A6DGCH / 58A6EG /
58A6FG / 58A6GG / 58A6HG / 58A6EGCH / 58A6BGTUK / 58A6CGTUK / 58A6EGTUK /
58A6FGTUK / 65A6BG / 65A6CG / 65A6DG / 65A6DGCH / 65A6EG / 65A6FG / 65A6GG /
65A6HG / 65A6EGCH / 65A6BGTUK / 65A6CGTUK / 65A6EGTUK / 65A6FGTUK] conform
de Regelgeving radioapparatuur 2017 is. De volledige tekst van de conformiteitsverklaring
voor het VK kan worden bekeken op het volgende internetadres: http://global.hisense.com/
downloads.
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EPREL-registratiegegevens

Model Model

identificator EPREL- registratie-nummer identificator EPREL- registratie-nummer

43A6BG 758131 50A6BG 726259
43A6CG 758161 50A6CG 726487
43A6DG 758177 50A6DG 726498
43A6DGCH 758183 50A6DGCH 726500
43A6EG 758332 50A6EG 726503
43A6FG 758338 50A6FG 726504
43A6GG 848551 50A6GG 848170
43A6HG 848562 50A6HG 848179
43A6EGCH 758340 50A6EGCH 726507
43A6BGTUK 758342 50A6BGTUK 726509
43A6CGTUK 758347 50A6CGTUK 726512
43A6EGTUK 758352 50A6EGTUK 726514
43A6FGTUK 758356 50A6FGTUK 726515
55A6BG 940743 58A6BG 772598
55A6CG 940871 58A6CG 772904
55A6DG 940892 58A6DG 772910
55A6DGCH 940915 58A6DGCH 772914
55A6EG 940922 58A6EG 772919
55A6FG 940967 58A6FG 772924
55A6GG 940972 58A6GG 851466
55A6HG 940980 58A6HG 851473
55A6EGCH 940985 58A6EGCH 772930
55A6BGTUK 940996 58A6BGTUK 772933
55A6CGTUK 941002 58A6CGTUK 772938
55A6EGTUK 941011 58A6EGTUK 772940
55A6FGTUK 941020 58A6FGTUK 772950
65A6BG 964415 65A6HG 966426
65A6CG 966393 65A6EGCH 966430
65A6DG 966396 65A6BGTUK 966434
65A6DGCH 966398 65A6CGTUK 966436
65A6EG 966413 65A6EGTUK 966441
65A6FG 966419 65A6FGTUK 966452
65A6GG 966421
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Hisense

MANUEL D'UTILISATION

Lisez attentivement le manuel et assurez-vous d'avoir bien compris
son contenu avant d'utiliser cet appareil pour la premiére fois.

Francais



| Avis Important

Les paragraphes commencgant par le symbole A indiquent des instructions
importantes, des astuces ou des conditions pour les réglages suivants.

Pour votre propre sécurité et les performances optimales de votre téléviseur,
assurez-vous de lire les consignes de sécurité avant d'effectuer toute installation.

La compatibilité avec les produits, logiciels et services tiers n'est pas garantie. Nous ne
pouvons étre tenus responsables des dommages ou pertes subis lors de la
manipulation, I'utilisation ou la connexion a des appareils ou applications incompatibles.

L'enregistrement et la lecture de contenu sur cet appareil ou sur tout autre appareil
peuvent nécessiter I'autorisation du propriétaire du droit d'auteur ou d'autres droits de
ce contenu. Il est de votre responsabilité de vous assurer que votre utilisation de cet
appareil ou de tout autre appareil est conforme a la législation sur les droits d'auteur
en vigueur dans votre pays. S'il vous plait se référer a cette législation pour plus
d'informations sur les lois et réglements concernés ou contacter le propriétaire des
droits du contenu que vous souhaitez enregistrer ou lire.

Lisez ces instructions

Suivez toutes les instructions U K
Respectez tous les avertissements

Conservez ces instructions C n

Tous les droits sont réservés.

| Consignes de Sécurité

Pour assurer une utilisation sdre et correcte de ce produit, toujours respecter les précautions
suivantes pour éviter les situations dangereuses et les dommages a votre appareil:

L'éclair avec symbole de fleche dans un
J A triangle équilatéral avise I'utilisateur de la
RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE présence d'une tension dangereuse non
NE PAS OUVRIR N o g :
isolée dans le boiier du produit et qui peut
ATTENTION: AFIN DE REDUIRE LE RISQUE DE étre d'intensité suffisante pour présenter

CHOC ELECTRIQUE, NE PAS ENLEVER un risque de choc électrique.
LE COUVERCLE (OU LE DOS). CET

APPAREIL NE CONTIENT AUCUNE PIECE n Le point d'exclamation dans un triangle

REPARABLE PAR L'UTILISATEUR FAIRE i e
APPEL A UN TECHNICIEN QUALIFIE. equilatéral avise I'utilisateur de la
présence de directives d'utilisation et

d'entretien (service) importantes dans la
documentation qui accompagne l'appareil.

Tension AC: Ce symbole indique que la tension nominale marquée avec le
symbole est la tension alternative.

D Produit de classe Il: Ce symbole indique qu'il ne nécessite pas de connexion
de sécurité de terre de protection (masse).

A
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L'utilisation prévue et les conditions ambiantes de ce téléviseur

Il ne doit pas étre utilisé dans des piéces trés humides ou poussiéreuses. La garantie
n'est valable que si le téléviseur a été utilisé dans les conditions décrites par le fabricant.

AAVERTISSEMENT

Une humidité élevée et la concentration de poussiére peuvent entrainer des fuites de

courant dans I'appareil. Pour réduire le risque d'incendie ou de choc électrique:

- N'exposez pas cet appareil a la pluie, a I'humidité, a I'égouttement ou aux
éclaboussures d'eau et ne placez pas d'objets remplis de liquide, tels que des
vases, des tasses, etc. sur ou au-dessus de I'appareil.

- Ne touchez pas le téléviseur avec les mains mouillées.

- N'exposez pas a la climatisation directe et garder les bougies ou autres
flammes nues loin du téléviseur a tout moment.

Si le téléviseur passe d'un environnement froid a un environnement chaud, laissez-le
éteint pendant au moins une heure pour éviter la condensation. Si utilisé a I'extérieur,
assurez-vous qu'il est protégé de I'humidité.

Si vous remarquez quelque chose d'inhabituel, retirez immédiatement la prise d'alimentation.

En cas d'incendie, utilisez de préférence un extincteur a gaz CO, ou a poudre. Si ces
extincteurs ne sont pas accessibles, essayez d'isoler I'alimentation électrique avant d'utiliser
un extincteur a eau.

AVERTISSEMENT
Ne jamais placer un téléviseur dans un endroit instable. Un téléviseur peut tomber,
causant des blessures graves ou la mort. De nombreuses blessures, en particulier pour
les enfants, peuvent étre évitées en prenant des précautions simples telles que:

- Utilisation d'armoires ou de supports recommandés par le fabricant du téléviseur.

- Utiliser uniquement des meubles qui peuvent supporter en toute sécurité le
téléviseur.

- Veiller a ce que le téléviseur ne dépasse pas le bord du meuble de support.

- Ne pas placer le téléviseur sur de grands meubles (par exemple, des armoires
ou des Etuis & livres ) sans ancrer les meubles et le téléviseur sur un support
approprié.

- Ne pas placer le téléviseur sur un chiffon ou tout autre matériau pouvant étre
placé entre le téléviseur et les meubles de support.

- Eduquer les enfants sur les dangers de I'escalade sur les meubles pour
atteindre le téléviseur ou ses commandes.

Si votre téléviseur existant est conservé et déplacé, les mémes considérations que ci-
dessus devraient étre appliquées.
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B Déplacement/Transport

Avant de déplacer ce téléviseur, débranchez
tous les cables et déplacez-les uniquement
en position verticale. Saisissez I'appareil sur
les bords supérieur et inférieur du cadre.

- N'appuyez pas et ne mettez pas
de pression sur le panneau avant
du téléviseur. Il peut prendre deux
personnes ou plus pour transporter de
plus grands téléviseurs.

Si vous devez étendre brievement le
téléviseur, placez l'appareil avec toute sa
surface avant sur un matériau souple.

L'écran LED peut se briser s'il n'est pas
manipulé correctement. Toujours porter des
gants pour transporter l'appareil. Si I'écran
LED est endommageé, les cristaux liquides
pourraient s'échapper. En cas de contact
avec la peau, rincez immédiatement et
abondamment avec de I'eau.

B Alimentation Electrique

Des tensions incorrectes peuvent endommager
le téléviseur. Ne connectez cet appareil qu'a
une alimentation électrique avec la tension et la
fréquence indiquées sur la plaque signalétique,
en utilisant le cable d'alimentation fourni.

La prise d'alimentation doit étre facilement
accessible afin que I'appareil puisse étre
déconnecté a tout moment. L'unité est
sous tension, méme si elle est en mode
veille, tant que l'unité est branchée sur
une prise de courant.

Il est recommandé d'utiliser un une prise
électrique dédiée pour le téléviseur.

- Ne surchargez pas les prises de
courant en connectant trop d'appareils
a la méme prise. Les prises murales
surchargées, les rallonges, etc. sont
dangereuses et peuvent provoquer un
choc électrique et un incendie.

Aprés la mise hors tension, attendez 5
secondes avant de rallumer. Allumer /
éteindre fréquemment le téléviseur dans
un peu de temps peut entrainer une
défaillance du téléviseur.

B Fiche d'alimentation et cable
d'alimentation

- Ne touchez pas la fiche d'alimentation
avec les mains mouillées.

- Ne placez pas d'objets lourds sur le cable
d'alimentation. Acheminez le cable de
sorte qu'il ne soit pas plié ou posé sur des
bords tranchants, ne marche pas ou ne
soit pas exposé a des produits chimiques.
Un cable d'alimentation avec une
isolation endommagée peut provoquer
un choc électrique et un incendie.

- Tirez la prise d'alimentation, PAS sur le
cable lors de la déconnexion. Le cable
peut s'endommager et provoquer un
court-circuit s'il est active.

- Ne placez pas le cable d'alimentation a
proximité d'un objet & haute température.

- Ne déplacez pas le téléviseur avec le cable
d'alimentation branché sur une prise.

- N'utilisez pas un cable d'alimentation
endommagé ou desserré ou une prise
de courant endommagée.

- N'utilisez aucun cordon d'alimentation
autre que celui fourni avec cet appareil.

B Positionnement et installation

Vérifiez que I'emplacement est adapté pour
supporter la charge du téléviseur. Placer sur
une base plane, stable et horizontale. Assurez-
vous que l'appareil ne pende pas sur le bord
de la base lorsqu'il est placé dans ou sur des
meubles. Si vous le placez sur un chariot,
soyez prudent lorsque vous vous déplacez
pour éviter que I'appareil ne bascule.

- Placez I'appareil dans une position
horizontale normale. Il ne doit jamais
étre utilisé verticalement, couché ou
suspendu au plafond.

- Placez l'appareil a 'abri de la lumiére directe
du soleil ou d'autres sources de chaleur.

Lorsque vous montez le téléviseur sur un
mur, suivez les instructions fournies avec
le support mural. Assurez-vous de ne
pas installer le téléviseur en accrochant
les cables d'alimentation et de signal a
l'arriere du téléviseur.




B Ventilation de I'air et hautes
températures

N'installez votre téléviseur que la ou la
ventilation est adéquate et assurez-vous qu'il
y a au moins 10 cm d'espace libre sur les
cotés et 20 cm au-dessus de I'appareil pour
la circulation de I'air. Une chaleur excessive
et une obstruction de la ventilation peuvent
provoquer un incendie ou une défaillance
précoce de certains composants électriques.

- Ne bloquez pas les ouvertures de
ventilation avec des journaux, des
nappes, des rideaux, etc.

- Ne séchez pas les vétements, etc. sur le
dessus de l'appareil.

- Veillez a ne pas toucher les ouvertures
de ventilation car elles peuvent devenir
chaudes.

- N'insérez pas d'objets étrangers dans le
téléviseur par les fentes d'aération.

B Le Support

- N'utilisez aucun support autre que celui
fourni avec cet appareil.

- Ne modifiez pas ou n'utilisez pas le
support s'il est endommageé.

- Pendant la configuration, assurez-vous
que toutes les vis sont bien serrées.

- Assurez-vous que le téléviseur ne subit
aucun impact lors de la fixation du support.

Empéchez les petits objets de pénétrer a lintérieur
de I'appareil par les fentes de ventilation. De tels
objets peuvent provoquer des courts-circuits, ce
qui peut provoquer un incendie.

Si quelque chose devait pénétrer dans
I'appareil, débranchez immédiatement la
fiche d'alimentation de I'appareil et contactez
le service aprés-vente.

B L'écran LED

Malgré un soin minutieux lors de la fabrication
de cet écran, il ne peut étre garanti a 100%
gu'aucun défaut de sous-pixel ne se produira
pour des raisons techniques. Ceux-ci ne
peuvent pas étre considérés comme un

défaut de I'appareil en termes de garantie. lls
n'affecteront pas les performances et la fiabilité
du téléviseur.

Pour éviter la "brilure d'image", évitez d'afficher
des images fixes pendant de longues périodes,
il est possible qu'une copie de l'image reste. Si
le rapport d'aspect est réglé sur 4:3 pendant
une longue période, la gravure de limage peut
se produire sur les zones noires. La gravure de
limage n'est pas couverte par la garantie.

- N'appliquez pas de force ou d'impact
important sur le panneau d'affichage.

Evitez de toucher I'écran LED ou de le
toucher pendant de longues périodes. Cela
pourrait produire des effets de distorsion
temporaires sur I'écran.

- Assurez-vous que les enfants ne montent @ Ondes radio

pas sur le stand.

- Fixez ou retirez le support avec au moins
deux personnes.

- N'utilisez pas le téléviseur dans un
établissement médical ou dans un
endroit disposant d'un équipement
médical. Les ondes radio peuvent
interférer avec I'équipement médical et
provoquer un dysfonctionnement.

- N'utilisez pas le téléviseur a proximité
d'un équipement de contréle automatique
tel qu'une porte automatique ou une
alarme incendie. Les ondes radio
peuvent interférer avec I'équipement de
contréle automatique et provoquer un
dysfonctionnement.




Si vous avez un stimulateur cardiaque,
maintenez une distance d'au moins 22 cm
par rapport au téléviseur. Les ondes radio
peuvent interférer avec le fonctionnement
d'un stimulateur cardiaque.

B LAN sans fil intégré

- Ne vous connectez pas aux réseaux
sans fil pour lesquels vous n'avez pas
les droits d'utilisation. Les données
transmises et regues sur les ondes radio
peuvent étre interceptées et surveillées.

Le réseau local Wi-Fi intégré utilise

une bande de fréquence de 2,4 GHz
(43"/50"/58") 2,4 GHz et 5 GHz (55"/65").
Pour éviter les dysfonctionnements ou

la lenteur de la réponse causée par les
interférences radio, éloignez le téléviseur
des appareils tels que les autres
périphériques LAN Wi-Fi, les micro-ondes,
les téléphones portables et les autres
appareils qui utilisent de signaux de 2,4 GHz
(43"/50"/58") 2,4 GHz et 5 GHz (55"/65").

B Avertissement concernant le
dégazage

Les nouveaux meubles, les tapis, la
peinture, les matériaux de construction et
I'électronique peuvent libérer des produits
chimiques dans l'air par évaporation.
Aprés avoir installé votre téléviseur et
I'avoir allumé pour la premiére fois, vous
remarquerez peut-étre une légére odeur
en quelques heures. C'est parce que
certaines composantes de la télévision
se réchauffent pour la premiere fois.

Les matériaux que nous utilisons
répondent entierement aux exigences

et réglementations environnementales.
Votre téléviseur fonctionne trés bien et les
émanations provenant des gaz dégagés
finiront par diminuer.

Surveillance

- Ne laissez pas les enfants jouer
sans surveillance prés du téléviseur.
Il pourrait basculer, étre poussé ou
abaissé de la surface du stand et
blesser quelqu'un.

- Ne laissez pas un téléviseur allumé
fonctionner sans surveillance.

H Volume

La musique et les bruits peuvent entrainer
des dommages irréversibles a vos oreilles.
Evitez les volumes extrémes, en particulier
sur de longues périodes et lors de ['utilisation
d'un casque.

Si vous entendez un bruit de tambour dans
les oreilles, baissez le volume ou arrétez
temporairement d'utiliser un casque.

B Des Orages

Retirez la fiche d'alimentation et tous les
cables d'antenne connectés du téléviseur
pendant un orage. Les surtensions
provoquées par la foudre peuvent
endommager le téléviseur via le systéme
d'antenne, ainsi que la prise murale.

B Longues périodes d'absence

Tant que la prise d'alimentation est
branchée a une prise de courant, le
téléviseur consomme de I'énergie méme
en mode veille. La prise d'alimentation
et tous les cables d'antenne connectés
doivent étre déconnectés pendant les
longues périodes d'absence.




B Nettoyage et soin

ATTENTION:

Débranchez le cordon d'alimentation
avant de nettoyer le téléviseur.
Nettoyez le téléviseur, I'écran et la
télécommande avec un chiffon doux,
humide, propre et de couleur naturelle
uniquement. N'utilisez aucun produit
chimique.

- N'exposez pas les surfaces a des
produits insectifuges, solvants, diluants
ou autres substances volatiles. Cela
peut dégrader la qualité de la surface.

- Ne vaporisez pas d'eau ou d'autres
liquides directement sur le téléviseur.
Le liquide a l'intérieur du téléviseur peut
entrainer une défaillance du produit.

- La surface du panneau d'affichage
est traitée et peut étre facilement
endommageée. Prenez soin de ne pas
le rayer avec les ongles ou d'autres
objets durs.

- Essuyez également la prise d'alimentation
avec un chiffon sec a intervalles réguliers.

B Service/Réparation

Ne retirez jamais le couvercle / I'arriére du
téléviseur; il n'y a pas de piéces réparables
par l'utilisateur a l'intérieur. Référer tout
service a un personnel qualifié.

B Emballage

Gardez les matériaux anti-humidité et
les sacs en plastique hors de portée des
enfants.

Les sacs en plastique peuvent provoquer
une suffocation et le matériau anti-humidité

est nocif en cas d'ingestion. En cas
d'ingestion accidentelle, forcer le patient a
vomir et se rendre a I'hépital le plus proche.

B Modification

N'essayez pas de modifier ce produit de
quelque fagon que ce soit. Une modification
non autorisée pourrait annuler la garantie de
cet appareil, provoquer un choc électrique et
des incendies.

B Batteries de la Télécommande

- Une installation incorrecte peut
provoquer une fuite de la batterie, de
la corrosion et une explosion.

- Remplacez uniquement par un type
identique ou équivalent.

- Ne mélangez pas les piles neuves et
usageées.

- Ne mélangez pas différents types de piles.
- N'utilisez pas de piles rechargeables.
- Ne brilez pas et ne cassez pas les piles.
- Veillez a jeter les piles correctement.

- N'exposez pas les piles a une chaleur
excessive telle que le soleil, le feu ou autre.

B Mise a la Terre de I'Antenne Extérieure

Si une antenne extérieure est utilisée,
assurez-vous que le systéeme d'antenne
est protégé contre les surtensions et les
charges statiques accumulées.

B Disposition

Reportez-vous a la section sur le recyclage
de ce manuel.




Les figures et les illustrations de ce manuel sont fournies a titre de référence
seulement et peuvent différer de I'apparence réelle du produit.

Certaines parties de la fonction logicielle changent avec la mise a niveau du systéme.
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Liste d'accessoires

Les accessoires suivants sont fournis avec le téléviseur :

Manuel d'utilisation x 1 Vis x 4 Socle x 2
Piles AAA x 2 Télécommande x 1 Cordon d'alimentation x 1
Cable RCA vers AV x 1 (65") Carte de garantie x 1

Bl REMARQUE
- Les accessoires peuvent étre différents de la liste ci-dessus en raison de différents
modeles, pays/régions, veuillez vous référer au sac d'accessoires réel fourni.




(DATTENTION

Assurez-vous de débrancher le cordon d'alimentation AC avant d'installer un
support ou des supports de fixation murale.

L'écran de votre téléviseur est fragile. Veillez a ce que I'écran ne soit pas en
contact avec des objets dur et ne pas effectuer de pression forte sur la dalle.
Une fois l'installation terminée, assurez-vous que le téléviseur est stable sur une

table ou fermement fixé a un support mural, avant de retirer tout film protecteur, le
cas échéant.

b Installation du support
43"/50"/55"
Suivez les illustrations et les instructions ci-dessous pour terminer les étapes d'installation :

1.

58"

Placez le téléviseur face vers le bas, sur une surface plane et douce, pour éviter
d'endommager la dalle ou le téléviseur.

. Retirer les 2 pieds du sac d’accessoires, puis les insérer dans les fentes inférieures

du téléviseur.

. Fixez le support au téléviseur a l'aide des 4 vis de la pochette pour accessoires.

Vis :
M4 x 16 (43")
M4 x 12 (50"/55")

Suivez les illustrations et les instructions ci-dessous pour terminer les étapes d'installation :

1.

Placez le téléviseur face vers le bas, sur une surface plane et douce, pour éviter
d'endommager la dalle ou le téléviseur.

. Retirer les 2 pieds du sac d’accessoires, puis les insérer dans les fentes inférieures

du téléviseur.

. Fixez le support au téléviseur a l'aide des 4 vis de la pochette pour accessoires.

2



65“

Suivez les illustrations et les instructions ci-dessous pour terminer les étapes d'installation :

1. Placez le téléviseur face vers le bas, sur une surface plane et douce, pour éviter
d'endommager la dalle ou le téléviseur.

2. Retirer les 2 pieds du sac d’accessoires, puis les insérer dans les fentes inférieures
du téléviseur.

3. Fixez le support au téléviseur a I'aide des 4 vis de la pochette pour accessoires.

Remarque : si votre table est suffisamment longue pour placer le téléviseur sur le dessus,
insérez les supports de la base dans les trous de vis « A » indiqués sur [l'illustration. Si votre
table n’est PAS assez longue, insérez les supports dans les trous de vis « B » indiqués sur
lillustration. Veuillez noter que ces deux types de méthodes d'installation ne peuvent pas
étre utilisées en méme temps.

Vis : M5 x 12 Vis : M5 x 12




TSN Wizl |

b Installation du support de fixation murale

Avant de monter le téléviseur, retirer le support du téléviseur si vous l'avez déja fixé et
assurez-vous que le support de montage mural supporte le poids de votre téléviseur.

(DATTENTION
Lors du montage du téléviseur sur un mur, suivez les instructions fournies avec le support
de montage mural. S'il n'est pas correctement installé, le téléviseur peut tomber et
provoquer des dommages matériels ou des blessures.

Placer des entretoises entre le téléviseur et le support.

Les dimensions standard sont indiquées ci-dessous.

200 x 300 (43"/50"/55"/58")

Modele de trou du montage mural (mm)
400 x 300 (65")

Taille de vis du montage mural M6

8,0 - 10,0 mm (43"/50"/55"/58")

9,5-11,5mm (65")
— Support du montage mural

|
T Q
" L_Vis du montage mural

Couvercle d'arriere du téléviseur Entretoise du montage mural

Nous ne recommandons pas d’accrocher le téléviseur
sur un mur incliné. Lorsque vous installez le téléviseur

sSur un mur, assurez-vous que votre téléviseur reste Surface
paralléle au mur et qu'il ne se penche pas vers l'avant. verticale
Ecran de
télévision
Bl REMARQUES
Le diametre et la longueur des vis varient selon le modéle du support du montage
mural.

Le support de montage mural est facultatif. Votre téléviseur peut ne pas avoir de
support mural. Veuillez vous référer aux accessoires réels.




Avant du téléviseur

A ‘T 2N

Capteur de la télécommande / Témoin d'alimentation /

Touche multifonction (Veille / Source)

Article

Description

Capteur de la
télécommande

Recoit les signaux émis par la télécommande.
Ne placez rien prés du capteur, car les fonctions du téléviseur
peuvent en étre affectées.

Témoin
d'alimentation

La lumiére est rouge en mode veille.

kil

Veille / Source

Appuyez sur la touche multifonction en mode veille, le téléviseur
s'allumera.
Appuyez sur la touche multifonction pour appeler le menu.

Lorsque l'option « Eteindre » est activée, attendez 3 secondes,
puis le téléviseur se mettra automatiquement en mode veille.

Appuyez sur la touche multifonction pour activer le menu, puis
sélectionnez parmi les différentes sources de signal d'entrée.

Bl REMARQUES

L'image est fournie uniquement a titre de référence.

La mise en marche du téléviseur requiert plusieurs secondes pour charger le
programme. N'éteignez pas rapidement le téléviseur car cela peut causer un
dysfonctionnement du téléviseur.




Arriére du téléviseur
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périphérique externe. Elle ne peut étre utilisée que par notre
usine a des fins d'essai.




Arriére du téléviseur

65“

L
USB 1
DC 5V=0.5A(MAX)

]

Q

©

LAN DIGITAL
AUDIO OUT

ENTREE AC

Oe:

Bl REMARQUES
- La prise ANT2 permet I'alimentation de I'antenne satellite

(13/18 V, 0,5 A max.).

- Vérifiez la position et le type des prises femelles avant d'effectuer

un branchement. De mauvaises connexions peuvent entrainer
des problémes d'image ou de couleur. Assurez-vous que toutes
les connexions sont bien serrées et sécurisées.

- Tous les appareils A/V n'ont pas la possibilité de se connecter

a un téléviseur, s'il vous plait reportez-vous au manuel
d'utilisation de votre appareil A/V pour la compatibilité et le
branchement.

- Avant de connecter I'équipement externe, retirez la fiche

secteur de la prise de courant du mur. Une manipulation
appareil branché peut provoquer un choc électrique.

- La prise de service n'est pas disponible pour la connexion d'un
périphérique externe. Elle ne peut étre utilisée que par notre
usine a des fins d'essai.
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COMMON INTERFACE
A

—

L

—
HDMI 2
4K@60Hz

—
HDMI 3
4K@60Hz

ANT 1
DVB-T/T2/C

ANT 2
DVB-S/S2

=
USB 2

DC 5V=0.5A(MAX) 13/18V=0.5A

&




P LAN (Configuration filaire)

Connecter le téléviseur au réseau en connectant le port LAN a l'arriére de votre
téléviseur a un modem externe ou routeur a l'aide d'un cable LAN (Ethernet/Cat 5).
Voir l'illustration ci-dessous.

Nous vous recommandons d'utiliser un modem ou un routeur supportant le
Protocole de Configuration Dynamique de I'H6te (DHCP). Les modems et les
routeurs supportant DHCP fournissent automatiquement I'adresse IP, le masque
de sous-réseau, la passerelle et le DNS, de sorte que vous n'avez pas besoin de
les entrer manuellement. La plupart des réseaux domestiques ont déja DHCP.

PRISE DU TELEVISEUR

Répartiteur IP (Routeur) Modem Externe
EEE (avec serveur DHCP) (ADSL / VDSL / Cable du téléviseur)

0 oEEe e . C - B= )
[P Cable LAN Cable LAN $ ﬁl Cable de Modem

Configuration sans fil

Brancher le téléviseur a un réseau sans fil requiert I'utilisation d'un modem ou un
routeur sans fil. Voir l'illustration ci-dessous.

L'adaptateur Wi-Fi intégré est compatible avec les protocoles IEEE 802.11b/g/
n (43"/50"/58") / IEEE 802.11a/b/g/n/ac (55"/65"). Nous vous recommandons
d'utiliser un routeur IEEE 802.11n. Les faibles taux de transfert des normes b et
g peuvent influencer la qualité des vidéos en streaming et d'autres médias.

Adaptateur LAN sans fil
intégré dans le téléviseur

Bl REMARQUES
Vous devez utiliser I'adaptateur LAN Wi-Fi intégré pour utiliser un réseau Wi-Fi car
I'appareil ne prend pas en charge les adaptateurs réseau USB externes.

Si le routeur sans fil supporte le DHCP, votre téléviseur peut se connecter plus
facilement au réseau sans fil.

Si vous appliquez un systéme de sécurité autre que les systémes répertoriés ci-
dessous, cela ne fonctionnera pas avec le téléviseur.
Systéeme de sécurité : WPA, WEP, WPA2.

Afin de garantir le réseau fluide, la distance entre le routeur et le téléviseur doit étre
inférieure a 10 métres.




‘

Antenne

extérieure
Cable
AT ou
pve-Trzc  Cjipomms ] []IB] [8]]]
(non inclus) Cable d'antenne (75 Q)
Antenne VHF/UHF
ANT
ANT 2 ;
DVB-S/S2 im0 . JB
(non inclus) Parabole satellite
Amplificateur audio/Haut-Parleur
AUDIO OUT soecd Cable audio numérique (non inclus) — —
HDMI Amplificateur audio/Haut-Parleur
wo 2. =
BRIIRE Cable HDMI (non inclus) — —
HDMI -
DVD/Blu-Ray/Récepteur AV/
Boitier décodeur
Cable HDMI (non inclus) — —
43"/50"/55"/58"
Jaune (Video) |
3 [ Em - anfg = Magnétoscope/Lecteur/
QE (non inclus) Enregistreur DVD/Boitier
Bl L décodeur/Récepteur
;Q R anc (L) gy Satelite/Caméra vidéo
(non inclus)
[ ]
Q“ Rouge (R)
R - s B
(non inclus)
AV IN "
65
i =11 R°u9e ®R) Magnétoscope/Lecteur/
(non inclus) Enregistreur DVD/Boitier
o décodeur/Récepteur
e Blanc (L satellite/Caméra vidéo
AVIN (non inclus)

Jaune (Video)

(non inclus)

AV QUT
©® @ ©
Vo L R




COMMON INTERFACE

[ CARD FACE FRONT |
- I CAM CARD I <—— | <[Z) SMARTCARI

A
E:oMMoN INTERFACE (CARD FACE FRONT)]

Bl REMARQUES
Avant d'insérer/retirer le module Cl+. Il est recommandé d'éteindre
COMMON le téléviseur. Puis insérer la carte Cl dans le module Cl+ en
INTERFACE conformité avec les instructions de votre fournisseur de services.

Ne pas insérer ni retirer a plusieurs reprises le module d'accés
commun car cela pourrait endommager l'interface et provoquer
un dysfonctionnement.

Vous devez obtenir un module et une carte de Cl+ du
fournisseur de service des chaines que vous souhaitez
regarder.

Insérer le module Cl+ avec la carte a puce dans le sens
indiqué sur le module et la carte a puce.

Cl+ n'est pas pris en charge dans certains pays et régions ;
vérifier auprés de votre revendeur autorisé.

L <
UsB il
DC 5V == 0.5A(MAX)

Bl REMARQUES
Lors de la connexion d'un disque dur ou d'un concentrateur
USB, connectez toujours I'adaptateur secteur du périphérique a
l'alimentation électrique. Le dépassement d'une consommation
totale de courant peut entrainer des dommages. La consommation
maximale des périphériques USB 1.1 et USB 2.0 est de 500 mA.
Pour un disque dur mobile de grande capacité et non standard,
si son courant d'impulsion est supérieur ou égal a 1 A, il peut
provoquer un redémarrage de la TV ou un auto-blocage. Donc,
le téléviseur ne le supporte pas.

Le port USB supporte une tension de 5 V.

usB

HEADP;ONE Casque (non inclus)
HEADPHONE
Bl REMARQUE
Une pression acoustique excessive des écouteurs et du
casque peut entrainer une perte auditive.
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Spécifications du module de commande a distance
Bluetooth pour ERF3N80H / ERF3AB80H

XF2472C

Plage de fréquences : 2,400 a 2,4835 GHz
Puissance de sortie (Max.) : +4 dBm (ERF3N80H)
Puissance de sortie (Max.) : +4,5 dBm (ERF3AB80H)

@ INPUT : sélectionner les sources d'entrée

(@ ALIMENTATION : allumer le téléviseur ou mettre
en mode veille

(® Touches numériques : sélection directe des chaines
ou saisie des chiffres

@ GUIDE : affiche le guide électro nique des
programmes (mode TNT)

@ CH.LIST : afficher la liste des chaines sur I'écran

@ Touches de fonctions spéciales

@ [=]: afficher le Menu de configuration rapide

P || : touches de fonction pour le contréle du contenu
multimédia

@ Alvi<I>:permetde naviguer sur les menus
a I'écran et de régler les paramétres du systéme
selon vos préférences

@ OK : confirmer la sélection dans les menus a I'écran
@ RETOUR : retour au menu précédent

@ EXIT : quitter le menu

@ ACCUEIL : accéder a I'écran d'accueil

@ VOL + /- : régler le volume

@ CH ~\/~\/ : changer de chaine

@ MIC : activer le microphone

(@) SUBTITLE : activer ou désactiver le mode sous-
titres

@9 INFO : afficher les informations sur le programme
en cours
TEXTE : activer ou désactiver la fonction de
télétexte

@ MUET : couper et de rétablir le son du téléviseur

@ APP : accés rapide a l'application
[4 : touche personnalisée pour accéder rapide-
ment a une entrée ou a des applications

@ APP : boutons d'accés rapide aux applications
MEDIA : entrer dans le mode média
B8 toutes les applications
NAVIGATEUR : accéder au NAVIGATEUR

Spécifications du module de commande a distance Bluetooth
pour ERF3A80 / ERF3B80H / ERF3C80H / ERF3D80H / ERF3E80H
/ ERF3I80H / ERF3H80H / ERF3A80(0012) / ERF3B80H(0012)

/ ERF3C80H(0012)/ ERF3D80H(0012) / ERF3E80H(0012) /
ERF3I80H(0012)

WNF171

Plage de fréquences : 2,400 & 2,4835 GHz

Puissance de sortie (Max.) : + 4,5 dBm

REMARQUE : la télécommande fournie varie en fonction du modéle, des pays et des régions.
Vérifiez les informations en fonction de la télécommande qui se trouve dans le sac des accessoires.
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M M @ O : allumer le téléviseur ou mettre en mode

o veille
® @ ® (@ INPUT : sélectionner les sources d'entrée
o) @ & : activer le microphone
@ » || : touches de fonction pour le contréle du
@ @ ® contenu multimédia
() 123 : saisissez les numéros de chaine / source
A et les touches de fonction spéciales (Rouge/
Vert/Jaune/Bleu)
® < oK S @ @ A v ]<]>:permet de naviguer sur les
menus a I'écran et de régler les parametres
du systéeme selon vos préférences
v,

(@ OK : confirmer la sélection dans les menus a
I'écran

© : retour au menu précédent

@ [Z]: afficher le Menu de configuration rapide

@ {7 : accéder a I'écran d'accueil

@) VOL A/~ : régler le volume

@2 CH A/~ : changer de chaine

(@ & : couper et de rétablir le son du téléviseur

©@ ©® e

@ APP : boutons d'acces rapide aux applica-
tions
MEDIA : entrer dans le mode média

Spécifications du module de télécommande
Bluetooth

WNF171

Plage de fréquences : 2,400 a 2,4835 GHz
Puissance de sortie (Max.) : +4,5 dBm

REMARQUE : |a télécommande fournie varie en fonction du modele, des pays et des
régions. Vérifiez les informations en fonction de la télécommande qui se trouve dans le sac
des accessoires.
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@1

b bbb &

@ ALIMENTATION : allumer le téléviseur ou mettre
en mode veille

() INPUT : sélectionner les sources d'entrée

(®) Touches numériques : sélection directe des chaines
ou saisie des chiffres

@ GUIDE : affiche le guide électro nique des pro-
grammes (mode TNT)

(®) CH.LIST : afficher la liste des chaines sur I'écran
@ Touches de fonctions spéciales
@ [=]: afficher le Menu de configuration rapide

P || : touches de fonction pour le contréle du contenu
multimédia

@ Alvi<I>:permetde naviguer sur les menus
a I'écran et de régler les paramétres du systéme
selon vos préférences

@ OK : confirmer la sélection dans les menus a I'écran
() RETOUR : retour au menu précédent

G2 EXIT : quitter le menu

(@3 ACCUEIL : accéder a I'écran d'accueil

@) VoL + / - : régler le volume

@5 CH A/~ : changer de chaine

@ MUET : couper et de rétablir le son du téléviseur

@ TXT/TEXTE : activer ou désactiver la fonction de
télétexte

@ INFO : afficher les informations sur le programme
en cours

@ SUBTITLE : activer ou désactiver le mode sous-
titres

@ APP : boutons d'accés rapide aux applications
MEDIA : entrer dans le mode média

amm/ 55 toutes les applications

NAVIGATEUR : accéder au NAVIGATEUR

REMARQUE : la télécommande fournie varie en fonction du modele, des pays et des
régions. Vérifiez les informations en fonction de la télécommande qui se trouve dans le sac
des accessoires.
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b Installation des piles dans la télécommande

1. Faites coulisser le couvercle arriere pour ouvrir le
compartiment des piles de la télécommande.

2. Insérez deux piles de type AAA. Veillez a faire
correspondre les signes (+) et (-) des piles avec les
poles (+) et (-) indiqués dans le compartiment de piles.

3. Fermez le compartiment des piles avec le couvercle.

Bl REMARQUES

L'image du produit est seulement pour la référence, le produit réel peut varier en
apparence.

Manipuler les Piles

Une utilisation incorrecte des piles peut provoquer une corrosion ou une fuite des piles,
ce qui pourrait provoquer un incendie, des blessures ou des dommages matériels.

Utilisez uniquement le type de pile indiquée dans ce manuel.
- Ne mélangez pas des piles neuves avec celles usagées ou différents types de piles.

Ne jetez pas les piles usagées dans les ordures ménageéres. Jetez-les conformément
a la réglementation locale.

b Associer la télécommande (uniquement pour la télécommande Bluetooth)

Associez la télécommande au téléviseur aprés la mise sous tension. Gardez la
télécommande a moins de 3 metres du téléviseur. Appuyez sur n'importe quelle
touche (a I'exception de la touche d'alimentation et de la touche du micro) pour
associer la télécommande.

Bl REMARQUES

Dans certains cas, appuyez et maintenez enfoncée la touche [ [Z] ] pour effectuer
I'association.

Si une erreur inconnue venait a se produire avec la télécommande, des
interférences pourraient en étre la cause. Essayez de supprimer les interférences
et associez la télécommande a nouveau.

Si une erreur inconnue s'est produite avec la télécommande bien que l'alimentation
des piles soit normale, vous pouvez retirer les piles, appuyer sur n'importe quelle
touche pendant 1 a 2 secondes et les réinsérer. La télécommande fonctionne
alors normalement.

La télécommande ne peut pas étre associée au téléviseur lorsque celui-ci est en
mode veille.
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> Plage de fonctionnement de la télécommande

1. La télécommande peut fonctionner a une
distance allant jusqu'a 8 métres devant le
téléviseur.

2. Angle de la télécommande : en prenant
I'émetteur de la télécommande comme
sommet, a 6 métres de distance, son angle

de fonctionnement est de +30° sur l'axe
horizontal et de #15° sur I'axe vertical.

3. La distance de fonctionnement peut varier
en fonction de la luminosité de la piéce. Ty

Mise au rebut de cet appareil

Le produit ne doit pas étre endommagé, démonté ou jeté dans les déchets
municipaux.

Il doit étre emballé et remis a un recycleur autorisé.




Allumer le téléviseur pour la premiére fois

1. Branchez le cordon d'alimentation a la prise secteur aprés avoir terminé toutes les

connexions.

2. La premiére fois que vous allumez le téléviseur, il ira directement dans I'Assistant

de configuration.

3. Appuyez sur les touches [ A/ v [/ <[ > ] pour naviguer a travers le menu et pour
changer les réglages. Appuyez sur la touche [OK] pour confirmer.

Choix de la
langue

Sélectionnez la langue que vous souhaitez afficher dans le
menu.

Appuyez sur la touche Menu pour configurer votre téléviseur en
mode magasin.

Connexion a
Internet

Si votre téléviseur ne détecte pas automatiquement une connexion
Ethernet, utilisez un réseau Wi-Fi. Sélectionnez votre réseau dans
la liste qui s'affiche ou vous pouvez également ajouter un réseau
masqué.

Choix du pays

Sélectionnez le pays dans lequel vous utiliserez le téléviseur.

Conditions
générales,
politique de
confidentialité

Votre utilisation de cet appareil est soumise au Contrat de licence
de I'utilisateur final. Si vous n'acceptez pas le Contrat de licence
de l'utilisateur final, toutes les fonctionnalités intelligentes de cet
appareil seront désactivées. Veuillez lire attentivement les détails
avant de choisir.

Affichage
amélioré

L'affichage amélioré permet de régler automatiquement le mode
image et le mode audio pour qu'ils correspondent au contenu
affiché sur cet appareil si celui-ci est reconnu par le service de
reconnaissance automatique de contenu.

Connexion a
votre compte
VIDAA

Associez votre téléviseur a un compte VIDAA.

Nommer votre R e
P Donnez un nom a votre téléviseur.
téléviseur
Choix de Sélect lassistant vocal haitez util |
. électionnez I'assistant vocal que vous souhaitez utiliser sur le
I'assistant A q
téléviseur.
vocal

REMARQUE : le guide ci-dessus est a des fins de référence et peut différer selon les
modeles/pays/régions.




& Les caractéristiques, I'apparence et les spécifications sont sujets a modification

sans préavis.

Article 43" 50"
. 37,9 x 22,0 x 2,9 pouces 44,0 x 25,4 x 2,9 pouces

Sans le pied
Dimension (963 x 560 x 74 mm) (1117 x 646 x 74 mm)
(LxHxP) . 37,9 x 24,2 x 7,7 pouces 44,0 x 27,9 x 8,9 pouces

Avec le pied

(963 x 614 x 196 mm) (1117 x 709 x 225 mm)
e Sans le pied 15,0 Ibs (6,8 kg) 21,6 Ibs (9,8 kg)
oids

Avec le pied 15,2 Ibs (6,9 kg) 22,0 Ibs (10,0 kg)
Taille active de la dalle (diagonale) 108 cm 126 cm
Résolution de I'écran 3840 x 2160 3840 x 2160
Puissance audio TW+7W 8W+8W
Dens!té de puissance en mode de 0,015 W/em? 0,018 W/om?
fonctionnement
Consommation d'énergie lorsque N.D
I'appareil est éteint o
Consommation d'énergie en mode 05W 05W

veille

Consommation d'énergie

S'il vous plait reportez-vous a I'étiquette energétique.

Alimentation

S'il vous plait reportez-vous a I'étiquette energétique.

Systémes de Analogique PAL-D/K, B/G, |, SECAM-DI/K, B/G

réception Numérique DVB-T/T2, DVB-C, DVB-S/S2
Modéle ZDGF7638GU-T

Spécifications | Bande de

du module LAN | fréquences

2,4 -2,4835 GHz

bR Puissance de

2,4 -2,4835 GHz 16 dBm

sortie (Max.)

Modeéle ZDGF7638GU-T
Spécifications | Bande de
du module fréquences 2,4 -2,4835 GHz
Bluetooth

Puissance de
sortie (Max.)

2,4 - 2,4835 GHz, Classe 1, 6 dBm

Conditions environnementales

Température : 41 °F - 95 °F (5 °C - 35 °C)

Humidité : 20 % - 80 % RH

Pression atmosphérique : 86 kPa - 106 kPa

Entrée HDMI

RGB / 60 Hz (640 x 480, 800 x 600, 1024 x 768)
YUV / 60 Hz (480i, 480p, 720p, 1080i, 1080p)
YUV / 50 Hz (576i, 576p, 720p, 1080i, 1080p)
3840 x 2160 / 24 Hz, 3840 x 2160 / 25 Hz,

3840 x 2160 / 30 Hz, 3840 x 2160 / 50 Hz,

3840 x 2160/ 60 Hz
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Article 58"
51,0x29,6 x 2,8
Sans le pied ) * pouces
Dimension (1295 x 752 x 70 mm)
(LxHxP) o[ s 51,0 x 32,0 x 11,5 pouces
7 (1295 x 812 x 291 mm)
Sans le pied 27,6 Ibs (12,5 kg)
Poids
Avec le pied 27,8 Ibs (12,6 kg)
Taille active de la dalle (diagonale) 146 cm
Résolution de I'écran 3840 x 2160
Puissance audio 8W+8W
Densité de puissance en mode de 2
fonctionnement 0,015 Wicm
Consommation d'énergie lorsque
: . o N.D.
I'appareil est éteint
Consommation d'énergie en mode 05W

veille

Consommation d'énergie S'il vous plait reportez-vous a I'étiquette energétique.

Alimentation S'il vous plait reportez-vous a I'étiquette energétique.

Systémes de | Analogique PAL-D/K, B/G, |, SECAM-D/K, B/G

réception Numérique DVB-T/T2, DVB-C, DVB-S/S2
Modeéle ZDGF7638GU-T

Spécifications | Bande de

du module LAN
Wi-Fi

fréquences

2,4 -2,4835 GHz

Puissance de

2,4 -2,4835GHz 16 dBm

sortie (Max.)

Modéle ZDGF7638GU-T
Spécifications | Bande de
du module fréquences 2,4 -2,4835 GHz
Bluetooth

Puissance de
sortie (Max.)

2,4 - 2,4835 GHz, Classe 1, 6 dBm

Conditions environnementales

Température : 41 °F - 95 °F (5 °C - 35 °C)
Humidité : 20 % - 80 % RH
Pression atmosphérique : 86 kPa - 106 kPa

Entrée HDMI

RGB /60 Hz (640 x 480, 800 x 600, 1024 x 768)
YUV / 60 Hz (480i, 480p, 720p, 1080i, 1080p)
YUV / 50 Hz (576i, 576p, 720p, 1080i, 1080p)
3840 x 2160 / 24 Hz, 3840 x 2160 / 25 Hz,

3840 x 2160 / 30 Hz, 3840 x 2160 / 50 Hz,

3840 x 2160 / 60 Hz




Article 55" 65"
X 48,5 x 28,0 x 2,9 pouces 57,2 x 32,8 x 2,9 pouces

Sans le pied
Dimension (1232 x 711 x 74 mm) (1452 x 834 x 74 mm)
(LxHxP) . 485 % 30,4 x 11,5 pouces | 57,2 x 35,3 x 11,5 pouces

Avec le pied

(1232 x 773 x 291 mm) (1452 x 896 x 291 mm)
.y Sans le pied 24,9 Ibs (11,3 kg) 36,4 Ibs (16,5 kg)
oids

Avec le pied 25,4 Ibs (11,5 kg) 36,8 Ibs (16,7 kg)
Taille active de la dalle (diagonale) | 139 cm 164 cm
Résolution de I'écran 3840 x 2160 3840 x 2160
Puissance audio 8W+8W MOW+10W
Dens!té de puissance en mode de 0,016 W/cm? 0,014 Wicm?
fonctionnement
Consommation d'énergie lorsque N.D
I'appareil est éteint o
Consommation d'énergie en mode 05W 05W

veille

Consommation d'énergie

S'il vous plait reportez-vous a I'étiquette energétique.

Alimentation

S'il vous plait reportez-vous a I'étiquette energétique.

Systéemes de | Analogique PAL-D/K, B/G, I, SECAM-DIK, B/G
réception Numérique DVB-T/T2, DVB-C, DVB-S/S2
Modéle TX7663BUS1T
Bande de 2,4 -2,4835 GHz
fréquences 5,15-5,85 GHz

Spécifications

du module LAN
Wi-Fi

Puissance de

2,4 -2,4835GHz 17 dBm
5,15-5,25 GHz 14 dBm
5,25 - 5,35 GHz (bande DFS) 14 dBm

el [k 5,49 - 5,71 GHz (bande DFS/TPC) 14 dBm
5,725 - 5,85 GHz (pour les non-EU) 14 dBm
Modeéle TX7663BUS1T
Spécifications | Bande de
du module fréquences 244 -2,4835 GHz
Bluetooth

Puissance de
sortie (Max.)

2,4 -2,4835 GHz, Classe 1, 6 dBm

Conditions environnementales

Température : 41 °F - 95 °F (5 °C - 35 °C)
Humidité : 20 % - 80 % RH
Pression atmosphérique : 86 kPa - 106 kPa

Entrée HDMI

RGB /60 Hz (640 x 480, 800 x 600, 1024 x 768)

YUV / 60 Hz (480i, 480p, 720p, 1080i, 1080p)
YUV / 50 Hz (576i, 576p, 720p, 1080i, 1080p)
3840 x 2160 / 24 Hz, 3840 x 2160 / 25 Hz,
3840 x 2160 / 30 Hz, 3840 x 2160 / 50 Hz,
3840 x 2160 / 60 Hz
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Recyclagel/licences

DEEE (Déchets d'Equipements Electriques Electroniques)
Directive Européenne 2012/19/EU

Ce symbole sur le produit ou sur son emballage indique que ce produit
ne doit pas étre éliminé avec les ordures ménageéres. Il est de votre
responsabilité de vous débarrasser de vos équipements usagés en les
remettant a un point de collecte désigné pour le recyclage des déchets
d'équipements électriques et électroniques. La collecte sélective et le
recyclage de vos équipements usagés au moment de leur élimination

[ ] contribueront & préserver les ressources naturelles et a assurer leur
recyclage de maniére a protéger la santé humaine et I'environnement.
Pour plus d'informations sur I'endroit ou vous pouvez déposer vos
équipements usageés pour le recyclage, veuillez contacter votre bureau
local de la ville, votre service d'élimination des déchets ménagers ou le
magasin ou vous avez acheté le produit.

Piles

Conformément a la Directive sur tes Plies, les plies usagées ne
doivent pas étre jetées dans les ordures ménageéres. Déposer vos
piles dans tes conteneurs de collecte spécifiques dans tes magasins
de vente au détail.

RoHS (Restriction de la Substance Dangereuse)
Directive Européenne 2011/65/EU

Cette directive Européenne limite I'utilisation de substances
dangereuses et dangereuses difficiles a recycler.

Cela permet de recycler facilement les EEE et contribue a la
sauvegarde de I'environnement.

Les substances incluses dans ce produit correspondent a la directive
RoHS.

™ Les termes HDMI et HDMI High-Definition Multimedia Interface ainsi
Hnml que le logo HDMI sont des marques commerciales ou des marques
déposées de HDMI Licensing Administrator, Inc. aux Etats-Unis et
dans d'autres pays.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Dolby, Dolby Vision, Dolby Audio et le symbole avec deux D sont des
marques de Dolby Laboratories Licensing Corporation. Fabriqué sous
pe DOIby (L DOIby licence de Dolby Laboratories. CEuvres confidentielles non publiées.

viston AUBIo Copyright © 1992-2021 Dolby Laboratories. Tous droits réservés.
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. . |
dis o

Pour les brevets DTS, veuillez lire http://patents.dts.com. Fabriqué sous licence de DTS Licensing
Limited. Le nom DTS, DTS-HD Master Audio, DTS-HD, Virtual:X et le logo DTS-HD sont des
marques déposées ou des marques commerciales de DTS, Inc. aux Etats-Unis et dans d'autres
pays. © 2020 DTS, Inc. TOUS DROITS RESERVES.

DECLARATION DE CONFORMITE SIMPLIFIEE DE L'EU
Par la présente, Hisense Visual Technology Co., Ltd. déclare que le type d'équipement
radioélectrique [ERF3A80 / ERF3B80H / ERF3C80H / ERF3D80H / ERF3E80H / ERF3I80H
/ ERF3H80H / ERF3AB80H / ERF3N80H / ERF3F90H / ERF3A80(0012) / ERF3B80H(0012)
/ ERF3C80H(0012) / ERF3D80H(0012) / ERF3E80H(0012) / ERF3I80H(0012) / 43A6BG /
43A6CG / 43A6DG / 43A6DGCH / 43A6EG / 43A6FG / 43A6GG / 43A6HG / 43A6EGCH /
43A6BGTUK / 43A6CGTUK / 43A6EGTUK / 43A6FGTUK / 50A6BG / 50A6CG / 50A6DG
/ 50A6DGCH / 50A6EG / 50A6FG / 50A6GG / 50A6HG / 50A6EGCH / 50A6BGTUK /
50A6CGTUK / 50A6EGTUK / 50A6FGTUK / 55A6BG / 55A6CG / 55A6DG / 55A6DGCH
/ 55ABEG / 55A6F G / 55A6GG / 55A6HG / 55A6EGCH / 55A6BGTUK / 55A6CGTUK
/ 55A6EGTUK / 55A6FGTUK / 58A6BG / 58A6CG / 58A6DG / 58A6DGCH / 58A6EG /
58A6FG / 58A6GG / 58A6HG / 58A6EGCH / 58A6BGTUK / 58A6CGTUK / 58A6EGTUK /
58A6FGTUK / 65A6BG / 65A6CG / 65A6DG / 65A6DGCH / 65A6EG / 65A6FG / 65A6GG
/ 65A6HG / 65A6EGCH / 65A6BGTUK / 65A6CGTUK / 65A6EGTUK / 65A6FGTUK] est
conforme a la Directive 2014/53/EU. Le texte intégral de la déclaration de conformité de
I'EU est disponible a I'adresse Internet suivante : http://global.hisense.com/downloads.

Pour le Royaume-Uni :
DECLARATION DE CONFORMITE POUR LE ROYAUME-UNI, VERSION

SIMPLIFIEE

Par la présente, Hisense Visual Technology Co., Ltd. déclare que I'équipement radio

de type [ERF3A80 / ERF3B80H / ERF3C80H / ERF3D80H / ERF3E80H / ERF3I80H /
ERF3H80H / ERF3AB80H / ERF3N80H / ERF3F90H / ERF3A80(0012) / ERF3B80H(0012)
/ ERF3C80H(0012) / ERF3D80H(0012) / ERF3E80H(0012) / ERF3I80H(0012) / 43A6BG /
43A6CG / 43A6DG / 43A6DGCH / 43A6EG / 43A6FG / 43A6GG / 43A6HG / 43A6EGCH /
43A6BGTUK / 43A6CGTUK / 43A6EGTUK / 43A6FGTUK / 50A6BG / 50A6CG / 50A6DG

/ 50A6DGCH / 50A6EG / 50A6FG / 50A6GG / 5S0A6HG / 50A6EGCH / 50A6BGTUK /
50A6CGTUK / 50A6EGTUK / 50A6FGTUK / 55A6BG / 556A6CG / 55A6DG / 556A6DGCH

/ 55ABEG / 55A6F G / 55A6GG / 55A6HG / 55A6EGCH / 55A6BGTUK / 55A6CGTUK

/ 55ABEGTUK / 55A6FGTUK / 58A6BG / 58A6CG / 58A6DG / 58A6DGCH / 58A6EG /
58A6FG / 58A6GG / 58A6HG / 58A6EGCH / 58A6BGTUK / 58A6CGTUK / 58AGEGTUK /
58A6FGTUK / 65A6BG / 65A6CG / 65A6DG / 65A6DGCH / 65A6EG / 65A6FG / 65A6GG

/ 65A6HG / 65A6EGCH / 65A6BGTUK / 65A6CGTUK / 65A6EGTUK / 65A6FGTUK]

est conforme au Reglement de 2017 sur les équipements radio. Le texte intégral de la
déclaration de conformité pour le Royaume-Uni est disponible a I'adresse Internet suivante
. http://global.hisense.com/downloads.
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Informations sur I'enregistrement EPREL

Identifiant du  Numéro d'enregistrement Identifiant du Numéro d'enregistrement

modéle EPREL modéle EPREL
43A6BG 758131 50A6BG 726259
43A6CG 758161 50A6CG 726487
43A6DG 758177 50A6DG 726498
43A6DGCH 758183 50A6DGCH 726500
43A6EG 758332 50A6EG 726503
43A6FG 758338 50A6FG 726504
43A6GG 848551 50A6GG 848170
43A6HG 848562 50A6HG 848179
43A6EGCH 758340 50A6EGCH 726507
43A6BGTUK 758342 50A6BGTUK 726509
43A6CGTUK 758347 50A6CGTUK 726512
43A6EGTUK 758352 50A6EGTUK 726514
43A6FGTUK 758356 50A6FGTUK 726515
55A6BG 940743 58A6BG 772598
55A6CG 940871 58A6CG 772904
55A6DG 940892 58A6DG 772910
55A6DGCH 940915 58A6DGCH 772914
55A6EG 940922 58A6EG 772919
55A6FG 940967 58A6FG 772924
55A6GG 940972 58A6GG 851466
55A6HG 940980 58A6HG 851473
55A6EGCH 940985 58A6EGCH 772930
55A6BGTUK 940996 58A6BGTUK 772933
55A6CGTUK 941002 58A6CGTUK 772938
55A6EGTUK 941011 58A6EGTUK 772940
55A6FGTUK 941020 58A6FGTUK 772950
65A6BG 964415 65A6HG 966426
65A6CG 966393 65A6EGCH 966430
65A6DG 966396 65A6BGTUK 966434
65A6DGCH 966398 65A6CGTUK 966436
65A6EG 966413 65A6EGTUK 966441
65A6FG 966419 65A6FGTUK 966452
65A6GG 966421
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Hisense

BEDIENUNGSANLEITUNG

Bitte lesen Sie diese Anleitungen vor der
Inbetriebnahme lhres Fernsehers aufmerksam durch.

Deutsch



| Wichtiger Hinweis
Das Symbol A weist auf wichtige Anleitungen, Tipps oder Bedingungen fir die
nachfolgenden Einstellungen hin.

Zu lhrer eigenen Sicherheit und der optimalen Leistung lhres Fernsehers
lesen Sie bitte die Sicherheitshinweise vor der Installation.

Kompatibilitdt mit Produkten, Software und Diensten von Drittanbietern wird nicht
garantiert. Wir kdnnen nicht fur Schaden oder Verluste haftbar gemacht werden, die
wahrend des Betriebs, der Verwendung oder der Verbindung mit inkompatiblen Geraten
oder Apps entstehen.

Aufnahme und Wiedergabe von Inhalten auf diesem oder anderen Geraten erfordern
moglicherweise die Zustimmung des Rechteinhabers dieser Inhalte. Es liegt in lhrer
Verantwortung, dass die Verwendung dieses oder anderer Gerate den geltenden
Gesetzen und Bestimmungen zum Urheberrecht in Ihrem Land entspricht. Wenden Sie
sich im Fall von Aufnahme und Wiedergabe ggf. an den Rechteinhaber.

Bitte lesen Sie diese Anleitungen

Befolgen Sie alle Anleitungen l ' K

Beachten Sie alle Warnhinweise

Bewahren Sie diese Anleitungen ‘ n

Alle Rechte vorbehalten.

| Sicherheitshinweise

Fir einen sicheren Betrieb dieses Gerats beachten Sie bitte stets die folgenden
Sicherheitshinweise, um Gefahren sowie Schaden am Gerat zu vermeiden:

2 Der Blitz mit der Pfeilspitze in einem

gleichseitigen Dreieck soll den Benutzer
A STROMSCHLAGGEFAHR A auf das Vorhandensein einer nicht
OFFNUNG VERBOTEN isolierten gefahrlichen Spannung im

VORSICHT: ZUR VERMEIDUNG VON STROMSCHLAG ENTFERNEN Gehéuse des Produkts aufmerksam
SIE NICHT DIE VERKLEIDUNG. ES BEFINDEN SICH machen, die so grof} sein kann, dass die
KEINE VOM BENUTZER WARTBAREN TEILE IM Gefahr eines Stromsch|ags besteht.
GERAT. WENDEN SIE SICH MIT REPARATUREN STETS
AN EINEN AUTORISIERTEN KUNDENDIENST. Das Ausrufezeichen in einem gleichseitigen
Dreieck weist den Benutzer auf wichtige

Betriebs- und Wartungsanweisungen in der
mit dem Gerat gelieferten Dokumentation
hin.
AC Stromversorgung: Dieses Symbol zeigt Wechselspannung an, die mit dem
Symbol die Nennspannung gekennzeichnet ist.

D Produkt der Klasse Il: Dieses Symbol bedeutet, dass keine Schutzerdung (Masse)
erforderlich ist.
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BestimmungsgemaRer Gebrauch und Umgebungsbedingungen
Dieser Fernseher ist zur Wiedergabe von Video - und Audiosignalen bestimmt, Er kann
im Heim oder im Buro auf einem Tisch aufgestellt oder an der Wand montiert werden.
Eine Benutzung in Radumen mit extrem hoher Luftfeuchtigkeit oder Staubentwicklung
ist nicht zulassig. Die Garantie gilt nur bei bestimmungsgemaRem Gebrauch des
Fernsehers.

AWARNUNG

Hohe Luftfeuchtigkeit und Staubkonzentration konnen zu Kurzschluss fiihren.
Zur Vermeidung von Feuer oder Stromschlag:

- Lassen Sie den Fernseher nicht im Regen, Feuchtigkeit, Tropfwasser oder
Spritzwasser setzen und stellen Sie keine mit Wasser gefiillten Gegenstande
(wie Vasen oder Tassen) auf oder tiber dem Gerét ab.

- Beriihren Sie den Fernseher nicht mit nassen Handen.

- Setzen Sie den Fernseher nicht dem Luftstrom einer Klimaanlage aus und
schiitzen Sie ihn vor Kerzen und offenen Flammen.

Wird der Fernseher von einer kalten in eine warme Umgebung umgesetzt, so lassen
Sie ihn zunachst fiir eine Stunde ausgeschaltet, damit Kondensat verdunsten kann.
Bei Verwendung im Freien achten Sie auf den Schutz vor Feuchtigkeit.

Wenn Sie etwas Ungewdhnliches bemerken, ziehen Sie den Netzstecker sofort heraus.

Bei Feuer benutzen Sie vorzugsweise einen CO, - oder Pulverldscher. Ist dies nicht
moglich, so schalten Sie den Strom ab, bevor Sie einen Feuerldscher benutzen.

WARNUNG
Stellen Sie einen Fernseher niemals unsicher auf. Der Fernseher kann umfallen
und zu schweren Verletzungen oder Tod flihren. Viele Verletzungen, insbesondere
von Kindern, kénnen mit den folgenden einfachen Vorsichtsmafinahmen vermieden
werden:
- Verwenden Sie nur Schranke oder Aufsteller, die vom Hersteller des Fernsehers
empfohlen werden.
- Verwenden Sie nur Mébelstiicke, die den Fernseher sicher tragen kénnen.
- Gewahrleisten Sie, dass der Fernseher nicht Uber das Mdbelstlick herausragt.
- Stellen Sie den Fernseher nicht auf hohen Mdébelstlicken auf (wie Schrank oder
Bucherregal), ohne das Mdbelstiick oder den Fernseher geeignet zu verankern.
- Stellen Sie das Fernsehgerat nicht auf ein Tuch oder ein anderes Material
zwischen dem Fernsehgerat und den Mébelstlicken.
- Weisen Sie Kinder zu den Gefahren an, die vom Klettern auf Mdbel ausgehen,
um den Fernseher oder die Fernbedienung zu erreichen.
Wenn |Ihr vorhandenes Fernsehgerat gespeichert und verschoben wird, sollten die
gleichen Uberlegungen wie oben gelten.




-

B Umsetzen/Transport

Vor dem Umsetzen des Fernsehers ziehen
Sie alle Kabel ab, lassen Sie den. Fernseher
in aufrechter Position.

- Drlicken oder stolen Sie die Vorderseite
des Fernsehers nicht an. Tragen Sie den
Fernseher immer zu zweit.

Sie kdnnen den Fernseher voriubergehend
kurz auf eine flache Unterlage legen, Achten
Sie darauf, dass ein weiches Tuch oder eine
Decke darunter liegt, damit der Fernseher
nicht verkratzt wird.

Der LED-Bildschirm kann zerbrechen,

wenn er nicht richtig behandelt wird. Tragen
Sie mdglichst Handschuhe, wenn Sie den
Fernseher tragen. Aus einem beschadigten
LED-Bildschirm kénnen Flussigkristalle
austreten. Bei Hautkontakt waschen Sie die
betroffenen Stellen gleich mit reichlich Wasser.

B Stromversorgung

Eine falsche Spannung kann den Fernseher
beschadigen. Schlielfen Sie den Fernseher

nur an einer Spannungsversorgung an, wie

auf dem Typenschild angegeben. Benutzen

Sie das mitgelieferte Netzkabel.

Der Netzstecker muss jederzeit frei
zuganglich sein, so dass er schnell
abgezogen werden kann. Das Gerat ist
solange stromversorgt, wie es an einer
Steckdose angeschlossen ist, selbst im
Stand-by-Modus.

Wir empfehlen, einen eigenen Stromkreis
fur den Fernseher zu benutzen.

- Uberlasten Sie Steckdosen nicht mit zu
vielen Geraten. Die Uberlastung von
Steckdosen und Verlangerungskabeln ist
gefahrlich und kann zu Stromschlag und
Feuer fuhren.

Schalten Sie den Fernseher nach dem
Ausschalten fiir 5 Sekunden nicht wieder
ein. Das schnelle Aus- und Einschalten kann
zu Fehlfunktionen flihren.

B Netzstecker und Netzkabel

- Berihren Sie den Netzstecker nicht mit
nassen Handen.

- Stellen Sie keine schweren Gegenstande
auf das Netzkabel. Verlegen Sie das Kabel
so, dass es vor Knicken, scharfkantigen
Gegenstanden und Chemikalien geschutzt
ist. Ein beschadigtes Netzkabel kann zu
Stromschlag und Feuer flhren.

- Fassen Sie zum Ziehen des
Netzsteckers stets am Stecker an;
ziehen Sie nicht am Kabel. Das kann zu
einem Kurzschluss fihren.

- Verlegen Sie das Netzkabel nicht in
unmittelbarer Nahe von Warmequellen
mit hohen Temperaturen.

- Setzen Sie den Fernseher nicht um,
solange er am Stromnetz angeschlossen
ist.

- Verwenden Sie kein beschadigtes oder
loses Netzkabel und keine beschadigte
Steckdose.

- Benutzen Sie keine anderen Netzkabel
als die mit diesem Gerat mitgelieferten
Netzkabel.

B Aufstellung und Installation

Uberpriifen Sie, ob der Aufstellungsort das
Gewicht des Geréats tragen kann. Platzieren Sie
den TV auf einem ebenen, horizontalen und
festen Untergrund. Stellen Sie sich, dass das
Gerat nicht Uber eine Kante der
Aufstellungsflache heraussteht, wenn es in oder
auf einem Mobelstiick steht. Wenn Sie einen
Wagen zum Bewegen des TVs nutzen, seien
Sie vorsichtig, sodass das Gerat nicht umkippt.

- Stellen Sie das Gerat aufrecht auf.
Montieren Sie es nicht auf der Ruickseite
oder auf dem Bildschirm liegend, auf der
Seite oder Uber Kopf.

- Stellen Sie den Fernseher nicht in
direkter Sonneneinstrahlung oder in
unmittelbarer Nahe von Warmequellen
auf.

Bei Wandmontage folgen Sie den Anleitungen
fur die Wandhalterung. Schiitzen Sie bei
Wandmontage die Strom und Signalkabel auf
der Rickseite des Fernsehers.




B Beliiftung und hohe
Temperaturen

Achten Sie auf eine korrekte Beliiftung

des Fernsehers. Lassen Sie an den Seiten
wenigstens 10 cm und oben 20 cm frei.
UbermaRige Hitze und eine Blockierung der
Liftung kénnen zu Feuer oder frihzeitigem
Ausfall von elektronischen Komponenten
fuhren.

- Blockieren Sie nicht die Liftungsschlitze
auf der Rickseite.

- Achten Sie darauf, dass keine
Flissigkeiten in den Fernseher eindringen.

- Berlihren Sie nicht die Rickseite des
eingeschalteten Fernsehers, sie kann
heif} sein.

- Fahren Sie keine Fremdkorper in den
Fernseher ein.

B Standfuf

- Benutzen Sie nur den mitgelieferten
Standful? fir diesen Fernseher.

- Nehmen Sie keine Veranderungen am

Standfuf’ vor. Benutzen Sie den Standfuf}
nicht, wenn er beschadigt oder verformt ist.

- Achten Sie bei der Montage darauf, dass
alle Schrauben fest angezogen sind.

- Schitzen Sie den Fernseher wahrend
der Montage vor Kratzern und anderen
Schéaden.

- Achten Sie darauf, dass Kinder nicht mit
dem Standful} spielen.

- Montieren bzw. entfernen Sie den
Standfuld immer zu zweit.

Achten Sie darauf, dass keine Fremdkdrper
durch die Luftungsschlitze in den Fernseher
eindringen. Das kann zu Kurzschluss oder
Feuer fuhren.

Sollten Fremdkorper in das Gerat gelangen,
so ziehen Sie sofort den Netzstecker und
wenden Sie sich an den Kundendienst.

B LED-Bildschirm

Der Bildschirm wird mit fortschrittlichen
Technologien gefertigt. Gelegentlich kann
es zum Ausfall einzelner Pixel kommen.
Dies ist im Hinblick auf die Garantie keine
Fehlfunktion. Hierdurch werden Leistung
und Zuverlassigkeit des Fernsehers nicht
beeintrachtigt.

Wird ein Standbild sehr lange angezeigt,

so kann sich das Bild ,einbrennen®. Zur
Vermeidung dieses Problems zeigen Sie ein
Standbild nicht zu lange an. Ist das Bildformat
fur lange Zeit auf 4:3 eingestellt, so kdbnnen
sich die schwarzen Bereiche ,einbrennen®.
Dies ist nicht von der Garantie gedeckt.

- Uben Sie keinen Druck auf den
Bildschirm aus.

Berlihren Sie den LED-Bildschirm nicht, um
ihn nicht zu zerkratzen. Das kann ebenfalls
zu einem verzerrten Bild fihren.

B Funkwellen

- Benutzen Sie den Fernseher nicht
in unmittelbarer Nahe medizinischer
Gerate. Die Funkwellen kénnen die
Gerate storen und zu Fehlfunktionen
fihren.

- Benutzen Sie den Fernseher nicht in
unmittelbarer Nahe von automatischen
Steuerungen, z.B. Automatiktiiren oder
Brandmeldealarme. Die Funkwellen
koénnen die Gerate stéren und zu
Fehlfunktionen fihren.




Falls Sie einen Herzschrittmacher tragen,
sollten Sie wenigstens 22 cm Abstand vom
Fernseher einhalten. Die Funkwellen kénnen
den Herzschrittmacher stéren und zu
Fehlfunktionen fuhren.

B Integrierten WLAN

- Schlief3en Sie den Fernseher nicht an
einem ungesicherten WLAN-Netzwerk
an. Ubertragene Daten kdnnen abgehdrt
werden.

Das integrierte WLAN nutzt das 2,4

GHz (43"/50"/58") / 2,4 GHz- und 5 GHz
(55"/65")-Frequenzband. Zur Vermeidung
von Fehlfunktionen oder langsamem
Ansprechen durch Funkstérungen halten
Sie den Fernseher von anderen WLAN-
Geraten, Mikrowellen, Mobiltelefonen und
anderen Geraten, die 2,4 GHz (43"/50"/58")
/ 2,4 GHz- und 5 GHz (55"/65")-Signale
benutzen, fern.

B Warnung vor Ausgasung

Neue Mobel, Teppiche, Farben, Baustoffe
und Elektronik kdnnen Chemikalien durch
Verdunstung in der Luft freisetzen. Nachdem
Sie lhren TV zum ersten Mal eingeschaltet
haben, werden Sie innerhalb weniger
Stunden einen leichten Geruch bemerken.
Dies liegt daran, dass sich einige Teile des
TV zum ersten Mal erwarmen. Die von

uns verwendeten Materialien entsprechen
vollstandig den Umweltanforderungen und
-vorschriften. Ihr TV funktioniert einwandfrei
und der Rauch aus den Abflissen wird sich
verringern.

B Aufsicht

- Lassen Sie Kinder nicht unbeaufsichtigt
in der Nahe des TV spielen. Er kann
sich neigen, von der Standflache
geschoben oder heruntergezogen
werden und jemanden verletzen.

- Lassen Sie Kinder den Fernseher nicht
unbeaufsichtigt ein- und ausschalten.

B Lautstarke

Laute Musik und Gerausche kénnen zu
irreparablen Schaden an lhren Ohren
fihren. Vermeiden Sie extreme Lautstarken,
besonders wahrend langer Zeitrdume und
bei Verwendung von Kopfhérern.

Klingeln Ihnen die Ohren, so verringern
Sie die Lautstarke oder benutzen Sie lhre
Kopfhorer voriibergehend nicht weiter.

B Gewitter

Ziehen Sie das Netz- und Antennenkabel
wéhrend eines Gewitters ab. Uberspannung
durch Blitzeinschlag kann den Fernseher
Uber das Antennensystem oder Uber die
Steckdose beschadigen.

B Liangere Nichtbenutzung

Solange der Stecker in der Steckdose
steckt, verbraucht der Fernseher Strom,
selbst im Stand-by-Modus. Bei langerer
Nichtbenutzung ziehen Sie bitte den
Netzstecker und alle Signalkabel ab.




B Reinigung und Pflege

VORSICHT:

Ziehen Sie vor dem Reinigen des
Fernsehers den Netzstecker.
Reinigen Sie TV, Bildschirm und
Fernbedienung nur mit einem weichen,
feuchten, sauberen und farblich neutralen
Tuch. Verwenden Sie keine Chemikalien.

- Setzen Sie das Gerat keinen
Insektenvernichtungsmitteln,
Lésungsmitteln oder anderen fliichtigen
Substanzen aus. Das kann die
Oberflachen beschadigen.

- Spriihen Sie kein Wasser oder andere
Flussigkeiten direkt auf den Fernseher.
Das kann zu Fehlfunktionen fuhren.

- Der Bildschirm ist sehr empfindlich
und kann leicht beschadigt werden.
Verkratzen Sie ihn nicht mit Ihren
Fingernageln oder mit anderen scharfen
Gegenstanden.

- Reinigen Sie den Netzstecker regelmaRig
mit einem trockenen Tuch.

B Wartung/Reparatur

Offnen Sie das Gehause des Fernsehers
nicht. Es befinden sich keine von lhnen
austauschbaren Teile im Gerat. Wenden
Sie sich mit Reparaturen stets an den
autorisierten Kundendienst.

B Verpackung

Halten Sie das Feuchtigkeitsschutzmittel und
die Plastiktliten von Kindern fern. Plastiktiiten
kénnen zum Ersticken fiihren und das
Feuchtigkeitsschutzmittel ist gefahrlich, wenn
es verschluckt wird. Bei Verschlucken |6sen
Sie Brechreiz aus und wenden Sie sich
unverzuglich an einen Arzt.

B Veranderungen

Veranderungen am Fernseher kénnen zu
Stromschlag und Feuer fihren. Verandern
Sie das Gerat nicht, damit verlieren Sie auch
Ihre Garantieanspriche.

B Batterien der Fernbedienung

- Ein falsches Einsetzen der Batterien
kann dazu fuhren, dass sie auslaufen,
korrodieren oder explodieren.

- Tauschen Sie Batterien nur gegen den
gleichen Typ aus.

- Mischen Sie nicht alte und neue
Batterien.

- Mischen Sie nicht unterschiedliche
Batterietypen.

- Nutzen Sie keine wiederaufladbaren
Batterien.

- Verbrennen oder zerstoéren Sie Batterien
nicht.

- Entsorgen Sie Batterien umweltgerecht.

- Setzen Sie Batterien nicht der Nahe

von starker Hitze wie Sonnenschein,
Feuer oder dergleichen aus.

B Erdung der Hausantenne

Wird eine Hausantenne benutzt, so

achten Sie auf den korrekten Schutz des
Antennensystems gegen Uberspannung und
statische Entladungen.

B Entsorgung

Siehe Abschnitt Entsorgung in dieser
Bedienungsanleitung.




Die Abbildungen und lllustrationen in diesem Benutzerhandbuch dienen
nur als Referenz und kénnen vom tatsachlichen Erscheinungsbild des
Produkts abweichen.

Softwarefunktionen konnen sich nach der Systemaktualisierung @ndern.
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RCA zu AV-Kabel x 1 (65") Garantiekarte x 1

Bl HINWEIS

- Das Zubehdr kann sich von der obigen Liste nach Modell, Land/Region unterscheiden,
bitte beachten Sie die aktuelle Zubehortasche.




(D) VORSICHT

Stellen Sie sicher, dass Sie das AC Netzkabel abziehen, bevor Sie Stander oder
Wandhalterungen installieren.

Ihr Femsehbildschirm ist zerbrechlich. Stellen Sie sicher, dass der Fernsehbildschirm nicht
durch harte Gegenstande oder Druck zerkratzt oder beschadigt wird.

Stellen Sie sicher, dass der Fernseher sicher steht oder fest an der Wand montiert ist,
bevor Sie Schutzfolien entfernen.

) Installation des StandfufBes
43"/50"/55"

Fihren Sie die Installation schrittweise gemaf den nachfolgenden Abbildungen und Textan-
leitungen durch:

1.

Legen Sie lhren Fernseher vorsichtig mit dem Bildschirm nach unten auf eine weiche, ebene
Arbeitsflache, um Schaden am Fernseher und Kratzer auf dem Bildschirm zu vermeiden.

. Befestigen Sie die beiden mitgelieferten Standflie in den unteren Aussparungen des

Fernsehers.

Befestigen Sie den Standful mit den mitgelieferten 4 Schrauben fest am Fernseher.

Schrauben:
M4 x 16 (43")
M4 x 12 (50"/55")

58"

Flhren Sie die Installation schrittweise gemaf den nachfolgenden Abbildungen und Textan-
leitungen durch:

1.

Legen Sie lhren Fernseher vorsichtig mit dem Bildschirm nach unten auf eine weiche, ebene
Arbeitsflache, um Schaden am Fernseher und Kratzer auf dem Bildschirm zu vermeiden.

. Befestigen Sie die beiden mitgelieferten StandfiiBe in den unteren Aussparungen des

Fernsehers.

. Befestigen Sie den Standfuf mit den mitgelieferten 4 Schrauben fest am Fernseher.

2



65“

Fuhren Sie die Installation schrittweise gemafR den nachfolgenden Abbildungen und Textan-
leitungen durch:

1. Legen Sie Ihren Fernseher vorsichtig mit dem Bildschirm nach unten auf eine weiche, ebene
Arbeitsflache, um Schaden am Fernseher und Kratzer auf dem Bildschirm zu vermeiden.

2. Befestigen Sie die beiden mitgelieferten StandfiiRe in den unteren Aussparungen des
Fernsehers.

3. Befestigen Sie den Standfuly mit den mitgelieferten 4 Schrauben fest am Fernseher.

Hinweis: Wenn |hre Fernsehkonsole lang genug ist, um den Fernseher darauf abzustellen,
setzen Sie die StandfiiRe in die in der Abbildung gezeigten Schraublécher ,A“ ein. Wenn lhre
Fernsehkonsole NICHT lang genug ist, setzen Sie die Standfiiie in die Schraublécher ,B”
ein.Bitte beachten Sie, dass diese beiden Installationsmethoden nicht miteinander kombiniert
werden kénnen.

= = ' 8 £ '\_‘,_‘h . N
'\ ‘ﬂ\\
StandfuB—K Standfu K

Schrauben: .\Schrauben:
M5 x 12 M5 x 12
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b Installation der Wandhalterung

Entfernen Sie vor der Montage des Fernsehgerats den Fernsehstéander, falls Sie ihn
bereits angebracht haben, und stellen Sie sicher, dass die Wandhalterung das Gewicht
Ihres Fernsehgerats tragt.

(D) VORSICHT

Befolgen Sie bei der Montage des Fernsehgerats an der Wand die mit der

Wandhalterung gelieferten Anweisungen. Wenn das Fernsehgeréat nicht richtig montiert

ist, kann es herunterfallen und Sachschaden oder Verletzungen verursachen.
Platzieren Sie Abstandhalter zwischen dem Fernseher und den Wandhalterungen.
Die Standardabmessungen sind unten gezeigt.

200 x 300 (43"/50"/55"/58")

Wandhalterung Lochmuster (mm)
400 x 300 (65")

Grofle der Schrauben zur Befestigung

an der Wand M6

8,0 - 10,0 mm (43"/50"/55"/58")
9,5-11,5 mm (65")

Wandhalterung

[
NN

Wandhalterung Schraube
Hintere Abdeckung des Wandhalterung Spacer
Fernsehgerates
Vertikale
Wir raten davon ab, den Fernseher an einer schragen Wand Fldche
anzubringen, und wenn Sie den Fernseher an der Wand Fernsehbildschirm
montieren, achten Sie darauf, dass das Geréat parallel zur
Wand hangt und sich nicht nach vorn neigt.

B HINWEISE

Der Durchmesser und die Lange der Schrauben unterscheiden sich je nach
Wandhalterung.

Die Wandhalterung ist optional. Ihr Fernseher hat moglicherweise keine
Wandhalterung. Konsultieren Sie das aktuelle Zubehor.




Vorderseite des Gerates

A ‘T 2N

Fernbedienungssensor /

Betriebsanzeige / Multifunktionstaste (Standby / Quelle)

Artikel

Erlduterung

Fernbedienungssensor

Empféangt Signale von der Fernbedienung.
Halten Sie Gegenstande vom Sensor fern, um dessen
Funktionsweise nicht zu beeintrachtigen.

Betriebsanzeige

Die LED leuchtet im Standby-Modus rot.

&

Standby / Quelle

Driicken Sie die Multifunktionstaste im Standby-Modus,
um den Fernseher einzuschalten.

Driicken Sie die Multifunktionstaste, um das Menu
aufzurufen, wenn der Cursor auf ,Ausschalten” steht.
Warten Sie 3 Sekunden, dann wechselt der Fernseher
automatisch in den Standby-Modus.

Driicken Sie die Multifunktionstaste, um das Menu
aufzurufen und dann zwischen den verschiedenen
Eingangssignalquellen zu wahlen.

BI HINWEISE

Die Abbildung dient nur als Referenz.
Nach dem Einschalten des Femsehers dauert es einige Sekunden, bis das

Gerat hochgefahren ist.

Schalten Sie den Femseher nicht sofort wieder aus, da

anderenfalls Fehlfunktionen am Gerat auftreten konnten.




Riickseite des Gerite

43"/50"/55"/58" 43" 507/557/58"
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Bl HINWEISE o g o f
- Das 43"-Modell unterstiitzt die ANT2-Buchse die Stromversorgung méé H]§§
fur die Satellitenantenne (max. 13/18 V, 420 mA).
- Das 50"/55"/58"-Modell unterstiitzt die ANT2-Buchse die - § .8
Stromversorgung fiir die Satellitenantenne (max. 13/18 V, 0,5 A). g E =
- Uberpriifen Sie alle Stecker vor dem Anschluss auf deren Typ 5{ = %
und Ausrichtung. Lockere Verbindungen kénnen Bild-oder ~ & s
Farbprobleme verursachen. Sorgen Sie dafiir, dass alle Kabel S§7>' ':37;
und Stecker fest und sicher angeschlossen sind. z §§ < §§
- Nicht alle A/V-Gerate lassen sich an einen Fernseher : :
anschlie3en. Informieren Sie sich in der Bedienungsanleitung 23 23
Ihres A/V-Gerats (iber dessen Kompatibilitat und Anschliisse. Dg% D%g
2 2
- Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose, bevor Sie < =<
externe Gerate an den Fernseher anschliel3en. Anderenfalls i b= E
besteht Stromschlaggefahr. - of-
+ Die Servicebuchse steht lhnen nicht zur Verfligung, um
gng A

ein externes Gerat anzuschlieRen. Sie darf nur von uns zu
Testzwecken verwendet werden.




Riickseite des Gerate

65“

L
USB 1
DC 5V=0.5A(MAX)

]

Q

©

LAN DIGITAL
AUDIO OUT

NETZANSCHLUSS

Oe:

Bl HINWEISE
- ANT2-Buchse die Stromversorgung flr die Satellitenantenne

(max. 13/18 V, 0,5 A).

- Uberprifen Sie alle Stecker vor dem Anschluss auf deren Typ

und Ausrichtung. Lockere Verbindungen kdnnen Bild-oder
Farbprobleme verursachen. Sorgen Sie dafiir, dass alle Kabel
und Stecker fest und sicher angeschlossen sind.

- Nicht alle A/V-Geréate lassen sich an einen Fernseher

anschlielen. Informieren Sie sich in der Bedienungsanleitung
lhres A/V-Geréts Uber dessen Kompatibilitdt und Anschlisse.

- Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose, bevor Sie

externe Gerate an den Fernseher anschliel3en. Anderenfalls
besteht Stromschlaggefahr.

+ Die Servicebuchse steht lhnen nicht zur Verfligung, um

ein externes Geréat anzuschlief3en. Sie darf nur von uns zu
Testzwecken verwendet werden.
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COMMON INTERFACE
A

—

L

—
HDMI 2
4K@60Hz

—
HDMI 3
4K@60Hz

ANT 1
DVB-T/T2/C

ANT 2
DVB-S/S2

=
USB 2

DC 5V=0.5A(MAX) 13/18V=0.5A

&




P LAN (Verdrahtetes Netzwerk)

SchlieRen Sie lhren TV an |Ihr Netzwerk an indem Sie den LAN-Port an der
Rickseite des Fernsehers per LAN-Kabel (Ethernet/Cat 5) mit einem externen
Modem oder Router verbinden. Siehe Abbildung unten.

Wir empfehlen den Gebrauch eines DHCP-fahigen (Dynamic Host Configuration
Protocol) Modems oder Routers. DHCP-fahige Modems oder Router stellen IP-
Adresse, Subnetzmaske, Gateway und DNS automatisch bereit, sodass Sie
diese Daten nicht manuell eingeben mussen. Die meisten Heimnetzwerke sind
bereits mit DHCP ausgestattet.

TV STECKBUCHSE
IP Sharer (Router) Externes Modem
EEE (mit DHCP-Server) (ADSL / VDSL / Kabel TV)
LAN

0 SEEsE - @k = )
[$ LAN Kable LAN Kable @ Modem Kabel

Drahtloses Netzwerk

SchlieRen Sie Ihren Fernseher drahtlos an |hr Netzwerk an. Dafiir benétigen Sie

einen drahtlosen Router bzw. ein drahtloses Modem. Siehe Abbildung unten.
Der integrierte WLAN-Adapter unterstitzt die Kommunikationsprotokolle IEEE
802.11b/g/n (43"/50"/58") / IEEE 802.11a/b/g/n/ac (55"/65"). Wir empfehlen die
Verwendung eines IEEE 802.11n Routers. Niedrige Ubertragungsraten fiir b/g
kénnen Einfluss auf die Qualitat von gestreamten Videos und anderen Medien
haben.

-—

Integrierter drahtloser
LAN-Adapter

Bl HINWEISE
Sie missen den integrierten WLAN-Adapter verwenden, um ein WLAN-Netzwerk zu
nutzen, da das Gerat keine externen USB-Netzwerkadapter unterstitzt.

Falls der drahtlose Router DHCP unterstltzt, lasst sich |hr Fernseher leichter mit
dem drahtlosen Netzwerk verbinden.

Wenn Sie ein anderes Sicherheitssystem als die unten aufgefiihrten Systeme
verwenden, funktioniert dies nicht mit dem TV.
Sicherheitssystem: WPA, WEP, WPA2.

Um ein gutes Signal zu empfangen, sollte die Entfernung zwischen Router und
Fernseher idealerweise weniger als 10 Meter betragen.




AuRenantenne
Kabel
oder
ANT 1
pve-Trzc  Cjipomms [8]]]
i i i Antennenkable (75 Q)
(nicht mitgeliefert) VHE/UHF Antenne
ANT
DVB-S/S2 ; saali
(nicht mitgeliefert) Parabolantenne
Audioverstarker/Lautsprecher
AUDIO OUT NERE DIGITALES AUDIOKABEL (nicht mitgeliefert) L — —
HDMI Audioverstarker/Lautsprecher
oo . -
FOMI(ARE) HDMI-Kabel (nicht mitgeliefert) — —
HDMI
DVD/Blu-Ray/AV-Empfanger/
Set-Top-Box
HDMI-Kabel (nicht mitgeliefert) — —
43"/50"/55"/58"
Gelb (Video) Videorekorder/
g - —— DVD-Player/DVD-
OE (nicht mitgeliefert) Rekorder/Set-Top-Box/
’ Satellitenempfanger/
§©~ Weilt (L) Videokamera
(nicht mitgeliefert)
® ©® ®
O ot ) EFy |
AV IN (nicht mitgeliefert)
65“
Rot (R) Videorekorder/
E — DVD-Player/DVD-
(nicht mitgeliefert) Rekorder/Set-Top-Box/
© Weifs (L) Satellitenempfanger/
AN uil(|E=1 ) Videokamera
(nicht mitgeliefert)
Gelb (Video)

(nicht mitgeliefert)
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INTERFACE

COMMON INTERFACE
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E:OMMDN INTERFACE (CARD FACE FRONT)]
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HINWEISE

Schalten Sie den Fernseher aus, bevor Sie das Cl+ Modul
anschliefen/entfernen. SchlieRen Sie die Cl-Karte anschlie’end
gemal den Anleitungen des Dienstleistungsanbieters an.

Sie sollten das Common Interface Modul nicht wiederholt
anschliel®en und entfernen, da anderenfalls das Interface
beschadigt und Fehlfunktionen verursacht werden kénnten.

Sie mussen von den Dienstleistungsanbietern der Sender,
die Sie anschauen mochten, ein Cl+ Modul und eine Karte
beziehen.

Schlielen Sie das Cl+ Modul einschlief3lich Chipkarte gemaf
den Pfeilmarkierungen auf dem Modul und der Chipkarte an.

Cl+ wird in einigen Landern und Regionen nicht unterstitzt;
Lassen Sie sich von Ihrem Einzelhandler beraten.

usB

L <
USB i
DC 5V == 0.5A(MAX)

Bl

HINWEISE

Achten Sie darauf, beim Anschluss einer Festplatte oder eines
USB-Hubs immer das Netzteil des verbundenen Gerats an die
Stromversorgung anzuschlieRen. Die Uberschreitung einer
Gesamtstromaufnahme kénnte zu Schaden an den Geraten
fuhren. Die maximale Leistungsaufnahme fur USB 1.1- und
USB 2.0-Gerate ist 500 mA.

Einige nicht standardmaRige Festplatten mit hoher Kapazitat
kénnen einen Neustart oder eine Selbstsperrung des TV
ausldsen, falls deren Sto3strom groRer oder gleich 1 Aist. Aus
diesem Grund unterstultzt Ihr TV solche Festplatten nicht.

Der USB-Port unterstitzt eine Spannung von 5 V.

HEADPHONE

Kopfhorer (nicht mitgeliefert)
HEADPHONE

Bl HINWEIS

UbermaRiger Schalldruck von Ohrhérern und Kopfhdrern
kann zu Hérverlust fuhren.

10
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Spezifikationen des Bluetooth-Fernbedienungsmoduls

EERE
a][5][e]
IEAIEE
};L}D’E”; 0 ;éél[s}

>

fiir ERF3N8OH / ERF3AB80H

XF2472C

Frequenzbereich: 2,400 ~ 2,4835 GHz
Ausgangsleistung (max.): +4 dBm (ERF3N80H)

Ausgangsleistung (max.): +4,5 dBm (ERF3AB80H)

C)

e © 0 ©

(@ INPUT: Signalquelle wahlen

@ EIN/AUS: Fernseher ein- und ausschalten
(Stand-by-Modus)

(3 Zziffemtasten: Direkte Kanalwahl oder Zahleneingabe

@ GUIDE: Anzeige des elektronischen
Programmfiihrers (DTV-Modus)

(®) CH.LIST: Kanalliste anzeigen
(8 Tasten mit Sonderfunktionen
@ [=]: Anzeige des Schnelleinstellungsmeniis

P || : Funktionstasten zur Steuerung der
Medieninhalte

@ A [ v | <]>:Navigation in den Bildschirmmenis
und Personalisieren der Systemeinstellungen

(0 OK: Bestatigt die Auswahl in den Bildschirmmentis
@ ZURUCK: Zuriick in das vorherige Meni

@2 EXIT: Menii verlassen

@ STARTSEITE: Startseite aufrufen

@ VOL + /- : Einstellung der Lautstarke

@ CH A/~ : Kanalwahl

(@® MIKRO: Mikrofon aktivieren

@ SUBTITLE: Untertitel aktivieren und deaktivieren

@ INFO: Programminformationen anzeigen
TEXT: Videotext aktivieren/deaktivieren

(39 STUMM: Stummschaltung oder
Wiederherstellung des Fernsehtons

@ APP: Schnellzugriff auf Apps
[4 : Benutzerdefinierte Taste zum schnellen Start
von Eingaben oder Aufrufen von Apps

@3 APP: Schneller Zugriff auf Apps
MEDIEN: Medienmodus aufrufen
58: Alle Apps
BROWSER: BROWSER aufrufen

Spezifikationen des Bluetooth-Fernbedienungsmoduls fiir ERF3A80
/ ERF3B80H / ERF3C80H / ERF3D80H / ERF3E80H / ERF3I80H /
ERF3H80H / ERF3A80(0012) / ERF3B80H(0012) / ERF3C80H(0012) /
ERF3D80H(0012) / ERF3E80H(0012) / ERF3180H(0012)

WNF171
Frequenzbereich: 2,400 ~ 2,4835 GHz
Ausgangsleistung (max.): +4,5 dBm

HINWEIS: Die mitgelieferte Fernbedienung variiert je nach Modell, Land/Region.
Prifen Sie die Informationen entsprechend der Fernbedienung im Zubehdr.
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@ (D): Fernseher ein- und ausschalten (Stand-
by-Modus)

@ @ INPUT: Signalquelle wahlen
® O : Mikrofon aktivieren

® @ Pl Funktionstasten zur Steuerung der

Medieninhalte

=) (e
()

@ 123 : Kanale aufrufen / Ziffern eingeben und
Sonderfunktionstasten (Rot/Griin/Gelb/Blau)

@ (® A1V <> Navigation in den
® < oK > Bildschirmmeniis und Personalisieren der
Systemeinstellungen

(@) OK: Bestatigt die Auswahl in den
Bildschirmments

©: Zuruck in das vorherige Menu

@ [Z]: Anzeige des Schnelleinstellungsmeniis
{A): Startseite aufrufen

@) VOL A /v : Einstellung der Lautstarke

@ CH A/~ : Kanalwahl

@ &: Stummschaltung oder Wiederherstellung
des Fernsehtons

(@ APP: Schneller Zugriff auf Apps
MEDIEN: Medienmodus aufrufen

>

<
SNC)

© ©

N N YN M
A N N

Spezifikationen des Bluetooth-
Fernbedienungsmoduls

WNF171

Frequenzbereich: 2,400 ~ 2,4835 GHz
Ausgangsleistung (max.): +4,5 dBm

HINWEIS: Die mitgelieferte Fernbedienung variiert je nach Modell, Land/Region.
Prifen Sie die Informationen entsprechend der Fernbedienung im Zubehor.
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@ EIN/AUS: Fernseher ein- und ausschalten
(Stand-by-Modus)

@ INPUT: Signalquelle wahlen

@ Zifferntasten: Direkte Kanalwahl oder
Zahleneingabe

@ GUIDE: Anzeige des elektronischen
Programmfiihrers (DTV-Modus)

(®) CH.LIST: Kanalliste anzeigen
(&) Tasten mit Sonderfunktionen
@ [=]: Anzeige des Schnelleinstellungsmeniis

P || : Funktionstasten zur Steuerung der
Medieninhalte

@ A [ v ] <]>:Navigation in den Bildschirmments
und Personalisieren der Systemeinstellungen

@ OK: Bestatigt die Auswahl in den Bildschirmments
() ZURUCK: Zuriick in das vorherige Menii

@2 EXIT: Menii verlassen

(@3 STARTSEITE: Startseite aufrufen

@3 VOL + / - : Einstellung der Lautstarke

@3 CH A/~ : Kanalwahl

@ STUMM: Stummschaltung oder Wiederherstellung
des Fernsehtons

@ TXT/TEXT: Videotext aktivieren/deaktivieren
@ INFO: Programminformationen anzeigen
@ SUBTITLE: Untertitel aktivieren und deaktivieren

@ APP: Schneller Zugriff auf Apps
MEDIEN: Medienmodus aufrufen
a2am/ 55 : Alle Apps
BROWSER. BROWSER aufrufen

HINWEIS: Die mitgelieferte Fernbedienung variiert je nach Modell, Land/Region.
Prifen Sie die Informationen entsprechend der Fernbedienung im Zubehor.
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b Batterien in die Fernbedienung einsetzen

1. Offnen Sie das Batteriefach der Fernbedienung.

2. Legen Sie zwei AAA-Batterien. Achten Sie auf den
(+) und anzupassen (-) Enden der Batterien mit
dem (+) und (-) Enden Angegeben im Batteriefach.

3. Schliel3en Sie das Batteriefach wieder.

Bl HINWEISE
Abbildungen dienen nur als Referenz, das Produkt kann leicht abweichen.

Hinweise zu Batterien

Die unsachgemale Verwendung von Batterien kann zu Korrosion oder auslaufenden
Batterien flhren, was wiederum zu Feuer, Verletzung oder Sachschaden fihren kann.

Verwenden Sie nur den angegebenen Batterietyp.
Mischen Sie nicht erschopfte und frische Batterien oder unterschiedliche Batterietypen.

Entsorgen Sie Batterien nicht mit dem Hausmiill. Entsorgen Sie Batterien
umweltgerecht.

» Fernbedienung koppeln (nur Bluetooth-Fernbedienung)

Koppeln Sie die Fernbedienung mit dem Fernseher, nachdem Sie ihn eingeschaltet
haben. Halten Sie die Fernbedienung nicht weiter als 3 m vom Fernseher entfernt.
Driicken Sie eine beliebige Taste (aufRer der Ein/Aus- und Mikrofontaste), um die
Kopplung durchzuflhren.

B HINWEISE
In besonderen Fallen halten Sie die Taste [ [Z] ] zum Koppeln gedriickt.

Wenn ein unbekannter Fehler bei der Fernbedienung auftritt, kann dies durch
Interferenzen verursacht worden sein. Versuchen Sie, die Ursache der Stérung zu
beseitigen und die Verbindung erneut aufzubauen.

Wenn ein unbekannter Fehler in der Fernbedienung auftritt, wahrend die
Batterieleistung normal ist, nehmen Sie die Batterien heraus und halten Sie eine
beliebige Taste fur 1 - 2 Sekunden gedriickt, dann setzen Sie die Batterien wieder
ein. Danach funktioniert die Fernbedienung wieder normal.

Die Fernbedienung kann nicht mit dem Fernseher gekoppelt werden, wenn sich der
Fernseher im Standby-Modus befindet.

14



P Reichweite der Fernbedienung

1. Die Fernbedienung hat eine Reichweite von bis
zu 8 m.

2. Nimmt man flr den Winkel der Ausrichtung den
Fernbedienungssensor als Scheitel bei 6 m
Entfernung, liegt er horizontal bei +30°, wahrend
der vertikale Winkel bei +15° liegt.

3. Die Reichweite kann je nach Helligkeit des
Raums variieren.

Entsorgung

Dieses Produkt darf nicht beschadigt, zerlegt oder mit dem Hausmiill entsorgt werden.
Es muss an einer Sammelstelle fiir Elektroschrott abgegeben werden.




.

-

Erstmaliges Einschalten des Fernsehers

1. SchlieRen Sie das Netzkabel nach der Durchfiihrung aller Anschlliisse an eine

Steckdose an.

2. Beim ersten Einschalten des Fernsehers wird direkt der Installationsassistent

aufgerufen.

3. Mit den Tasten [ A/ v/ </ >] navigieren Sie durch das Menii und andern Einstellungen.
Bestatigen Sie Ihre Einstellungen mit der Taste [OK].

Sprache wahlen

Wahlen Sie die gewlinschte Sprache, die im Meni
angezeigt werden soll.

Dricken Sie die MenUtaste, um den Fernseher auf
den Shop-Modus einzustellen.

Mit dem Internet
verbinden

Wenn |hr Fernseher eine Ethernet-Verbindung

nicht automatisch erkennt, verwenden Sie ein
Drahtlosnetzwerk. Wahlen Sie lhr Netzwerk in der
angezeigten Liste oder fligen Sie ein ausgeblendetes
Netzwerk hinzu.

Land wahlen

Wahlen Sie das Land, in dem Sie den Fernseher
verwenden.

Allgemeine
Geschiftsbedingungen,
Datenschutzerklarung

Die Nutzung dieses Gerats durch Sie unterliegt der
Endbenutzer-Lizenzvereinbarung. Wenn Sie die
Endbenutzer-Lizenzvereinbarung nicht akzeptieren,
werden alle intelligenten Funktionen dieses Gerats
deaktiviert. Bitte lesen Sie die Details aufmerksam
durch, bevor Sie Ihre Entscheidung treffen.

Verbesserte Darstellung

Die verbesserte Darstellung kann den Bild- und

den Tonmodus automatisch so einstellen, dass sie
dem aktuellen, auf diesem Gerat angezeigten Inhalt
entsprechen, sofern dieser vom automatischen
Inhaltserkennungsdienst erkannt wird.

Bei lhrem VIDAA-Konto
anmelden

Verknipfen Sie |hren Fernseher mit Ihrem VIDAA-
Konto.

Fernseher benennen

Geben Sie lhrem Fernseher einen Namen.

Sprachassistenten
wahlen

Wahlen Sie lhren Sprachassistenten, den Sie flr den
Fernseher verwenden mochten.

HINWEIS: Der obige Leitfaden dient als Referenz und kann je nach Modell/Land/Region

abweichen.
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[ Eigenschaften, Design und technische Daten unterliegen unangekiindigten Anderungen.

Artikel 43" 50"
37,9%x22,0x%x29Zoll | 44,0 x 25,4 x 2,9 Zoll
Ohne Standfuf ' ’ ' ' ' '
Abmessungen ne Standiu (963 x 560 x 74 mm) | (1117 x 646 x 74 mm)
(BxHxT) 37,9%x 242 x 77 Zoll 44,0 x 27,9 x 8,9 Zoll
Mit Standfu
f Standiu (963 x 614 x 196 mm) | (1117 x 709 x 225 mm)
. Ohne Standfuf 15,0 Ibs (6,8 kg) 21,6 Ibs (9,8 kg)
Gewicht
Mit Standfu 15,2 Ibs (6,9 kg) 22,0 Ibs (10,0 kg)
Aktive Bildschirmdiagonale (Diagonale) | 108 cm 126 cm
Bildschirmauflésung 3840 x 2160 3840 x 2160
Audioleistung TW+7W 8W+8W
Betriebsmodus Leistungsdichte 0,015 W/cm? 0,018 W/cm?
Leistungsaufnahme im . "
ausgeschalteten Zustand Nicht verfligbar
Leistungsaufnahme im Standby- Modus | 0,5 W 05W

Energieverbrauch

Siehe Typenschild.

Stromversorgung Siehe Typenschild.
Analog PAL-D/K, B/G, |, SECAM-D/K, B/G
Empfangssysteme
Digital DVB-T/T2, DVB-C, DVB-S/S2
Modell ZDGF7638GU-T
Spezifikationen Frequenzbereich | 2,4 - 2,4835 GHz
WLAN-Modul :
Ausgangsleistung | , , 5 1535 GHz 16 dBm
(max.)
Modell ZDGF7638GU-T

Technische Daten | Frequenzbereich

2,4 -2,4835 GHz

Bluetooth-Modul .
Ausgangsleistung

(max.)

2,4 - 2,4835 GHz, Klasse 1, 6 dBm

Umgebungsbedingungen

Temperatur: 41 °F - 95 °F (5 °C - 35 °C)
Feuchtigkeit: 20 % - 80 % RH
Luftdruck: 86 kPa - 106 kPa

HDMI-Eingang

RGB /60 Hz (640 x 480, 800 x 600, 1024 x 768)
YUV / 60 Hz (480i, 480p, 720p, 1080i, 1080p)
YUV / 50 Hz (576i, 576p, 720p, 1080, 1080p)
3840 x 2160 / 24 Hz, 3840 x 2160 / 25 Hz,
3840 x 2160 / 30 Hz, 3840 x 2160 / 50 Hz,
3840 x 2160 / 60 Hz




Artikel 58"
51,0 x 29,6 x 2,8 Zoll

Ohne Standfu ' ’ '
Abmessungen e standiu (1295 x 752 x 70 mm)
(BxHxT) 51,0 x 32,0 x 11,5 Zoll

Mit Standfu

1t Standiu (1295 x 812 x 291 mm)
. Ohne Standfuf 27,6 Ibs (12,5 kg)

Gewicht

Mit Standfu 27,8 Ibs (12,6 kg)
Aktive Bildschirmdiagonale (Diagonale) | 146 cm
Bildschirmauflésung 3840 x 2160
Audioleistung 8W+8W
Betriebsmodus Leistungsdichte 0,015 W/cm?
Leistungsaufnahme im . .
ausgeschalteten Zustand Nicht verfgbar
Leistungsaufnahme im Standby- Modus | 0,5 W

Energieverbrauch

Siehe Typenschild.

Stromversorgung Siehe Typenschild.
Analog PAL-D/K, B/G, I, SECAM-D/K, B/G
Empfangssysteme
Digital DVB-T/T2, DVB-C, DVB-S/S2
Modell ZDGF7638GU-T

Spezifikationen Frequenzbereich

2,4 -2,4835 GHz

WEAN-Hodul Ausgangsleistung | , ; _ 4335 GHz 16 dBm
(max.) ’ ’
Modell ZDGF7638GU-T

Technische Daten | Frequenzbereich

2,4 -2,4835 GHz

Bluetooth-Modul .
Ausgangsleistung

(max.)

2,4 - 2,4835 GHz, Klasse 1, 6 dBm

Umgebungsbedingungen

Temperatur: 41 °F - 95 °F (5 °C - 35 °C)
Feuchtigkeit: 20 % - 80 % RH
Luftdruck: 86 kPa - 106 kPa

RGB / 60 Hz (640 x 480, 800 x 600, 1024 x 768)
YUV / 60 Hz (480i, 480p, 720p, 1080, 1080p)
YUV / 50 Hz (576i, 576p, 720p, 1080, 1080p)
3840 x 2160 / 24 Hz, 3840 x 2160 / 25 Hz,
3840 x 2160 / 30 Hz, 3840 x 2160 / 50 Hz,
3840 x 2160 / 60 Hz

HDMI-Eingang
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Artikel 55" 65"
48,5 x 28,0 x 2,9 Zoll | 57,2 x 32,8 x 2,9 Zoll

Abmessungen Ohne Standfull | 1535 « 711 x 74 mm) | (1452 x 834 x 74 mm)
(BxH=xT) . 48,5x 30,4 x 11,5Zoll | 57,2 x 35,3 x 11,5 Zoll

LG (1232 x 773 x 291 mm) | (1452 x 896 x 291 mm)

. Ohne StandfuBl 24,9 Ibs (11,3 kg) 36,4 Ibs (16,5 kg)

Gewicht .

Mit StandfuB 25,4 Ibs (11,5 kg) 36,8 Ibs (16,7 kg)
Aktive Bildschirmdiagonale (Diagonale) | 139 cm 164 cm
Bildschirmauflosung 3840 x 2160 3840 x 2160
Audioleistung 8W+8W MOW+10W
Betriebsmodus Leistungsdichte 0,016 W/cm? 0,014 W/cm?
Leistungsaufnahme im ; .
ausgeschalteten Zustand Nicht verfiigbar
Leistungsaufnahme im Standby- Modus | 0,5 W 05w

Energieverbrauch

Siehe Typenschild.

Stromversorgung Siehe Typenschild.
Analog PAL-D/K, B/G, |, SECAM-D/K, B/G
Empfangssysteme
Digital DVB-T/T2, DVB-C, DVB-S/S2
Modell TX7663BUS1T
Frequenzbereich | 2+ 24835 GHz
. 5,15 - 5,85 GHz

Spezifikationen

2,4 -2,4835 GHz 17 dBm

WLAN-Modul _ 5,15 - 5,25 GHz 14 dBm
ar‘l’jg?"gs'e'swng 5,25 - 5,35 GHz (DFS-Band) 14 dBm
: 5,49 - 5,71 GHz (DFS/TPC-Band) 14 dBm
5,725 - 5,85 GHz (auRerhalb EU) 14 dBm
Modell TX7663BU5S1T
Technische Daten | Frequenzbereich | 2,4 -2,4835 GHz

Bluetooth-Modul .
Ausgangsleistung
(max.)

2,4 - 2,4835 GHz, Klasse 1, 6 dBm

Umgebungsbedingungen

Temperatur: 41 °F - 95 °F (5 °C - 35 °C)
Feuchtigkeit: 20 % - 80 % RH
Luftdruck: 86 kPa - 106 kPa

HDMI-Eingang

RGB /60 Hz (640 x 480, 800 x 600, 1024 x 768)
YUV /60 Hz (480i, 480p, 720p, 1080i, 1080p§
YUV /50 Hz (576i, 576p, 720p, 1080i, 1080p
3840 x 2160 / 24 Hz, 3840 x 2160 / 25 Hz,
3840 x 2160 / 30 Hz, 3840 x 2160 / 50 Hz,
3840 x 2160/ 60 Hz




Entsorgung/Lizenzen

EAG (Elektro- und Elektronikaltgerate)
Europdische Richtlinie 2012/19/EU

Das Symbol auf Produkt, Zubehér und Verpackung besagt, dass dieses
Produkt nicht mit dem Hausmdill entsorgt warden darf. Bitte geben Sie das
Produkt an einer Sammelstelle fir Elektroschrott ab. Durch die korrekte
Entsorgung des Produkts helfen Sie bei der Vermeidung mdglicher
Umwelt und Gesundheitsgefahren durch unkontrollierte Entsorgung.
Recycling hilft beim sorgsamen Umgang mit naturlichen Ressourcen.

[ ] Weitere Hinweise zur Entsorgung erhalten Sie bei Ihrer Ortsverwaltung,
dem Entsorgungsuntemehmen oder Ihrem Fachhandler.

Batterien

Entsprechend der Batterie-Richtlinie diirfen erschopfte Batterien nicht
mit dem Hausmlill entsorgt werden. Entsorgen Sie lhre Batterien in
den bekannten Sammelbehaltern.

RoHS (Beschrankung gefahrlicher Stoffe)
Européische Richtlinie 2011/65/EU

Diese europaische Richtlinie beschrankt die Verwendung gefahrlicher
Stoffe, die schwer zu recyceln sind.

Hierdurch wird das Recycling vereinfacht und es wird ein wichtiger
Beitrag zum Umweltschutz geleistet.

Die in diesem Gerat verwendeten Substanzen entsprechen der
RoHS-Richtlinie.

™ Die Begriffe HDMI und HDMI High-Definition Multimedia Interface
Hnml sowie das HDMI-Logo sind Marken oder eingetragene Marken von
HIGHDEFINITION MULTIMEDIA INTERFAGE HDMI Licensing Administrator, Inc. in den Vereinigten Staaten und
anderen Landern.

Dolby, Dolby Vision, Dolby Audio und das Doppel-D-Symbol sind

Marken der Dolby Laboratories Licensing Corporation. Hergestellt
e DOIby e DOIby unter Lizenz der Dolby Laboratories. Vertrauliche unverdéffentlichte
Arbeiten. Copyright © 1992-2021 Dolby Laboratories. Alle Rechte
vorbehalten.

VISION AUDIO
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Fur DTS-Patente siehe http://patents.dts.com. Hergestellt unter Lizenz von DTS Licensing Limited.
DTS, DTS-HD Master Audio, DTS-HD, Virtual:X und das DTS-HD-Logo sind eingetragene Marken
oder Marken von DTS, Inc. in den Vereinigten Staaten und anderen Landern. © 2020 DTS, Inc.
ALLE RECHTE VORBEHALTEN.

VEREINFACHTE EU-KONFORMITATSERKLARUNG

Hiermit erklart Hisense Visual Technology Co., Ltd., dass der Funkgeratetyp [ERF3A80 /
ERF3B80H / ERF3C80H / ERF3D80H / ERF3E80H / ERF3I80H / ERF3H80H / ERF3AB80H
/ ERF3N80H / ERF3F90H / ERF3A80(0012) / ERF3B80H(0012) / ERF3C80H(0012) /
ERF3D80H(0012) / ERF3E80H(0012) / ERF3I80H(0012) / 43A6BG / 43A6CG / 43A6DG

/ 43A6DGCH / 43A6EG / 43A6FG / 43A6GG / 43A6HG / 43A6EGCH / 43A6BGTUK /
43A6CGTUK / 43A6EGTUK / 43A6FGTUK / 50A6BG / 50A6CG / 50A6DG / 50A6DGCH

/ 50A6EG / 50A6FG / 50A6GG / 50A6HG / 50A6EGCH / 50A6BGTUK / 50A6CGTUK

/ 50A6EGTUK / 50A6FGTUK / 55A6BG / 55A6CG / 55A6DG / 55A6DGCH / 55A6EG /
55A6FG / 55A6GG / 55A6HG / 55A6EGCH / 55A6BGTUK / 55A6CGTUK / 55A6EGTUK /
55A6FGTUK / 58A6BG / 58A6CG / 58A6DG / 58A6DGCH / 58A6EG / 58A6FG / 58A6GG /
58A6HG / 58A6EGCH / 58A6BGTUK / 58A6CGTUK / 58A6EGTUK / 58A6FGTUK / 65A6BG
/ 65A6CG / 65A6DG / 65A6DGCH / 65A6EG / 65A6FG / 65A6GG / 65A6HG / 65A6EGCH /
65A6BGTUK / 65A6CGTUK / 65A6EGTUK / 65A6F GTUK] mit der Richtlinie 2014/53/EU
Ubereinstimmt. Der vollstandige Text der EU-Konformitatserklarung ist unter folgender
Internetadresse verfligbar: http://global.hisense.com/downloads.

Fir GroRbritannien:
VEREINFACHTE BRITISCHE KONFORMITATSERKLARUNG

Hiermit erklart Hisense Visual Technology Co., Ltd. dass das Funkgerat vom Typ
[ERF3A80 / ERF3B80H / ERF3C80H / ERF3D80H / ERF3E80H / ERF3I80H / ERF3H80H
/ ERF3AB80H / ERF3N80H / ERF3F90H / ERF3A80(0012) / ERF3B80H(0012) /
ERF3C80H(0012) / ERF3D80H(0012) / ERF3E80H(0012) / ERF3I80H(0012) / 43A6BG /
43A6CG / 43A6DG / 43A6DGCH / 43A6EG / 43A6F G / 43A6GG / 43A6HG / 43A6EGCH /
43A6BGTUK / 43A6CGTUK / 43A6EGTUK / 43A6FGTUK / 50A6BG / 50A6CG / 50A6DG
/ 50A6DGCH / 50A6EG / 50A6FG / 50A6GG / 50A6HG / 50A6EGCH / 50A6BGTUK /
50A6CGTUK / 50A6EGTUK / 50A6FGTUK / 55A6BG / 556A6CG / 55A6DG / 556A6DGCH

/ 55A6EG / 55A6FG / 55A6GG / 55A6HG / 55A6EGCH / 55A6BGTUK / 55A6CGTUK

/ 55A6EGTUK / 55A6F GTUK / 58A6BG / 58A6CG / 58A6DG / 58A6DGCH / 58A6EG /
58A6FG / 58A6GG / 58A6HG / 58A6EGCH / 58A6BGTUK / 58A6CGTUK / 58A6EGTUK /
58A6FGTUK / 65A6BG / 65A6CG / 65A6DG / 65A6DGCH / 65A6EG / 65A6FG / 65A6GG
/ 65A6HG / 65A6EGCH / 65A6BGTUK / 65A6CGTUK / 65A6EGTUK / 65A6FGTUK]

mit der Funkanlagenverordnung (Radio Equipment Regulations) 2017 konform ist.
Der vollstéandige Text der britischen Konformitatserklarung ist unter der folgenden
Internetadresse verfugbar: http://global.hisense.com/downloads.
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EPREL-Registrierungsdaten

EPREL-Registrierungs- EPREL-Registrierungs-

Modellummer Modellummer

nummer nummer

43A6BG 758131 50A6BG 726259
43A6CG 758161 50A6CG 726487
43A6DG 758177 50A6DG 726498
43A6DGCH 758183 50A6DGCH 726500
43A6EG 758332 50A6EG 726503
43A6FG 758338 50A6FG 726504
43A6GG 848551 50A6GG 848170
43A6HG 848562 50A6HG 848179
43A6EGCH 758340 50A6EGCH 726507
43A6BGTUK 758342 50A6BGTUK 726509
43A6CGTUK 758347 50A6CGTUK 726512
43A6EGTUK 758352 50A6EGTUK 726514
43A6FGTUK 758356 50A6FGTUK 726515
55A6BG 940743 58A6BG 772598
55A6CG 940871 58A6CG 772904
55A6DG 940892 58A6DG 772910
55A6DGCH 940915 58A6DGCH 772914
55A6EG 940922 58A6EG 772919
55A6FG 940967 58A6FG 772924
55A6GG 940972 58A6GG 851466
55A6HG 940980 58A6HG 851473
55A6EGCH 940985 58A6EGCH 772930
55A6BGTUK 940996 58A6BGTUK 772933
55A6CGTUK 941002 58A6CGTUK 772938
55A6EGTUK 941011 58A6EGTUK 772940
55A6FGTUK 941020 58A6FGTUK 772950
65A6BG 964415 65A6HG 966426
65A6CG 966393 65A6EGCH 966430
65A6DG 966396 65A6BGTUK 966434
65A6DGCH 966398 65A6CGTUK 966436
65A6EG 966413 65A6EGTUK 966441
65A6FG 966419 65A6FGTUK 966452
65A6GG 966421
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Hisense

USER MANUAL

Read the manual carefully and ensure you have fully understood
its contents before operating this device for the first time.

English
Deutsch
Espanol
Italiano
Portugués

Francais
ES-A213702-1 Nederlands



Hisense

USER MANUAL

Read the manual carefully and ensure you have fully understood
its contents before operating this device for the first time.

English



| Important Notice

Paragraphs beginning with the symbol A indicate important instructions, tips or
conditions for the following settings.

For your own safety and the optimal performance of your TV, ensure to
read the safety instructions before performing any installation.

Compatibility with 3rd party products, software and services are not guaranteed.
We cannot be held liable for any damage or loss suffered whilst operating, using or
connecting to incompatible devices or apps.

The recording and playback of content on this or any other device may require
permission from the owner of the copyright or other such rights in that content. It is
your responsibility to ensure that your use of this or any other device complies with
applicable copyright legislation in your country. Please refer to that legislation for more
information on the relevant laws and regulations involved or contact the owner of the
rights of the content you wish to record or playback.

Read these instructions
Follow all instructions l ' K
Heed all warnings

Keep these instructions ' n

All rights reserved.

| Safety Instructions

To ensure safe and correct use of this product, always comply with the following
precautions to avoid dangerous situations and damage to your unit:

The lightning flash with arrowhead

A symbol, within an equilateral triangle is

RISK OF ELECTRIC SHOCK intended to alert the user to the presence
DO NOT OPEN

of uninsulated dangerous voltage within

CAUTION:TO REDUGE THE RISK OF ELECTRIC the product's enclosure that may be of

SHOCK, DO NOT REMOVE COVER (OR sufficient magnitude to constitute a risk of
BACK). NO USER-SERVICEABLE PARTS electric shock
INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED :

SERVICE PERSONNEL. The exclamation point within an equilateral
A triangle is intended to alert the user to
the presence of important operating and
maintenance (servicing) instructions in the
literature accompanying the appliance.

AC voltage: This symbol indicates that the rated voltage marked with the
symbol is AC voltage.

D Class Il product : This symbol indicates that it does not require a safety connection of
protective earthing (ground).
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The intended use and ambient conditions for this TV

This TV is intended for the rendering of video and audio signals, on a table-top or wall-
mounted, in a home or office environment. It must not be used in rooms with a high
level of humidity or dust concentration. The warranty is only valid if used as intended
by the manufacturer.

AWARNING

High humidity and dust concentration may lead to current leaks in the device. To

reduce the risk of fire or electrical shock:

- Do not expose this unit to rain, moisture, dripping or splashing water, and do
not place objects filled with liquids, such as vases, cups, etc. on or over the
unit.

- Do not touch the TV with wet hands.

- Do not expose to direct air-conditioning and keep candles or other naked
flames away from the TV at all times.

If the TV is moved from a cold environment to a hot environment, leave it switched off

for at least an hour to avoid condensation. If used outside, make sure it is protected
from moisture.

If you notice anything unusual, immediately remove the power plug.

In case of fire, use preferably a CO, gas or powder fire extinguisher. If such extinguishers
are not accessible, try to isolate the electrical supply before using a water fire extinguisher.

WARNING
Never place a television set in an unstable location. A television set may fall,
causing serious personal injury or death. Many injuries, particularly to children, can
be avoided by taking simple precautions such as:

- Using cabinets or stands recommended by the manufacturer of the television
set.

- Only using furniture that can safely support the television set.

- Ensuring the television set is not overhanging the edge of the supporting
furniture.

- Not placing the television set on tall furniture (for example, cupboards or
bookcases) without anchoring both the furniture and television set to a suitable
support.

- Not placing the television set on cloth or other materials that may be located
between the television set and supporting furniture.

- Educating children about the dangers of climbing on furniture to reach the
television set or its controls.

If your existing television set is being retained and relocated, the same considerations

as above should be applied.




B Moving/Transportation

Before moving this TV, disconnect all
cables and move in the vertical position
only. Grasp the device on the upper and
lower edges of the frame.

- Do not press or put stress on the front
panel of the TV. It may take two or
more people to carry larger TVs.

If you have to briefly lay down the TV,
place the unit with its entire front surface
lying flat on soft material.

The LED screen is made of glass and can
break if is not handled properly. Always
wear rubber gloves to carry the unit. If
the LED screen is damaged, liquid crystal
might leak out. In case of skin contact,
immediately rinse thoroughly with water.

B Power Supply

Incorrect voltages can damage the TV.
Only connect this unit to a power supply
with the correct voltage and frequency
noted on the type plate, using the
supplied power cable.

The power plug must be easily accessible
so that the device can be disconnected at
all time. The unit is live, even if in standby
mode, as long as the unit is connected to
a power outlet.

It is recommended that this unit is placed
on a dedicated circuit.

- Do not overload the power outlets by
connect too many appliances to the
same outlet. Overloaded wall outlets,
extension cords, etc. are dangerous
and can result in electric shock and
fire.

After power off, don't turn it on again in

5 seconds. Frequent switching power
supply in a short period of time can cause
abnormal TV.

B Power plug and power cable

- Do not touch the power plug with wet
hands.

- Do not place heavy objects on the
power cable. Route the cable so that it
is not kinked or laid over sharp edges,
walked on or exposed to chemicals. A
power cable with damaged insulation
can cause electric shock and fire.

- Pull the power plug, NOT on the cable
when disconnecting. The cable can
become damaged and cause a short
circuit if pulled on.

- Do not place the power cable near a
high temperature object.

- Do not move the TV with the power
cable plugged into a socket.

- Do not use a damaged or loose power
cable, or a damaged socket outlet.

- Do not use any power cords other
than the one supplied with this unit.

B Set-up

Check that the location is suitable to bear
the load of the TV. Place on a level, sturdy
and horizontal base. Ensure that the unit
does not hang over the edge of the base
when placed in or on furniture. If placed
on a cart, use caution when moving to
avoid the unit from tipping over.

- Place the unit in a normal upright
horizontal position. It must never
be operated vertically, lying flat or
hanging overhead from the ceiling.

- Place the unit where it is not exposed to
direct sunlight or other sources of heat.

When mounting the TV on a wall, follow
the instructions supplied with the wall-
mount, make sure not to install the TV by
hanging the power and signal cables on
the back of the TV.




B Air ventilation and high
temperatures

Install your TV only where there is proper
ventilation, and ensure that there is at least
10 cm free space on the sides and 20 cm
above the unit for air circulation. Excessive
heat and obstruction of ventilation could
lead to fire or early failure of some electric
components.

- Do not block any ventilation openings
with newspapers, tablecloths, curtains,
etc.

- Do not dry clothing etc. on top of the unit.

- Take care not to touch the ventilation
openings since they may become hot.

- Do not insert foreign objects into the TV
through the vents.

B The Stand

- Do not use any stand other than the one
supplied with this unit.

- Do not modify or use the stand if it
becomes warped of physically damaged.

- During setup, make sure that all the
screws are securely tightened.

- Ensure that the TV does not suffer any
impact during the attachment of the
stand.

- Ensure that children do not climb onto
the stand.

- Attach or remove the stand with at least
two people.

Prevent small items from getting into the
interior of the device through the ventilation
slots. Such objects may cause short circuits,
which may cause fire.

If something should get inside the unit,
immediately unplug the power plug of the
device and contact service support.

B The LED screen

Despite thorough care when manufacturing
this display, it cannot be 100% guaranteed
that no sub-pixel defects will occur due

to technical reasons. These cannot be
considered as a device defect in terms

of the guarantee. They will not affect the
performance and reliability of the TV.

To prevent “image burn”, avoid displaying
still images for long periods of time, there
is a possibility that a copy of the image
may remain. If the aspect ratio is set to 4:3
for a long period of time, image burn may
occur on the black areas. Image burn is not
covered by the warranty.

- Do not apply strong force or impact on
the display panel.

Avoid touching the LED screen or touching
it for long periods of time. Doing so may
produce some temporary distortion effects
on the screen.

B Radio waves

- Do not use the TV in any medical
institutions or locations with medical
equipment. Radio waves may interfere
with medical equipment and cause
malfunction.

- Do not use the TV near any automatic
control equipment such as automatic
doors or fire alarms. Radio waves
may interfere with automatic control
equipment and cause malfunction.




If you have a cardiac pacemaker, keep a
distance of at least 22 cm from the TV. Radio
waves may interfere with the operation of a
pacemaker.

B Built-in wireless LAN

- Do not connect to wireless networks
that you do not have the usage rights
for. Data transmitted and received over
radio waves may be intercepted and
monitored.

The built-in wireless LAN uses 2.4 GHz
(43"/50"/58") / 2.4 GHz and 5 GHz (55"/65")
frequency band. To avoid malfunctions

or slow response caused by radio wave
interference, keep the TV away from
devices such as other wireless LAN
devices, microwaves, mobile phones, and
other devices that use 2.4 GHz (43"/50"/58")
/2.4 GHz and 5 GHz (55"/65") signal.

B Warning about off-gassing

New furniture, carpet, paint, building
materials and electronics can release
chemicals into the air through evaporation.
After you set your TV up and turn it on for
the first time, you may notice a slight smell
within a couple of hours. This is because
some components of TV are heating up
for the first time. The materials that we use
fully meet the environmental requirements
and regulations. Your TV is working just
fine and the fumes from the off-gassing
will diminish eventually.

B Supervision

- Do not let children play unsupervised
close to the TV. It could tip over, be
pushed off or pulled down from the
stand surface and injure someone.

- Do not allow a switched-on TV to run
unattended.

B Volume

Loud music and noises can lead to
irreversible damage to your ears. Avoid
extreme volume, especially over long
periods and when using headphones.

If you hear a drumming noise in your ears,
turn down the volume or temporarily stop
using headphones.

B Thunder Storms

Pull out the power plug and all connected
antenna cables from the TV during a
thunderstorm. Overvoltage caused by
lightning strikes can damage the TV via
the antenna system, as well as the wall
socket.

B Long periods of absence

As long as the power plug is connected to
a live socket outlet, the TV will consume
power even in standby mode. The power
plug and all connected antenna cables
should be disconnected out during long
periods of absence.




B Cleaning and care

CAUTION:

Unplug the power cord prior to cleaning
the TV.

Clean the TV, the screen, and the remote
control with a soft, moist, clean and
colour-natural cloth only. Do not use any
chemicals.

- Do not subject the surfaces to insect
repellent, solvent, thinner or other
volatile substances. This may degrade
the surface quality.

- Do not spray water or other liquids
directly on the TV. Liquid inside the TV
could lead to product failure.

- The surface of the display panel is
treated and may be easily damaged.
Take care not to scratch it with
fingernails or other hard objects.

- Also wipe the power plug with a dry
cloth at regular intervals.

B Service/Repair

Never remove the cover/back of the TV;
there are no user serviceable parts inside.
Refer all service to qualified service
personnel.

B Packaging
Keep the anti-moisture materials and
plastic bags out of reach of children.

Plastic bags can cause suffocation and
the anti-moisture material is harmful if

swallowed. If swallowed by mistake, force
the patient to vomit and visit the nearest
hospital.

B Modification

Do not attempt to modify this product

in any way. Unauthorised modification
could void the warranty of this unit, cause
electric shock and fires.

B Remote Control batteries
- Incorrect installation may cause battery
leakage, corrosion and explosion.

- Replace only with the same or
equivalent type.

- Do not mix old and new batteries.
- Do not mix different battery types.
- Do no use rechargeable batteries.
- Do not burn or break up batteries.

- Be sure to dispose of batteries
correctly.

- Do not expose batteries to excessive
heat such as sunshine, fire or the like.

B Outdoor Antenna Grounding

If an outdoor antenna used, be sure the
antenna system is protected against
voltage surges and built-up static charges.

B Disposal

Refer to the recycling section of this manual.




Figures and illustrations in this manual are provided for reference only and
may differ from actual product appearance.

Parts of the software function changes with the system upgrade.
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Accessories List

The following accessories are included with TV:

User Manual x 1 Screw x 4 Base Stand x 2
AAA Battery x 2 Remote Control x 1 Power Cord x 1
RCA jack to AV Cable x 1 (65") Warranty Card x 1

BINOTE

- The accessories may be different from the list above due to different models, countries /
regions. Please refer to the actual accessory bag.




(V) CAUTION

Be sure to disconnect the AC power cord before installing a stand or wall mount
brackets.

The display on your TV is fragile. Make sure the TV screen is not scratched or
damaged by hard objects or from pressure.

After the installation is completed, make sure the TV is steady on a table or firmly
attached to a wall mount, before removing all protective film, if any.
b Installing the stand

43"/50"/55"
Follow the illustrations and textual instructions below to complete the installation steps:

1. Carefully place your TV face-down on a soft, flat surface to prevent damage to the
TV or scratching to the screen.

2. Take out the 2 stands from the accessory bag and then insert the stands into the
bottom slots of the TV.

3. Secure the stands to the TV with the 4 screws in accessory tightly.

1

Screws:

M4x16 (43")
M4x12 (50"/55")

Base Stand—®,

58"

Follow the illustrations and textual instructions below to complete the installation steps:

1. Carefully place your TV face-up on a soft, flat surface to prevent damage to the TV
or scratching to the screen.

2. Take out the 2 stands from the accessory bag and then insert the stands into the
bottom slots of the TV.

3. Secure the stands to the TV with the 4 screws in accessory tightly.

2



Base Stand—e\ Screws: M4x12
65"
Follow the illustrations and textual instructions below to complete the installation steps:

1. Carefully place your TV face-down on a soft, flat surface to prevent damage to the
TV or scratching to the screen.

2. Take out the 2 stands from the accessory bag and then insert the stands into the
bottom slots of the TV.

3. Secure the stands to the TV with the 4 screws in accessory tightly.

Note: If your table is long enough to place the TV on top of, then insert the base stands into
the screw holes ‘A that are shown in the illustration. If your table is NOT long enough, then
insert the base stand into the screw holes ‘B’ that are shown in the illustration. Note that
these two installation methods types cannot be mixed.

Base Stand—K

Screws: Screws:
M5x12 M5x12




b Installing the wall mount bracket

Before mounting the TV, remove the TV stand if you have already attached it, and make
sure the wall mount bracket supports the weight of your TV.
(> CAUTION

When mounting the TV on a wall, follow instructions provided with the wall mount bracket. If
it is not correctly mounted, the TV may fall and cause property damage or personal injury.
Place spacers between the TV and bracket.

Standard dimensions are shown below.

200 x 300 (43"/50"/55"/58")

Wall mount hole pattern (mm)
400 x 300 (65")

Wall mount screw size M6

8.0 -10.0 mm (43"/50"/55"/58")
9.5-11.5 mm (65")

Wall Mount Bracket

5

M
TII Wall Mount Screw

Rear cover of the TV Wall Mount Spacer

We do not recommend hanging the TV on a slanted wall, and

when wall mounting make sure your television remains parallel to ;/ESLC(;'
the wall and does not lean forward. TV
E NOTES screen

The diameter and length of the screws differ depending on the wall mount bracket
model.

Wall mount bracket is optional. Your TV may not have wall mount bracket. Please
refer to the actual accessories.




TV Front

Remote sensor/Power indicator/Single button (Standby/Source)

Item

Description

Remote sensor

Receive remote signals from the remote control.

Do not put anything near the sensor, as its function may be
affected.

Power indicator

The light is red in standby mode.

TA?

Press the single button when in standby mode, and the TV will
be turned on.

Press the single button to call up the menu. When the focus is
on "Power Off", wait for 3 seconds, and then the TV will go into

Standby / Source | Standby mode automatically.
Press the single button to call up the menu, and then select
among the different input signal sources.
BINOTES

The Picture is Only for Reference.

Powering on the TV requires several seconds to load programmes. Do not rapidly
turn the TV off as it may cause the TV work abnormally.




TV Rear
43"/50"/55"/58" 43" 50"/55"/58"
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For 43", ANT2 Jack supports power supply for satellite antenna
(13/18V, 420mA max.) - § Q
For 50"/55"/58", ANT2 Jack supports power supply for satellite z 'é z E
antenna (13/18V, 0.5A max.) e, =
£ <
Check the jacks for position and type before making any Ng§ NQIQ
connections. Loose connections can result in image or colour ggg %;%
problems. Make sure that all connections are tight and secure. 85 85
Not all A/V devices have the ability to connect to a TV, please z"é é('s)
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Before connecting external equipment, remove the mains plug d d
from the wall socket. Otherwise, it may cause electric shock. gl |:|I al ml
Service jack is not available for you to connect an external
device. It can only be used by our factory for testing purposes. A




TV Rear

65“

L
USB 1
DC 5V=0.5A(MAX)

©Q]

LAN DIGITAL

AUDIO OUT

AC INPUT

Oe:

BINOTES

ANT2 Jack supports power supply for satellite antenna (13/18V,
0.5A max.)

Check the jacks for position and type before making any
connections. Loose connections can result in image or color
problems. Make sure that all connections are tight and secure.

Not all A/V devices have the ability to connect to a TV, please
refer to the user’s manual of your A/V device for compatibility
and connections procedure.

Before connecting external equipment, remove the mains plug
from the wall socket. Otherwise, it may cause electric shock.

Service jack is not available for you to connect an external
device. It can only be used by our factory for testing purposes.

COMMON INTERFACE
A

HDMI 1(ARC)4K@60Hz AV IN SERVICE

L

HDMI 2
4K@60Hz

HDMI 3
4K@60Hz

ANT 1
DVB-T/T2/C

ANT 2
DVB-S/S2

-
USB 2

DC 5V=0.5A(MAX) 13/18V=0.5A

(




P LAN (Wired setup)

Connect your TV to your network by connecting the LAN port on the back of your
TV to an external modem or router using a LAN (Ethernet/Cat 5) cable. See the
illustration below.

It is recommended to use a modem or router that supports Dynamic Host
Configuration Protocol (DHCP). Modems and routers that support DHCP
automatically provide the IP address, subnet mask, gateway, and DNS, so you
don’t have to enter them manually. Most home networks already have DHCP.

TV JACK
. IP Sharer (Router) External Modem
= (with DHCP server) (ADSL / VDSL / Cable TV)
LAN
EREEEEEE . cooew 9@ )
{E LAN Cable LAN Cable Modem Cable

Wireless setup

To connect your TV to your network wirelessly, you need a wireless router or
modem. See the illustration below.

The built-in Wireless LAN Adapter supports the IEEE 802.11b/g/n (43"/50"/58")
/ IEEE 802.11a/b/g/n/ac (55"/65") communication protocols. It is recommended
to use IEEE 802.11n router. Low transfer rates for b/g may have the influence
on the quality of streamed videos and other media.

——

Wireless LAN Adapter
built-in TV set

BINOTES

You must use the built-in Wireless LAN Adapter to use a wireless network because
the set doesn’t support external USB network adapters.

If the wireless router supports DHCP, your TV can connect more easily to the wireless
network.

If you apply a security system other than the systems listed below, it will not work with
the TV.

Security system: WPA, WEP, WPA2.

In order to guarantee smooth network, the distance between router and TV should be
less than 10 metres.




Outdoor
Antenna
Cable
AT or
ove-Trzc  Cilipos [8]]] -
Antenna Cable (75Q)

(not included)

VHF/UHF Antenna
ANT
ANT 2 o
pvesisz (not included) Satellite antenna
Audio Amplifier/Speaker
DIGITAL DELL o al e D_
AUDIO OUT AUDIO OUT DIGITAL AUDIO cable (not included) — —
Audio Amplifier/Speaker
HDMI priersp
wo 2. -
s HDMI cable (not included) — —
HDMI -
DVD/Blu-Ray/AV receiver/
Set-top Box
o T =
HDMI (==
HDMI cable (not included) — —
43"/50"/55"/58"
Yellow(Video)
O@ = (not included) ®EI>  \/CRIDVD Player/
& Recorder/Set-top box/
z White(L Satellite Receiver/
2@“ == - O Video Camera
(not included) —
Q e
b Red(R) ==
(not included)
AV IN 65"
Red(R)
- VCR/DVD Player/
(not included) Recorder/Set-top box/
White(L Satellite Receiver/
A\</®IN fte(L) Video Camera

(not included)
Yellow(Video)

(not included)




COMMON INTERFACE

L
(2] I (1]
< II <—— | <E) SMARTCAR
A

[coMMoN INTERFACE (CARD FACE FRONTﬂ

BINOTES

Before you insert/remove the Cl+ module, ensure that the TV
COMMON is switched off. Then insert the CI card into the Cl+ module in
INTERFACE accordance with the Service Provider's instructions.

Do not repeatedly insert or remove the Common Access

Module as this may damage the interface and cause a

malfunction.

You must obtain a Cl+ module and card from the service

provider of the channels you want to watch.

Insert the Cl+ module with the SmartCard in the direction

marked on the module and SmartCard.

Cl+ is not supported in some countries and regions; check with

your authorized dealer.

- b

USB
DC 5V == 0.5A(MAX)

BINOTES

When connecting a hard disk or a USB hub, always connect
the mains adapter of the connected device to the power
supply. Exceeding a total current consumption may result in

use damage. The USB 1.1 and USB 2.0 devices maximum current
consumption are 500mA.

For individual non-standard high-capacity mobile hard disk, if
its impulse current is greater than or equal 1A, it may cause
TV-rebooting or self-locking. So the TV does not support it.

The USB port supports a voltage of 5V.

Headphone (not included)
HEADPHONE

HEADPHONE

BINOTE

Excessive sound pressure from earphones and headphones
can cause hearing loss.

10



©@ © Qe e ®

S)

Q

L ][2][3
=] o]
7= =]
wwoe [ 0 | [orasr

—_ @ | v

©)

e © O ©

Bluetooth remote control module specifications for
ERF3N80H / ERF3AB80H

XF2472C

Frequency Range: 2.400GHz~2.4835GHz

Output Power(Max.): +4dBm (ERF3N80H)

Output Power(Max.): +4.5dBm (ERF3AB80H)
NOTE: The included remote control will vary depending on model, countries/regions.
Check information according to the actual remote control in the accessory bag.

(@ INPUT: Select input sources
(2) POWER: Switch the TV on or into standby mode

@ Number button: Direct channel selection or
numbers input

@ GUIDE: Display the Electronic Programme Guide
(DTV mode)

(®) CH.LIST: Display the Channel List on the screen
(® Special function buttons

@ [=]: Display the Quick setup menu

»||: Media content control function buttons

@ Alv[<]>:Allow you to navigate the on-screen
menus and adjust the system settings to your
preference

OK: Confirm the selection in the on-screen menus
() BACK: Return to previous menu

(2 EXIT: Exit the menu

@ HOME: Enter the Home screen

@ VoL + /- Adjust the volume

@D CH A/~ : Switch channel

@ MIC: Activate the microphone

@ SUBTITLE: Activate or deactivate the subtitle
mode

@ INFO: Display the present programme information
TEXT: Turn on/off the teletext function

MUTE: Mute or restore the TV sound

@ APP: Quick access to the app
[4: Custom button to launch input or apps quickly

@ APP: Quick access buttons to apps
MEDIA: Enter the media mode
58 All Apps
BROWSER: Enter into BROWSER

Bluetooth remote control module specifications for ERF3A80

/ ERF3B80H / ERF3C80H / ERF3D80H / ERF3E80H / ERF3I80H /
ERF3H80H / ERF3A80(0012) / ERF3B80H(0012) / ERF3C80H(0012)
/ ERF3D80H(0012) / ERF3E80H(0012) / ERF3I80H(0012)

WNF171

Frequency Range: 2.400GHz~2.4835GHz
Output Power(Max.): +4.5dBm

11



® ®0

®
@ Q): Switch the TV on or into standby mode
® (@ INPUT: Select input sources
® O : Activate the microphone

@ » || : Media content control function buttons

@ (5 123 : Enter Channels / input numbers and special
® < OK > function buttons (Red/Green/Yellow/Blue)

@ Alv[<]>:Allow you to navigate the on-screen
v menus and adjust the system settings to your
preference

@ OK: Confirm the selection in the on-screen menus
©: Return to previous menu

A A @ [=]: Display the Quick setup menu
@) VOL CH {R): Enter the Home screen
v

®

o () VOL A /v : Adjust the volume

@2 CH A /v : Switch channel
[ } { } @ &{: Mute and restore sound
APP: Quick access buttons to apps

[—} m MEDIA: Enter the media mode
 JC )

©@ ©

Bluetooth remote control module specifications
WNF171

Frequency Range: 2.400GHz~2.4835GHz
Output Power(Max.): +4.5dBm

NOTE: The included remote control will vary depending on model, countries/regions.
Check information according to the actual remote control in the accessory bag.

12
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@ POWER: Switch the TV on or into standby mode
@ INPUT: Select input sources

@ Number button: Direct channel selection or
numbers input

@ GUIDE: Display the Electronic Programme Guide
(DTV mode)

(®) CH.List: Display the Channel List on the screen
(® Special function buttons

@ [=]: Display the Quick setup menu

Pl : Media content control function buttons

@ Alv[<]>:Allow you to navigate the on-screen
menus and adjust the system settings to your
preference

OK: Confirm the selection in the on-screen menus
() BACK: Return to previous menu

@ EXIT: Exit the menu

(@3 HOME: Enter the Home screen

@ VoL + /- Adjust the volume

@3 CH /v : Switch channel

@ MUTE: Mute or restore the TV sound

@) TXT/TEXT: Turn on/off the teletext function

@ INFO: Display the present programme information

SUBTITLE: Activate or deactivate the subtitle
mode

@ APP: Quick access buttons to apps
MEDIA: Enter the media mode
aaa/ 68 :AllApps

BROWSER: Enter into BROWSER

NOTE: The included remote control will vary depending on model, countries/regions. Check
information according to the actual remote control in the accessory bag.
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b Installing Batteries in the Remote Control

1. Slide the back cover to open the battery compartment
of the remote control.

2. Insert two AAA size batteries. Make sure to match
the (+) and ( - ) ends of the batteries with the (+)
and ( - ) ends indicated in the battery compartment.

3. Close the battery compartment with the cover.

BINOTES
Product image is only for reference, actual product may vary in appearance.

Handling the Batteries

Incorrect use of batteries may cause corrosion or battery leakage, which could
cause fire, personal injury or damage to property.

Only use the battery type indicated in this manual.
Do not mix old and new batteries or different types of batteries.

Do not dispose of used batteries as domestic waste. Dispose of them in
accordance with local regulations.

b Pairing the Remote Control (only for Bluetooth remote control)

Pair the remote to the TV after you power it on. Keep the remote control within 3
metres from the TV. Press any button (except power and mic button) to pair.

PINOTES
In special cases, press and hold [ [Z] ] button to pair.

If an unknown error occurred with the remote, then it could have been caused by
interference. Try to remove what's causing the interference and pair it again.

If an unknown error occurred in the remote control while the battery power is
normal, you can take out the batteries, press any key for 1~2 seconds, and insert
them back. Then the remote control will work normally.

The remote cannot be paired to the TV while the TV is in standby mode.




» Remote Control Operation Range

1. The remote control can work at a distance of up
to 8 metres in front of the TV set.

2. The remote control angle: taking the remote
sensor as an apex, 6 metres away, its controlled
horizontal angle is within £30°, while the vertical
angle is within £15°.

3. The operating distance may vary depending on
the brightness of the room. o

6m 8m 6m

Disposal of this unit

Product should not be damaged, dismantled or thrown in municipal waste.
It should be packed and handed over to authorised re-cycler.




Turning the TV on for the First Time

1. Connect the mains cable to the mains socket after you have completed all the

connections.

2. The first time you turn the TV on, it will go straight into the Installation Guide.

3. Press the [ A/ v [ <[ >] buttons to navigate the menu and change the settings.
Press the [OK] button to confirm.

Select your Select your desired language to be displayed on the menu.
Language Press menu button to set up your TV for store mode.
Connect to If your TV does not automatically detect an Ethernet connection,

the Internet

then use a wireless network, select your network from the list that
displays, also you can add a hidden network.

Select your
country

Select the Country where you will operate the TV.

Terms &
Conditions,
Privacy Policy

Your use of this device is subject to the End User License
Agreement, and lack of your acceptance of the End User License
Agreement will turn off all smart features of this device. Please
read the details carefully before you choose.

Enhanced viewing can automatically adjust the picture mode and

Enhanced sound mode so as to match with the current content displayed

Viewing on this device in case it is recognised by the automatic content
recognition service.

Sign in

your VIDAA Link your TV with VIDAA account.

Account

Name Your TV  Give your TV a name.

Select

your Voice Select your voice assistant you want to use on the TV.

Assistant

NOTE: The Guide above is for referencing purpose and may differ depending on models/

countries/regions.




& Features, appearance and specifications are subject to change without notice.

Item 43" 50"
MO g | ST s
Weight Without Stand | 15.0 Ibs (6.8 kg) 21.6 Ibs (9.8 kg)

With Stand 15.2 Ibs (6.9 kg) 22.0 Ibs (10.0 kg)

Active Screen Size (Diagonal) | 108 cm 126 cm
Screen resolution 3840 x 2160 3840 x 2160
Audio power TW +7W 8W + 8W
Operating mode power density | 0.015 Watts/cm? 0.018 Watts/cm?
Power consumption when turned off | N.A.
Power consumption in standby mode | 0.5 W 0.5W

Power consumption

Please refer to the rating label.

Power supply

Please refer to the rating label.

Receiving | Analogue PAL-DIK, B/G, I, SECAM-D/K, B/G
SUSEED Digital DVB-T/T2, DVB-C, DVB-S/S2
Model ZDGF7638GU-T
Wireless
LAN Module Frequency Range | 2.4~2.4835GHz
specifications | Output Power 2.4~2.4835GHz 16dBm
(Max.) aTe
Model ZDGF7638GU-T
Bluetooth
Module Frequency Range | 2.4~2.4835GHz
specifications (C;’llj;gl;t Power | ,, 54 835GHz Class1.6dBm

Environmental conditions

Temperature: 41°F - 95°F (5°C - 35°C)

Humidity: 20% - 80% RH

Atmospheric pressure: 86 kPa - 106 kPa

HDMI Input

RGB / 60Hz (640x480, 800x600, 1024x768)
YUV / 60Hz (480, 480p, 720p, 1080i, 1080p)
YUV / 50Hz (5761, 576p, 720p, 1080i, 1080p)
3840x2160 / 24Hz, 3840x2160 / 25Hz,
3840x2160 / 30Hz, 3840x2160 / 50Hz,

3840%2160 / 60Hz




Item 58"
X X i
Dimension | Vithout Stand 5112'85 33'562 x27'3 ';f:fs
R R R
. Without Stand | 27.6 Ibs (12.5 kg)
Weight
With Stand 27.8 Ibs (12.6 kg)
Active Screen Size (Diagonal) | 146 cm
Screen resolution 3840 x 2160
Audio power 8W + 8W
Operating mode power density | 0.015 Watts/cm?
Power consumption when turned off | N.A.
Power consumption in standby mode | 0.5 W

Power consumption Please refer to the rating label.

Power supply Please refer to the rating label.

Receiving Analogue PAL-D/K, B/G, |, SECAM-D/K, B/G
2 Digital DVB-T/T2, DVB-C, DVB-S/S2
Model ZDGF7638GU-T
Wireless -
LAN Module | FreduencyRange | 2.4~2.4835GHz
specifications | Output Power | , \ » 433561, 16dBm
(Max.)
Model ZDGF7638GU-T
,?,.':,’3;‘,’: th Frequency Range | 2.4~2.4835GHz

specifications

Output Power

2.4~2.4835GHz,Class1,6dBm

(Max.)

Temperature: 41°F - 95°F (5°C - 35°C)
Humidity: 20% - 80% RH
Atmospheric pressure: 86 kPa - 106 kPa

Environmental conditions

RGB / 60Hz (640x480, 800600, 1024x768)
YUV / 60Hz (480, 480p, 720p, 1080i, 1080p)
YUV / 50Hz (576, 576p, 720p, 1080i, 1080p)
3840x2160 / 24Hz, 3840x2160 / 25Hz,
3840x2160 / 30Hz, 3840x2160 / 50Hz,
3840%2160 / 60Hz

HDMI Input




ltem 55" 65"
, 48.5x 28.0 x 2.9inches | 57.2 x 32.8 x 2.9 inches
Dimension |\ outStaNd | 1o« 711 x 74 mm) | (1452 x 834 x 74 mm)
W x HxD i 7.2x 353 x 11.5inch
( ) With Stand 48.5x 30.4 x 11.5inches | 57.2 x 35.3 x 11.5 inches
(1232 % 773 x 291 mm) | (1452 x 896 x 291 mm)
Weiht Without Stand | 24.9 Ibs (11.3 kg) 36.4 Ibs (16.5 kg)
el
J With Stand | 25.4 Ibs (115 kg) 36.8 Ibs (16.7 kg)

Active Screen Size (Diagonal) | 139 cm 164 cm

Screen resolution 3840 x 2160 3840 x 2160
Audio power 8W + 8W 10W + 10W
Operating mode power density | 0.016 Watts/cm? 0.014 Watts/cm?
Power consumption when turned off | N.A.

Power consumption in standby mode | 0.5 W 05W

Power consumption

Please refer to the rating label.

Power supply

Please refer to the rating label.

Receiving | Analog PAL-D/K, B/G, |, SECAM-D/K, B/G
systems Digital DVB-T/T2, DVB-C, DVB-S/S2
Model TX7663BUS1T
Frequency Range 51"525422%%22
Wireless : g
LAN Module 2.4-2.4835GHz 17dBm

specifications

Output Power
(Max.)

5.15-5.25GHz 14dBm

5.25-5.35GHz(DFS Band) 14dBm
5.49-5.71GHz(DFS/TPC Band) 14dBm
5.725-5.85GHz(for Non EU) 14dBm

Bluetooth
Module
specifications

Model TX7663BU51T
Frequency Range | 2.4-2.4835GHz

Output Power | , , » 4835GHz,Class1,6dBm
(Max.)

Environmental conditions

Temperature: 41°F - 95°F (5°C - 35°C)

Humidity: 20% - 80% RH
Atmospheric pressure: 86 kPa - 106 kPa

HDMI Input

RGB / 60Hz (640x480, 800x600, 1024x768)
YUV / 60Hz (480i, 480p, 720p, 1080i, 1080p)
YUV / 50Hz (576, 576p, 720p, 1080i, 1080p)
3840x2160 / 24Hz, 3840x2160 / 25Hz,
3840%2160 / 30Hz, 3840x2160 / 50Hz,
3840%2160 / 60Hz

19



Recycling/Licenses

WEEE (Waste Electronic Electric Equipment)
European Directive 2012/19/EU

This symbol on the product or on its packaging indicates that this product
must not be disposed of with your household waste. Instead, it is your
responsibility to dispose of your waste equipment by handing it over to
a designated collection point for the recycling of waste electrical and
electronic equipment. The separate collection and recycling of your waste
equipment at the time of disposal will help to conserve natural resources
[ ] and ensure that it is recycled in a manner that protects human health
and the environment. For more information about where you can drop off
your waste equipment for recycling, please contact your local city office,
your household waste disposal service or the shop where you purchased the
product.

Batteries

In accordance with the Battery Directive, used batteries should not
be disposed of in the domestic waste. Dispose your batteries in the
collection containers specific for this purpose in retail stores.

ROHS (Restriction of Hazardous Substance)
European Directive 2011/65/EU

This European directive limits the use of dangerous and hazardous
substances which are difficult to recycle.

This allows recycling easily the EEE and contributes to the safeguard
of the environment.

Substances included in this product match to the RoHS directive.

Hnml” The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia Interface, and

A DEFINITION MoLrIMEDIA ITERPAGE the HDMI Logo are trademarks or registered trademarks of HDMI
Licensing Administrator, Inc. in the United States and other countries.

Dolby, Dolby Vision, Dolby Audio, and the double-D symbol
De DOlb)’ pe Dolby are trademarks of Dolby Laboratories Licensing Corporation.
VISION AUDIO Manufactured under license from Dolby Laboratories. Confidential
unpublished works. Copyright © 1992—-2021 Dolby Laboratories. All
rights reserved.
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. -
dis o

For DTS patents, see http://patents.dts.com. Manufactured under license from DTS Licensing
Limited. DTS, DTS-HD Master Audio, DTS-HD, Virtual:X, and the DTS-HD logo are registered
trademarks or trademarks of DTS, Inc. in the United States and other countries. © 2020 DTS, Inc.
ALL RIGHTS RESERVED.

SIMPLIFIED EU DECLARATION OF CONFORMITY

Hereby, Hisense Visual Technology Co., Ltd. declares that the radio equipment type
[ERF3A80 / ERF3B80H / ERF3C80H / ERF3D80H / ERF3E80H / ERF3I80H / ERF3H80H
/ ERF3AB80H / ERF3N80H / ERF3F90H / ERF3A80(0012) / ERF3B80H(0012) /
ERF3C80H(0012) / ERF3D80H(0012) / ERF3E80H(0012) / ERF3I80H(0012) / 43A6BG /
43A6CG / 43A6DG / 43A6DGCH / 43A6EG / 43A6FG / 43A6GG / 43A6HG / 43A6EGCH /
43A6BGTUK / 43A6CGTUK / 43A6EGTUK / 43A6FGTUK / 50A6BG / 50A6CG / 50A6DG
/ 50A6DGCH / 50A6EG / 50A6FG / 50A6GG / 50A6HG / 50A6EGCH / 50A6BGTUK /
50A6CGTUK / 50A6EGTUK / 50A6FGTUK / 55A6BG / 556A6CG / 55A6DG / 556A6DGCH

/ 55A6EG / 55A6FG / 55A6GG / 55A6HG / 55A6EGCH / 55A6BGTUK / 556A6CGTUK

/ 55A6EGTUK / 55A6F GTUK / 58A6BG / 58A6CG / 58A6DG / 58A6DGCH / 58A6EG /
58A6FG / 58A6GG / 58A6HG / 58A6EGCH / 58A6BGTUK / 58A6CGTUK / 58A6EGTUK /
58A6FGTUK / 65A6BG / 65A6CG / 65A6DG / 65A6DGCH / 65A6EG / 65A6FG / 65A6GG
/ 65A6HG / 65A6EGCH / 65A6BGTUK / 65A6CGTUK / 65A6EGTUK / 65A6FGTUK] is in
compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is
available at the following internet address: http:/global.hisense.com/downloads.

For Great Britain:
SIMPLIFIED UK DECLARATION OF CONFORMITY

Hereby, Hisense Visual Technology Co., Ltd. declares that the radio equipment type
[ERF3A80 / ERF3B80H / ERF3C80H / ERF3D80H / ERF3E80H / ERF3I80H / ERF3H80H
/ ERF3AB80H / ERF3N80H / ERF3F90H / ERF3A80(0012) / ERF3B80H(0012) /
ERF3C80H(0012) / ERF3D80H(0012) / ERF3E80H(0012) / ERF3I80H(0012) / 43A6BG /
43A6CG / 43A6DG / 43A6DGCH / 43A6EG / 43A6FG / 43A6GG / 43A6HG / 43A6EGCH /
43A6BGTUK / 43A6CGTUK / 43A6EGTUK / 43A6FGTUK / 50A6BG / 50A6CG / 50A6DG
/ 50A6DGCH / 50A6EG / 50A6FG / 50A6GG / 50A6HG / 50A6EGCH / 50A6BGTUK /
50A6CGTUK / 50A6EGTUK / 50A6FGTUK / 55A6BG / 556A6CG / 55A6DG / 556A6DGCH

/ 55A6EG / 55A6FG / 55A6GG / 55A6HG / 55A6EGCH / 55A6BGTUK / 556A6CGTUK

/ 55ABEGTUK / 55A6FGTUK / 58A6BG / 58A6CG / 58A6DG / 58A6DGCH / 58A6EG /
58A6FG / 58A6GG / 58A6HG / 58A6EGCH / 58A6BGTUK / 58A6CGTUK / 58AGEGTUK /
58A6FGTUK / 65A6BG / 65A6CG / 65A6DG / 65A6DGCH / 65A6EG / 65A6FG / 65A6GG
/ 65A6HG / 65A6EGCH / 65A6BGTUK / 65A6CGTUK / 65A6EGTUK / 65A6FGTUK] is in
compliance with Radio Equipment Regulations 2017. The full text of the UK declaration of
conformity is available at the following internet address: http://global.hisense.com/downloads.

21



EPREL Registration Information

Model identifier Eprel registration number Model identifier Eprel registration number

43A6BG 758131 50A6BG 726259
43A6CG 758161 50A6CG 726487
43A6DG 758177 50A6DG 726498
43A6DGCH 758183 50A6DGCH 726500
43A6EG 758332 50A6EG 726503
43A6FG 758338 50A6FG 726504
43A6GG 848551 50A6GG 848170
43A6HG 848562 50A6HG 848179
43A6EGCH 758340 50A6EGCH 726507
43A6BGTUK 758342 50A6BGTUK 726509
43A6CGTUK 758347 50A6CGTUK 726512
43A6EGTUK 758352 50A6EGTUK 726514
43A6FGTUK 758356 50A6FGTUK 726515
55A6BG 940743 58A6BG 772598
55A6CG 940871 58A6CG 772904
55A6DG 940892 58A6DG 772910
55A6DGCH 940915 58A6DGCH 772914
55A6EG 940922 58A6EG 772919
55A6FG 940967 58A6FG 772924
55A6GG 940972 58A6GG 851466
55A6HG 940980 58A6HG 851473
55A6EGCH 940985 58A6EGCH 772930
55A6BGTUK 940996 58A6BGTUK 772933
55A6CGTUK 941002 58A6CGTUK 772938
55A6EGTUK 941011 58A6EGTUK 772940
55A6FGTUK 941020 58A6FGTUK 772950
65A6BG 964415 65A6HG 966426
65A6CG 966393 65A6EGCH 966430
65A6DG 966396 65A6BGTUK 966434
65A6DGCH 966398 65A6CGTUK 966436
65A6EG 966413 65A6EGTUK 966441
65A6FG 966419 65A6FGTUK 966452
65A6GG 966421
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